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NE-ZADOVOLJSTVA 
 
V1 Ko gledajo na prihodnost, so nekateri ljudje bolj črnogledi, pravimo, da so pesimistični, 

drugi pa vidijo prihodnost bolj rožnato, so optimistični. Kako bi opredelili sebe na lestvici 
od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da ste velik pesimist, 10 pa, da ste velik optimist?  

 
 velik 

pesimist 
     velik 

optimist 
ne 

vem 
 

b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM031 2,0 1,2 3,8 4,6 5,0 23,7 10,8 14,6 17,7 6,2 8,6 1,8  
SJM033+4 0,7 1,4 2,3 4,6 6,4 21,4 11,4 15,4 18,9 7,9 8,3 1,4  
SJM051 1,2 1,3 3,0 4,3 3,7 19,9 10,4 15,0 16,4 9,0 12,8 3,2  
SJM053+4 1,0 1,0 2,1 4,5 3,8 17,8 8,1 15,0 20,8 9,5 12,6 3,8  
SJM062 1,3 0,8 1,7 3,3 3,1 20,3 9,4 13,7 20,1 9,8 14,8 1,8  
SJM07 0,8 0,9 2,1 3,5 5,5 19,6 8,3 15,6 18,6 9,2 13,5 2,4  
SJM092 1,3 0,9 3,0 4,2 6,3 20,8 12,5 16,6 17,7 7,9 7,5 1,3  
SJM112 0,8 1,6 2,6 3,2 3,6 18,6 11,8 13,6 18,8 9,8 14,7 0,3 0,6 
SJM121 0,7 0,6 2,0 3,8 5,0 19,4 17,3 14,9 18,5 7,0 10,3 0,3 0,2 
 
V2 Če ocenjujete nasploh, kako ste v teh dneh zadovoljni s svojim življenjem  kot celoto?  

Pri tem pomeni 1 povsem nezadovoljen, 10 pa povsem zadovoljen. 
 

 
(povsem) 
nezadovoljen       (povsem)  

zadovoljen             
ne 

vem b.o. 
 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM921 3,1 1,9 6,1 5,9 20,2 15,7 14,4 16,3 5,7 9,6 1,2 - 
SJM952 2,7 1,5 3,5 7,1 20,1 14,5 16,1 17,1 7,9 9,0 0,6 - 
SJM993 1,1 2,2 3,2 3,1 14,4 8,4 13,2 24,9 11,6 17,4 0,2 - 
SJM053+4 1,0 0,6 1,8 2,4 16,1 11,8 16,7 23,1 10,0 16,1 0,3 0,1 
SJM081 1,5 1,5 2,6 2,3 11,0 7,4 13,3 24,2 17,1 18,9 0,2 0,0 
SJM112 0,7 0,7 3,0 2,7 11,8 10,9 14,1 26,3 15,2 13,7 0,0 0,7 
SJM121 0,8 1,8 2,9 2,9 11,5 16,9 18,2 24,0 10,8 9,8 0,3 0,1 
 
V3 Prosimo vas, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 izrazite vaša občutja glede osebne sreče 

nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni, in 10, da ste zelo srečni. 
 
 sploh nisem  

srečen 
     zelo sem 

srečen 
ne 

vem 
 

b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM81/82 1,1 0,5 0,7 1,9 3,5 25,9 13,1 17,5 17,6 7,6 10,7 0,0  
SJM941   0,8 0,5 1,4 2,6 3,8 26,2 10,7 14,9 21,0 7,7 9,4 1,1  
SJM961   1,9 1,2 1,1 3,2 4,0 26,5 11,0 14,9 16,0 7,5 10,9 1,9  
SJM973   2,1 1,0 1,2 2,3 4,8 27,7 11,1 14,0 17,9 6,0 10,4 1,5  
SJM982   2,4 1,0 2,2 4,0 5,5 28,0 10,3 13,0 16,4 6,8 9,3 1,2  
SJM992   0,8 0,3 0,7 2,5 3,2 22,4 10,5 17,0 21,7 8,9 11,8 0,4  
SJM001   0,9 0,6 1,2 2,6 2,8 22,8 11,0 14,9 20,9 10,7 10,7 0,9  
SJM012   1,6 0,5 1,5 1,5 2,6 23,0 10,0 17,3 21,5 10,4 9,5 0,8  
SJM022   1,1 0,5 1,6 2,5 3,1 18,7 9,5 15,4 25,1 12,3 9,5 0,6  
SJM031   1,0 0,7 1,3 2,5 3,7 23,0 9,2 15,5 21,3 11,5 9,3 0,8  
SJM033+4 0,6 0,7 1,3 2,2 3,4 18,5 9,9 16,8 24,1 11,1 10,6 0,7  
SJM042   0,6 0,3 1,0 2,2 2,4 15,9 9,9 16,0 25,8 14,5 10,7 0,6  
SJM051   1,4 0,3 0,9 1,5 2,0 18,6 8,2 16,3 24,4 10,6 14,7 1,3  
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SJM062   1,5 0,5 1,4 1,5 3,3 19,3 11,5 14,8 21,5 10,8 12,6 1,4  
SJM07 0,9 0,5 0,9 2,0 3,1 15,9 7,9 16,2 21,9 13,8 15,2 1,7  
SJM092 0,6 0,8 1,0 2,5 3,4 17,0 11,1 17,7 22,4 12,2 10,0 1,3  
SJM112 0,5 0,7 0,7 2,2 2,5 14,4 8,8 18,1 26,8 12,1 12,7 0,0 0,6 
SJM121 0,6 0,7 0,9 2,0 2,6 12,4 15,8 18,7 22,3 13,7 10,3 0,1 0,0 
 
 
V4 In kako ocenjujete materialne razmere, v katerih živite vi in vaša družina? Ocenite z lestvico 

od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni najslabšo, 10 pa najboljšo oceno. V kolikšni meri ste torej 
zadovoljni oz. nezadovoljni z materialnimi razmerami v vaši družini?  

 
 

zelo                
nezadovoljen 

      zelo       
zadovoljen 

ne 
vem, 
b.o.  

 
 

b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM951  6.3 5.3 10.0 8.9  27.1 12.8 12.8  8.9 3.3  4.0 0.5  
SJM961  5.5 4.3  6.1 6.8  31.4 13.3 13.4 11.4 2.7  3.9 1.2  
SJM971  2.8 2.8  5.9 8.3  34.5 15.0 12.6 10.0 3.0  3.7 1.2  
SJM982  5.2 4.3  7.3 8.9  30.6 11.4 13.3 10.4 4.1  3.6 0.9  
SJM994  2.7 2.9  7.3 9.3  29.5 15.9 13.1 12.1 2.7  3.0 1.4  
SJM001  3.7 2.1  4.6 6.4  17.4 21.2 16.5 17.9 3.9  5.5 0.7  
SJM012  1.9 2.4  5.6 4.8  18.2 22.3 17.4 17.3 5.7  3.6 0.7  
SJM021  2.6 1.9  5.6 5.0  22.9 22.6 15.6 15.4 3.3  3.1 2.0  
SJM031 1,1 1,4 2,8 5,0 4,4 26,2 13,0 17,2 17,0 6,8 4,8 0,2  
SJM033+4 1.2   1,4 2,5 6,2 7,5 25,1 13,5 17,3 15,2 5,3 4,2 0,4  
SJM051 2,4 0,8 2,2 4,6 4,8 22,5 11,9 18,6 18,7 6,5 6,5 0,7  
SJM053+4 0,7 1,0 1,9 3,4 3,9 22,5 11,3 16,1 21,9 8,9 8,3 0,3  
SJM062 1,1 0,6 1,6 5,1 6,5 22,0 10,9 17,4 19,8 7,4 7,3 0,3  
SJM071 2,0 2,0 2,3 6,2 10,1 25,3 9,4 14,2 15,7 5,0 6,4 1,4  
SJM092 0,9 1,1 2,4 6,3 7,2 25,7 14,0 17,2 15,7 4,1 4,8 0,6  
SJM112 0,8 1,4 3,2 4,5 5,1 18,4 12,4 22,9 20,0 6,3 4,3 0,3 0,4 
SJM121 0,4 1,1 2,2 5,5 5,1 18,5 18,9 17,3 17,9 7,4 5,4 0,1 0,2 
 
 
V5a Kaj menite ali je Slovenija, gledano v celoti, glede svobode, demokracije, 

zakonitosti in pogojev življenja ljudi v zadnjih dveh desetletjih zelo napredovala ali 
zelo nazadovala? Ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da je zelo nazadovala, 
in 5, da je zelo napredovala. 

 
 zelo nazadovala  zelo napredovala ne vem b.o. 
 1 2 3 4 5 8 9 

SJM112 6,3 20,3 49,4 20,1 1,7 1,8 0,5 
SJM121 13,2 28,0 37,3 15,4 3,4 2,2 0,4 
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V5b Kaj pa vi osebno in vaša družina? Ali ste v tem obdobju, od osamosvojitve do 
danes, gledano v celoti, kaj pridobili ali kaj izgubili? Ponovno ocenite na lestvici od 
1 do 5. 
 

 zelo izgubili   zelo 
pridobili 

ne vem b.o. 

 1 2 3 4 5 8 9 
SJM112 4,0 11,9 61,9 16,8 2,0 1,9 1,5 
SJM121 4,6 14,4 47,6 22,1 8,5 2,5 0,3 

 
 
 

OGROŽANJE VARNOSTI  
 
V6  Če razmišljate o trenutnem družbenem in političnem položaju, ali se na splošno počutite 

varno ali ogroženo?  
 

   SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - varno 71,9   81,8   81,8 78,4 72,0 68,0 

 2 - ogroženo 10,9   13,8    9,4 10,4 17,2 22,3 
 8 - ne vem, b.o. 17,2    4,3    8,8 11,2 10,8 9,7 
 
 
V7 Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo varnost Slovenije?  
 Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnosti Slovenije sploh ne 

ogrožajo,  
 2 – malo, 3 – srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo. 
 
   

sploh 
ne 
1 

malo 
2 

srednje 
3 

zelo 
močno 

4 

ne 
vem, 
b.o. 

9 
a. uničevanje okolja SJM991  1,5 10,2  37,9 47,5 3,0  
  SJM013  5,5 14,7  41,4 32,7 5,8 
  SJM033  6,1 22,1  45,5 25,1 1,2 
  SJM052  3,4 16,9  47,9 29,2 2,6 
  SJM071 3,6 17,5 49,1 28,2 1,6 
  SJM092 1,9 17,1 47,0 32,9 1,1 
  SJM121 2,9 21,5 44,2 29,8 1,7 
        
b. naravne in tehnološke nesreče SJM991 1,9  14,8 42,5  38,0  2,9 
  SJM013 7,8  25,3 41,5  18,0  7,4 
  SJM033 7,7  35,1 40,9  13,7  2,5 
  SJM052 5,6  30,9 43,9  15,9  3,7 
  SJM071 4,8 26,6 44,5 21,5 2,7 
  SJM092 4,4 27,9 46,2 19,7 1,9 
  SJM121 7,4 32,5 41,2 16,8 2,1 
        
c. vojaške grožnje s strani drugih držav                         SJM991 29,1 30,1 17,0 15,7 8,2 
  SJM013 46,8 23,6 13,0  7,2 9,3 
  SJM033 46,8 32,9 11,5  5,8 3,1 
  SJM052 49,7 29,4 11,7  3,8 5,4 
  SJM071 51,4 27,9 11,4 5,7 3,6 
  SJM092 49,1 32,9 10,3 3,8 3,9 
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  SJM121 64,0 21,0 7,6 1,8 5,5 
        
d. zaostajanje na področju znanosti in 

tehnologije 
SJM991  9,3 20,0 35,2 24,0  11,6 

 SJM013 20,8 24,1 29,8  9,3  16,0 
  SJM033 14,2 32,9 37,7 10,9   4,4 
  SJM052 14,9 25,8 38,7 13,6   7,0 
  SJM071 17,4 29,8 36,0 9,5 7,2 
  SJM092 15,8 34,7 33,4 9,0 7,1 
  SJM121 14,7 32,0 32,7 12,5 8,1 
        
e. razprodaja državnega premoženja SJM991  6,7  14,1 28,2 40,2 10,9 
  SJM013 11,3  17,6 27,7 29,1 14,3 
  SJM033  6,6  18,3 33,2 37,4  4,5 
  SJM052  8,2  19,5 31,2 31,8  9,3 
  SJM071 7,4 16,9 34,2 35,0 6,5 
  SJM092 5,4 14,9 30,9 43,5 5,3 
  SJM121 3,5 14,1 27,2 49,6 5,6 
        
f. prometne nesreče SJM991 4,6 14,6  32,6 44,7  3,6 
  SJM013 4,1 11,4  37,9 42,8  3,8 
  SJM033 4,2 17,2  35,9 40,9  1,8 
  SJM052 5,7 15,6  37,7 38,1  2,9 
  SJM071 3,9 11,3 30,9 53,2 0,8 
  SJM092 4,0 13,4 38,6 42,9 1,1 
  SJM121 4,8 24,7 42,2 25,5 2,8 
        
g. Kriminal, korupcija SJM991 1,5  7,3 33,0 55,0 3,2 
  SJM013 2,6 11,5 38,4 43,0 4,5 
  SJM033 1,4 13,3 40,6 43,8 0,9 
  SJM052 2,4 14,7 42,1 38,8 2,0 
  SJM071 2,7 15,7 39,4 40,7 1,5 
  SJM092 2,3 14,8 44,4 37,2 1,4 
  SJM121 1,3 7,3 27,0 62,5 2,0 
        
h. mamila, narkotiki                    SJM991 2,1  9,0 28,6 57,6 2,7 
  SJM013 2,7  8,5 31,9 53,0 3,9 
  SJM033 1,9 13,7 38,0 45,1 1,3 
  SJM052 2,9 15,0 37,9 41,0 3,2 
  SJM071 4,3 16,0 36,8 40,9 2,0 
  SJM092 3,8 17,6 39,1 37,0 2,6 
  SJM121 3,2 23,3 34,8 33,9 4,7 
        
i. begunci in ilegalni priseljenci      SJM991  5,6 22,2 36,6 31,5 4,2 
  SJM013 14,0 23,7 29,6 26,9 5,9 
  SJM033 12,4 34,6 31,7 19,1 2,2 
  SJM052 14,0 34,4 34,1 13,2 4,3 
  SJM071 14,4 34,0 31,3 16,7 3,7 
  SJM092 13,6 38,4 30,5 14,1 3,3 
  SJM121 24,6 41,9 19,3 7,8 6,4 
        
j. spori s sosednjimi državami          SJM052 19,4 37,6 29,5    8,8 4,7 
  SJM071 20,9 37,9 28,9 9,2 3,1 
  SJM092 13,1 41,4 31,5 11,1 2,9 
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  SJM121 38,8 38,3 15,2 2,9 4,8 
        
k. napadi na računalniške sisteme in SJM121 11,3 33,9 28,8 8,5 17,4 
 omrežja       
 
 
V8 In sedaj ocenite še, koliko naslednji dejavniki ogrožajo varnost Slovenije?  
 Ali  je sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?  
 
  

 
sploh ne 

1 
malo 

2 
srednje 

3 

zelo 
močno 

4 

ne vem, 
b.o. 
9 

a. gospodarski problemi SJM991 2,2 11,4  43,1 37,3  6,1 
  SJM013 4,7 16,4  43,1 24,5 11,4 
  SJM033 4,5 25,4  40,8 26,8  2,5 
  SJM052 5,8 23,5  44,6 21,0  5,2 
  SJM071 7,6 30,4 43,2 15,8 3,0 
  SJM092 2,7 17,4 40,3 37,1 2,5 
  SJM121 1,2 6,2 28,3 62,4 1,9 
        
b. terorizem                    SJM991 12,6 30,6 26,0 22,8 8,1 
  SJM013 32,5 28,5 19,0 10,8 9,2 
  SJM033 40,2 35,6 14,7  6,2 3,3 
  SJM052 39,0 34,1 15,1  7,3 4,5 
  SJM071 40,2 34,5 15,5 7,8 2,0 
  SJM092 42,1 37,4 12,7 4,5 3,2 
  SJM121 50,0 30,0 11,9 3,6 4,6 
        
c. skrajni nacionalizem   SJM991 11,8 32,9 24,2 16,7  14,5 
  SJM013 21,8 30,3 20,4  8,7  18,8 
  SJM033 22,0 42,6 21,3  6,7   7,4 
  SJM052 21,2 38,6 21,8  6,1  12,4 
  SJM071 26,1 37,6 20,7 5,7 9,8 
  SJM092 21,2 41,6 22,2 5,7 9,3 
  SJM121 26,3 38,8 19,0 6,4 9,6 
        
d. notranjepolitična nestabilnost  SJM991  7,3 18,6 35,1 28,1 11,0 
  SJM013 13,9 25,8 33,2 13,3 13,8 
  SJM033 12,0 30,0 36,2 15,6  6,3 
  SJM052 15,7 29,3 34,3 10,9  9,8 
  SJM071 13,3 32,4 34,6 13,4 6,4 
  SJM092 10,2 32,0 35,5 16,1 6,1 
  SJM121 3,3 21,0 33,1 39,1 3,6 
        
e. konflikti na ozemlju nekdanje 

Jugoslavije 
SJM991 10,3  27,7 33,0 24,4  4,7 

 SJM013 27,5  32,2 22,8  6,2 11,3 
  SJM033 21,3  34,5 29,7 11,0  3,6 
  SJM052 23,2  34,5 27,8  7,7  6,8 
  SJM071 24,2 40,1 25,4 6,4 3,9 
  SJM092 21,8 37,3 27,6 9,4 4,0 
  SJM121 35,7 38,8 15,0 4,3 6,3 
        
f. brezposelnost SJM991 2,4 12,1 31,9  50,9 2,7 
  SJM013 3,6 15,6 40,2  35,7 4,9 
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  SJM033 3,1 14,0 36,1  46,1 0,8 
  SJM052 3,6 14,5 33,7  45,4 2,8 
  SJM071 6,6 22,1 37,3 32,0 2,0 
  SJM092 2,0 8,2 30,7 58,1 1,0 
  SJM121 0,7 4,3 18,8 75,3 1,0 
        
g. nalezljive bolezni – AIDS ipd. SJM991  8,5 29,9 29,2  26,1  6,4 
  SJM013 14,2 36,1 28,2  12,7  8,8 
  SJM033 18,0 48,0 22,9   7,6  3,5 
  SJM052 18,0 41,3 25,6   9,4  5,7 
  SJM071 21,4 41,3 24,3 9,3 3,8 
  SJM092 17,9 45,4 25,0 7,4 4,3 
  SJM121 20,4 45,7 21,3 4,7 7,9 
        
h. samomori  SJM991 6,6 19,2 28,6 40,8  4,9 
  SJM013 8,4 22,1 34,6 27,9  7,0 
  SJM033 9,8 23,9 39,0 26,0  1,3 
  SJM052 9,8 26,0 36,2 24,0  4,0 
  SJM071 13,2 23,5 36,2 24,9 2,3 
  SJM092 10,4 26,1 39,5 21,6 2,4 
  SJM121 10,3 27,5 39,5 17,4 5,3 
        
i. revščina   SJM991 2,8  18,0  39,3 36,2  3,8 
  SJM013 4,9  16,9  42,3 31,1  4,8 
  SJM033 3,2  17,0  47,1 31,7  0,9 
  SJM052 3,5  19,5  42,9 31,6  2,5 
  SJM071 5,0 20,8 43,0 29,8 1,5 
  SJM092 2,5 13,4 39,8 42,9 1,4 
  SJM121 1,1 8,8 29,8 59,3 1,1 
        
j. zmanjševanje števila rojstev SJM991  5,2 11,6 28,0  49,4 5,9 
  SJM013  7,5 17,5 36,4  32,1 6,5 
  SJM033  4,5 18,9 37,7  36,8 2,1 
  SJM052  5,6 16,0 34,2  40,2 4,0 
  SJM071 7,2 18,2 41,1 31,0 2,5 
  SJM092 12,8 28,6 40,4 15,2 3,0 
  SJM121 13,9 28,2 35,5 17,8 4,6 
        
k. energetska odvisnost od tujine SJM092 10,0 28,7 42,2 13,0 6,1 
  SJM121 8,1 26,0 39,2 18,0 8,7 
        
l. finančna kriza, recesija SJM121 0,7 4,5 24,6 68,4 1,8 
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VARNOSTNA KULTURA  
 
V9 Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in tudi nekaj žrtvovati?  
 (Možnih je več odgovorov) 
  

  SJM945 SJM991 SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - enakost med spoloma  35,3   61,2   50,1   42,1   25,8 32,4 23,3 24,6 
2 - zaščita okolja                53,6   73,1   66,5   67,0   53,4  64,6 59,2 48,2 
3 - svetovni mir                   64,2   76,2   67,2   65,2   57,2 57,6 60,1 48,4 
4 - boj proti rasizmu     32,6   56,9   45,0   36,9   27,6 31,0 23,9 18,4 
5 - obramba Slovenije  58,0   66,5   51,0   43,8   33,7 38,2 30,0 19,1 
6 - versko prepričanje   16,3   29,3   22,0   19,1   10,2  15,3 7,7 7,3 
7 - združevanje Evrope   19,3   38,3   30,6    9,7   17,3 19,0 11,8 7,6 
8 - boj proti revščini             58,5   72,3   71,9   73,4   59,9 70,6 66,3 61,7 
9 - svoboda posameznika   44,7   71,9   59,8   52,2   36,6 47,4 39,7 37,5 
10-  človekove pravice  68,5   83,1   73,2   73,6   57,1 68,3 66,6 52,9 
88- nič od tega, neodločen   7,0    5,1    7,3    1,7    5,0 4,6 2,7 6,0 
 
                                       
V10 Kako bi se vi osebno vedli v primeru oborožene agresije na Slovenijo?  
 

  SJM092 SJM121 
1 - boril bi se z orožjem 22,5              20,2              
2 - boril in upiral bi se na kak drug način 42,0 38,2 
3 - ne bi se niti boril, niti upiral 19,4 26,2 
8 - ne vem, b.o. 16,1 15,4 

 
Dosedanje raziskave: 

  SJM903 SJM912 SJM945 SJM991 SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 
1 - boril bi se z 

orožjem  22,7   38,3   35,1   32,7  25,1    26,2   25,2 25,8 
2 - boril in upiral bi 

se na kak drug 
način  50,0   41,7   41,4   38,9  41,1    54,5   40,5 42,6 

3 - ne bi se niti boril, 
niti upiral   8,3    4,8    6,6    8,9  13,3    13,9   16,2 16,9 

8 - ne vem, b.o.  19,0   15,2   16,8   19,6  20,6     5,4   18,1 14,7 
 
 
V11  Če bi imeli možnost uvesti v srednje šole nek predmet, za katerega od ponujenih bi se 
 najprej odločili? 
 

  SJM991 SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - mirovna vzgoja 10,0   7,4   7,1    7,2 6,1 7,2 6,2 
2 - obrambna vzgoja  3,1   2,7   2,9    2,9 2,8 3,7 2,0 
3 - vojaška vzgoja  1,3   1,0   1,5    1,6 1,7 1,9 1,6 
4 - zaščita in reševanje 14,0  13,3  12,5   14,0 16,1 13,6 12,0 
5 - verska vzgoja/verouk  4,8   4,8   6,4    5,4 5,2 2,7 3,2 
6 - človekoljubje  11,1  11,4  14,2   11,8 11,7 11,6 16,6 
7 - kultura miru in 

nenasilja 28,0  32,0  35,4   31,5   27,6 31,2 
26,2 

8 - ekologija  18,1  18,9  16,8   18,2 23,6 24,0 18,4 
9 - državljanska vzgoja       6,8 
9 - ne vem, b.o.   9,7   9,2   3,2    7,5 5,1 4,2 7,0 
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V12  Kateri od navedenih razlogov lahko po vašem mnenju upravičijo uporabo vojaške sile? 
(Možnih je več odgovorov) 

  SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - zaščita ekonomskih interesov  8,7 11,1 9,6 6,2 
2 - zaščita mednarodnega prava in reda 16,4 16,2 13,9 8,0 
3 - zaščita človekovih pravic in svoboščin 44,7 45,3 42,6 36,4 
4 - zaščita pred terorističnimi napadi 49,2 52,3 45,6 30,7 
5 - zagotovitev nacionalne neodvisnosti 31,5 32,9 27,9 20,6 
6 - zagotovitev svobode veroizpovedi   8,9 9,3 7,1 4,5 
7 - uporaba vojaške sile ni upravičena v nobenem od 

teh primerov 15,4 15,5 22,7 
 

27,6 
8 - ne vem, b.o.   6,2 5,8 6,0 10,6 
  
V13  Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. V 

kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:     
 

Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

a. družini in sorodnikom         SJM911 1,3  11,1 36,0 51,3 0,3 
  SJM912 1,7   9,0 34,8 53,2 1,3 
  SJM931 1,8   8,6 32,8 55,3 1,4 
  SJM944 1,5   8,2 33,5 55,9 0,9 
  SJM951 1,9   7,6 32,8 56,9 0,9 
  SJM961 2,1  10,4 30,0 56,9 0,8 
  SJM962 0,8 4,1 29,3 65,3 0,2 
  SJM971 1,6  10,5 41,2 45,5 1,3 
  SJM982 1,5   8,6 34,6 54,4 0,9 
  SJM991 0,9   6,6 28,8 63,2 0,5 
  SJM001 1,0   4,4 29,8 63,8 1,0 
  SJM012 1,6   6,8 34,5 56,5 0,6 
  SJM021 1,5   9,8 34,5 53,6 0,6 
        SJM031 0,8   7,5 30,3 61,0 0,5 
  SJM033+4 0,7   4,7 32,9 61,2 0,5 
  SJM052 1,0   4,7 22,7 70,8 0,9 
  SJM071 1,0 3,7 20,1 74,5 0,8 
  SJM092 1,2 3,8 21,6 72,9 0,5 
  SJM121 0,7 4,0 18,6 75,9 0,9 
        
b. cerkvi in duhovnikom          SJM911  26,2 38,8  18,4 10,2 6,4  
  SJM912  29,1 37,9  19,7  6,1 7,2 
  SJM931  31,6 39,0  15,3  5,0 9,1 
  SJM944  38,2 36,3  13,5  3,9 8,1 
  SJM951  36,8 36,2  14,8  4,6 7,5 
  SJM961  42,1 34,1  14,6  6,5 2,8  
  SJM962 37,2 35,8 18,8 4,5 3,7 
  SJM971  37,2 35,9  15,1  7,1 4,6 
  SJM982  41,3 37,1  13,2  4,4 4,0 
  SJM991  37,2 38,3  15,2  6,3 2,9 
  SJM001  38,8 39,6  13,2  3,2 5,3 
  SJM012  37,5 34,0  17,3  6,3 4,9 
  SJM021  31,5 33,4  22,6  7,5 5,0 
  SJM031  32,5 38,8  20,0  6,8 1,8  
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  SJM033+4  38,8 36,8  15,6  5,8 3,0  
  SJM052  33,8 37,9  19,0  7,4 1,9  
  SJM071 39,6 36,3 15,0 5,2 3,9 
  SJM092 39,7 37,3 17,0 3,2 2,7 
  SJM121 46,9 32,1 14,8 3,8 2,4 
        
c. televiziji, časopisom, radiu SJM911 14,6  55,0 23,5 2,0  4,9 
  SJM912 14,0  58,4 21,6 1,5  4,4 
  SJM931 16,9  59,3 17,3 1,7  4,8 
  SJM944 16,3  56,9 21,6 2,1  3,1 
  SJM951 16,2  57,1 23,2 2,5  1,0 
  SJM961 15,8  52,7 25,1 3,1  3,2 
  SJM962 8,0 54,8 33,7 2,1 1,4 
  SJM971 13,1  52,1 29,1 2,7  3,1 
  SJM982  9,5  53,5 30,8 3,9  2,2 
  SJM991 11,0  57,2 27,8 2,6  1,4 
  SJM001  7,4  38,0 44,3 7,9  2,4 
  SJM012  7,7  45,4 42,1 4,0  0,8 
  SJM021  9,9  52,4 32,9 3,2  1,7 
  SJM031  8,5  46,8 39,1 4,5  1,1 
  SJM033+4  7,6  46,7 41,4 3,7  0,6 
  SJM052 15,2  50,8 28,2 3,9  1,9 
  SJM071 14,3 53,3 28,6 2,6 1,3 
  SJM092 15,6 57,4 23,9 1,6 1,4 
  SJM121 15,1 56,2 25,9 1,6 1,2 
        
d. šolam, izobraževalnim ustanovam      SJM911 3,6  34,7 44,9  7,0 8,9 
  SJM912 3,6  31,3 49,5  7,2 8,5 
  SJM931 4,4  30,6 46,4 10,4 8,2 
  SJM944 2,6  24,0 56,7 10,7 6,0 
  SJM951 2,8  21,8 55,5 16,1 3,8 
  SJM961 3,6  21,9 55,2 13,6 5,8 
  SJM962 1,0 15,8 66,7 13,6 3,0 
  SJM971 4,1  20,9 54,8 14,8 5,4 
  SJM982 3,6  17,9 56,2 19,9 2,4 
  SJM991 3,1  18,8 59,0 14,0 5,1 
  SJM001 2,3  11,1 57,1 25,6 3,9 
  SJM012 1,5  16,3 62,4 17,9 1,9 
  SJM021 2,0  17,4 56,5 20,7 3,3 
  SJM031 2,7  13,6 61,2 19,2 3,3 
  SJM033+4 2,0  14,3 63,1 19,3 1,2 
  SJM052 4,0  19,7 54,7 18,0 3,7 
  SJM071 1,9 19,8 58,6 17,6 2,1 
  SJM092 2,7 17,4 64,2 12,8 2,8 
  SJM121 2,5 18,6 62,2 13,3 3,4 
        
e. Državnemu zboru                      SJM911 12,0  40,4 30,6  6,3  10,8 
  SJM912 17,8  46,5 17,2  2,9  15,5 
  SJM931 21,6  50,0 13,3  1,7  13,3 
  SJM944 26,5  44,7 12,8  2,2  13,7 
  SJM951 38,7  45,6  9,1  1,0   5,6 
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  SJM961 34,6  45,3  9,0  2,2   8,9 
  SJM962 26,6 51,8 16,1 0,7 4,8 
  SJM971 33,9  45,0 11,6  1,5   8,0 
  SJM982 41,7  45,6  8,7  0,4   3,6 
  SJM991 27,6  46,5 12,0  1,8  12,2 
  SJM001 34,4  47,7 10,7  1,0   6,2 
  SJM012 25,4  46,0 21,1  2,5   5,0 
  SJM021 30,3  49,0 15,8  1,9   3,0 
  SJM031 32,8  48,4 13,1  1,5   4,3 
  SJM033+4 25,5  50,4 18,5  2,1   3,4 
  SJM052 22,4  53,6 19,8  1,7   2,6 
  SJM071 22,5 49,9 21,6 2,9 3,2 
  SJM092 26,9 51,1 16,2 1,8 4,0 
  SJM121 43,2 43,6 8,9 0,5 3,8 
        
f. Predsedniku republike       SJM911   3,4 22,7 48,2 19,6 6,0 
  SJM912   5,1 27,7 45,3 13,8 8,0 
  SJM931  12,3 35,0 32,7 13,9 6,1 
  SJM944  15,2 31,5 30,1 15,2 8,1 
  SJM951  23,8 35,4 26,2 10,1 4,4 
  SJM961  18,3 35,2 29,5 10,7 6,4 
  SJM962 16,1 43,1 30,2 7,0 3,7 
  SJM971  18,1 34,3 28,4 13,4 5,8 
  SJM982  17,8 34,9 30,8 13,2 3,3 
  SJM991  12,7 32,4 34,4 13,8 6,8 
  SJM001  10,6 25,4 37,8 21,4 4,9 
  SJM012  10,2 32,2 41,3 14,3 1,9 
  SJM021  15,5 35,3 35,0 10,9 3,4 
  SJM031  16,2 41,0 32,3  8,3 2,1 
  SJM033+4  15,4 41,6 33,8  7,2 2,0 
  SJM052  13,3 40,2 33,5  9,6 3,4 
  SJM071 18,2 43,5 27,1 7,6 3,6 
  SJM092 17,3 39,6 30,9 9,4 2,8 
  SJM121 24,1 39,1 25,1 8,9 2,8 
        
g. Vladi Republike Slovenije SJM911 13,0 39,2  31,5 11,1 5,2 
  SJM912 11,1 48,0  28,3  6,1 6,6 
  SJM931 30,3 48,7  10,9  2,4 7,7 
  SJM944 30,7 48,7  11,0  3,3 6,3 
  SJM951 22,1 45,2  23,0  4,9 4,8 
  SJM961 18,6 45,1  22,8  5,9 7,6 
  SJM962 17,9 48,0 26,3 3,5 4,3 
  SJM971 22,3 43,9  22,5  5,2 6,0 
  SJM982 24,2 46,1  21,7  4,6 3,4 
  SJM991 25,6 52,1  16,1  1,8 4,4 
  SJM001 13,4 37,5  34,1  9,8 5,2 
  SJM012 13,9 42,1  33,4  7,9 2,6 
  SJM021 21,7 44,9  25,0  4,7 3,7 
  SJM031 17,3 45,0  29,6  5,0 3,0 
  SJM033+4 15,5 47,6  30,5  4,4 1,9 
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  SJM052 15,5 45,3  29,4  6,1 3,7 
  SJM071 19,8 46,3 25,5 5,2 3,1 
  SJM092 19,1 48,5 24,9 4,3 3,1 
  SJM121 39,4 42,7 13,1 1,9 2,9 
        
h. Slovenski vojski  SJM911  9,5  27,3 33,8 20,6 8,9 
  SJM912  5,1  25,9 46,0 13,8 9,0 
  SJM931 13,0  35,5 33,4  8,4 9,7 
  SJM944 11,2  31,7 37,4 11,3 8,5 
  SJM951 24,6  40,6 22,7  6,3 5,8 
  SJM961 22,6  36,5 25,6  7,5 7,8 
  SJM962 17,1 39,6 32,8 5,1 5,4 
  SJM971 20,8  38,3 24,6  7,1 9,2 
  SJM982 19,5  39,1 27,6  7,6 6,0 
  SJM991 10,3  35,8 37,7  8,6 7,7 
  SJM001 11,1  29,7 40,5 12,8 5,9 
  SJM012 11,7  38,8 36,8  9,1 3,6 
  SJM021 15,8  41,1 31,8  7,1 4,2 
  SJM031 15,5  39,7 34,7  7,0 3,2 
  SJM033+4  8,1  33,1 46,2  9,2 3,3 
  SJM052 10,0  32,3 37,4 13,9 6,4 
  SJM071 10,3 32,4 40,0 12,3 5,1 
  SJM092 10,9 35,6 38,7 9,8 5,0 
  SJM121 11,3 28,2 43,5 9,6 7,4 
        
i. sodiščem             SJM911 14,3 37,5 28,9 5,8  13,5 
  SJM912 12,9 38,6 26,5 4,9  17,0 
  SJM931 18,4 40,7 21,5 3,1  16,3 
  SJM944 19,1 39,3 22,6 3,6  15,4 
  SJM951 23,8 43,3 22,2 3,5   7,2 
  SJM961 23,9 41,0 20,3 4,0  10,9 
  SJM962 14,3 44,3 33,4 4,1 4,0 
  SJM971 21,3 40,6 25,4 4,2   8,5 
  SJM982 15,7 45,8 27,9 5,3   5,3 
  SJM991 16,2 46,1 27,2 4,4   6,1 
  SJM001 11,9 35,7 36,8 8,5   7,0 
  SJM012 14,0 40,9 35,2 6,5   3,4 
  SJM021 15,9 44,2 31,1 4,5   4,5 
  SJM031 17,1 44,4 30,8 5,1   2,7 
  SJM033+4 17,8 45,4 30,2 4,2   2,4 
  SJM052 21,4 43,8 24,8 5,9   4,2 
  SJM071 22,0 43,2 25,0 5,7 4,1 
  SJM092 21,1 45,6 23,8 5,1 4,4 
  SJM121 27,7 46,1 19,0 1,9 5,3 
        
j. policiji                   SJM911 15,7  34,1  32,1 10,5  7,6 
  SJM912 14,7  40,1  26,8  4,4 13,9 
  SJM931 21,5  45,4  17,6  3,0 12,5 
  SJM944 20,8  40,8  23,4  4,5 10,5 
  SJM951 19,4  49,9  23,2  5,1  2,5 
  SJM961 15,2  45,2  27,7  6,3  5,7 
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  SJM962 12,3 42,5 36,8 4,6 3,9 
     SJM971 16,8  43,1  28,9  4,7  6,4 
  SJM982 15,0  44,2  29,9  6,9  4,0 
  SJM991 14,0  44,8  30,5  5,8  5,0 
  SJM001 10,0  32,4  42,0 11,1  4,5 
  SJM012 11,4  39,6  38,0  8,9  2,1 
  SJM021 14,4  42,2  34,6  5,4  3,3 
  SJM031 14,4  43,6  34,5  5,4  2,1 
  SJM033+4 12,5  41,0  39,5  5,3  1,8 
  SJM052 16,5  40,8  32,5  6,9  3,3 
  SJM071 13,5 39,9 37,6 6,9 2,1 
  SJM092 12,3 39,4 40,1 6,2 2,0 
  SJM121 10,1 35,0 45,3 7,2 2,5 
        
k. evropski valuti evru                 SJM071 7,8 26,9 46,0 15,0 4,3 
  SJM092 7,6 28,4 47,4 13,3 3,3 
  SJM121 8,6 40,4 41,2 6,1 3,7 
        
l. Humanitarnim organizacijam (Rdeči  SJM071 15,8 41,1 33,2 7,4 2,5 
 križ, Karitas, Unicef ...) SJM092 12,7 37,8 37,3 9,6 2,7 
  SJM121 23,0 41,1 27,3 6,3 2,3 
        
m. Varuhu človekovih pravic             SJM033+4  7,9 33,9 43,5  0,6  4,2 
  SJM052 12,1 31,1 38,7 12,1  6,0 
  SJM071 11,3 37,2 37,6 8,8 5,1 
  SJM092 9,1 34,8 42,7 8,2 5,2 
  SJM121 11,7 38,1 35,4 5,9 8,9 
        
n. Slovenski obveščevalno varnostni  SJM071 32,2 40,9 13,7 1,9 11,4 
 agenciji (SOVA) SJM092 26,3 41,6 11,7 1,6 18,9 
  SJM121 20,2 37,7 13,8 1,1 27,1 
        
o. sindikatom SJM911 28,9 41,3 12,8 2,5 14,6 
  SJM912 23,4 44,4 13,9 2,3 16,0 
  SJM923  25.4  41.5  11.3 1.8  20.0 
  SJM931  34.1  37.2  10.2 1.2  17.4 
  SJM944  31.3  39.6  10.5 1.5  17.1 
  SJM951  32.5  41.7  12.1 2.4  11.3 
  SJM961  30.4  39.6  11.7 2.5  15.8 
  SJM962 9,0 41,1 34,0 5,4 10,6 
  SJM971 34.8  37.5  11.0  2.0  14.8 
  SJM982 14.8  45.9  24.0  5.0  10.3 
  SJM991 26.9  43.0  13.5  2.2  14.5 
  SJM001 12.0  34.9  33.3  6.6  13.2 
  SJM012 12.0  43.9  30.9  5.4   7.6 
  SJM021 12.2  39.2  34.9  5.7   8.0  
  SJM031 11.0  41.4  32.8  6.4   8.4  
  SJM033+4 10.5  40.6  36.9  5.7   6.2  
  SJM051 10.8  36.0  36.0  8.4   8.8  
  SJM092 16,5 46,2 25,6 3,6 8,2 
  SJM121 26,1 41,8 22,8 2,5 6,8 
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 VARNOSTNI SISTEM SLOVENIJE 
 
V14 Kdo od naštetih ima po vaši oceni odločilno vlogo pri ohranjanju suverenosti in 
 neodvisnosti Slovenije?  

 
  SJM903 SJM991 SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 

1 - Pred. republike*    22,5   14,3   17,2   12,9   17,2  14,1 13,8 12,1 
2 - policija                           1,7    1,3    1,8    1,3    1,6 1,6 1,8 1,7 
3 - vojska                            1,9    3,6    1,6    3,3    3,2  3,3 3,5 2,3 
4 - Vlada                            17,8   14,5   15,0   19,2   18,0 19,3 25,4 19,3 
5 - Parlament                     8,0   12,8   15,6   16,6   11,5  11,4 12,8 10,0 
6 - državljani Slo.   38,1   35,3   34,4   42,2   37,1 37,9 30,0 40,1 
8 - ne vem, b.o.   10,0   18,3   14,4    4,5   11,5 12,5 12,6 14,4 

 
* pri SJM903 Predsedstvo Slovenije 

 
V15  V kolikšni meri ste seznanjeni:  
   

sploh 
nisem 

1 

v 
glavnem 

nisem 
2 

niti - niti  
3 

v 
glavne
m sem 

4 

v celoti 
sem 

5 

ne 
vem 
8 

a. s političnim sistemom Slovenije      SJM033  6,6 15,4 30,0  41,0 6,7  0,3 
 SJM052  6,2 16,3 29,5  39,7 6,2  2,1 
  SJM071 6,8 13,8 27,2 41,0 9,1 2,1 
  SJM092 6,6 14,0 22,8 47,9 7,1 1,5 
  SJM121 10,3 14,5 28,5 38,8 5,9 1,9 
         
b. s politično ureditvijo EU                  SJM052  8,2 25,7 36,1  24,6 1,9  3,5 
  SJM071 7,7 20,1 33,8 32,9 3,3 2,3 
  SJM092 8,3 18,9 33,0 33,8 4,5 1,4 
  SJM121 14,3 24,7 36,1 21,0 1,8 2,1 
         
c. s sistemom nacionalne varnosti  

Slovenije                
SJM033  7,8 20,3 39,5  29,6 2,4  0,4 

 SJM052  6,9 24,8 39,0  23,1 1,6  4,7 
  SJM071 9,5 23,2 39,5 22,8 2,1 3,0 
  SJM092 9,8 23,6 40,4 22,7 2,0 1,6 
  SJM121 18,8 27,9 34,2 14,7 1,3 3,2 
         
d. z nalogami in  delovanjem 

Slovenske vojske  
SJM121 20,5 28,8 27,9 19,0 1,2 2,6 

        
         
e. z mednarodnimi varnostnimi 

organizacijami (OZN, NATO, 
OVSE…)  

SJM033 12,2 21,1 35,4  27,9 2,6  0,8 
 SJM052 10,0 25,5 35,9  23,0 1,2  4,4 
 SJM071 10,0 24,0 38,7 21,8 2,2 3,4 
  SJM092 11,4 26,3 37,4 21,0 1,7 2,2 
  SJM121 24,1 30,1 29,6 12,5 0,9 2,9 
         
f. z reševanjem sodobnih 

oboroženih konfliktov   
SJM033 14,5 24,5 30,8  26,9 2,8  0,6 

 SJM052 11,4 26,9 31,9  22,0 1,5  6,3 
  SJM071 13,2 26,3 35,9 18,1 2,1 4,4 
  SJM092 14,6 27,4 33,6 19,2 1,7 3,4 
  SJM121 27,2 31,7 25,0 12,1 0,7 3,3 
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V16  Kako verjetno je, da bo Slovenija v prihodnosti še potrebovala vojsko? 
 

   SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - zelo verjetno  17,5   13,9  10,8 12,7 12,2 7,4 

 2 - verjetno   40,3  33,3  35,5 36,1 38,7 25,2 
 3 - malo verjetno 30,4   42,5  42,2 39,7 38,0 47,7 
 4 - sploh ni verjetno  3,0    6,9    5,5 5,4 4,7 12,0 
 8 - ne vem  8,9    3,3   6,0 6,0 6,4 7,8 
 
V17 V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z  
 lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da se sploh ne strinjate in 5, da se v celoti strinjate.  
 
  

 

sploh se 
ne 

strinjam 
1 

ne 
strinjam 

se 
2 

niti se 
strinjam, 
niti ne 

strinjam 
3 

strinjam 
se 
4 

v celoti 
se 

strinjam 
5 

ne 
vem 
8 

a. Vojska naj varuje državo pred 
morebitnim zunanjim 
napadalcem.                   

SJM991 0,1 0,4 1,3 19,0 76,2 3,0 
 SJM013 1,4 1,7 4,7 29,6 58,6 4,0 
 SJM033 3,5 2,0 8,1 40,5 44,8 1,2 
  SJM052 1,2 2,4 6,6 34,3 52,5 3,0 
  SJM071 1,3 2,6 6,6 40,8 47,9 0,8 
  SJM092 1,3 1,9 7,4 39,9 48,1 1,4 
  SJM121 2,0 3,5 7,6 48,1 36,6 2,2 
         
b. Vojska naj sodeluje pri gradnji 

cest, spravilu pridelkov in drugih 
javnih delih.  

SJM991 8,2 19,7 18,3 26,8 21,2 5,9 
 SJM013 13,2 19,2 17,1 27,0 18,1 5,3 
 SJM033 13,2 22,0 16,6 31,8 14,5 1,9 
  SJM052 16,5 19,8 19,2 25,0 15,8 3,9 
  SJM071 14,5 21,4 17,9 26,2 17,5 2,5 
  SJM092 15,0 23,3 18,6 22,2 18,5 2,5 
  SJM121 13,9 23,3 14,7 31,9 13,8 2,3 
         
c. Vojska naj vzgaja mladino v 

domoljubnem duhu.          
SJM991 4,2 8,9 12,1 34,8 33,9 6,2 

 SJM013 10,2 11,3 13,7 33,4 24,6 6,7 
  SJM033 10,1 14,1 16,7 37,8 19,0 2,3 
  SJM052 12,1 14,0 18,7 30,7 19,1 5,5 
  SJM071 12,4 15,9 18,4 33,4 16,4 3,5 
  SJM092 11,4 15,2 18,8 30,8 19,9 4,0 
  SJM121 8,9 13,8 16,3 40,7 15,7 4,6 
         
d. Vojska naj pomaga v primeru 

naravnih, ekoloških in drugih 
nesreč.                  

SJM991 0,2 0,7 1,7 26,3 68,9 2,2 
 SJM013 0,7 0,8 2,7 31,6 61,3 2,8 
 SJM033 0,8 1,6 3,8 37,7 54,8 1,2 
  SJM052 0,8 0,5 4,5 34,0 57,9 2,3 
  SJM071 0,4 0,6 3,6 30,6 64,2 0,7 
  SJM092 0,7 2,0 5,0 31,3 59,8 1,2 
  SJM121 0,3 1,1 2,6 36,8 57,7 1,6 
         
e. Če se zdi to potrebno, naj 

vojska prevzame državno oblast 
v svoje roke.           

SJM991 36,1 31,0 10,2 6,7 5,2 10,9 
 SJM013 45,8 22,0 11,5 8,9 3,8 8,1 
 SJM033 41,1 30,5 11,7 9,5 4,3 2,8 
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  SJM052 57,9 34,0 11,7 8,9 4,8 2,3 
  SJM071 47,2 26,2 11,6 7,4 3,4 4,2 
  SJM092 48,2 24,1 12,4 6,8 3,9 4,6 
  SJM121 44,5 27,3 12,7 6,4 2,3 6,9 
         
f. Vojska naj skrbi za vojaško 

usposobljenost. 
SJM991 1,4 4,0 6,2 24,0 57,5 6,9 

 SJM013 2,4 2,9 8,8 27,1 53,2 5,6 
  SJM033 3,2 4,8 10,0 36,2 43,8 2,1 
  SJM052 1,0 1,4 5,6 37,3 51,4 3,3 
  SJM071 0,4 1,9 7,2 40,5 48,7 1,3 
  SJM092 0,4 1,3 5,0 44,2 47,7 1,4 
  SJM121 1,0 1,5 5,9 48,8 40,1 2,6 
         
g. Vojska naj sodeluje v 

mednarodnih mirovnih in    
humanitarnih operacijah.      

SJM991 1,7 4,8 8,0 36,7 41,5 7,4 
 SJM013 2,8 4,0 11,3 39,8 36,8 5,2 
 SJM033 4,0 5,7 13,0 47,6 27,1 2,5 
  SJM052 4,9 4,5 13,6 38,9 33,6 4,5 
  SJM071 5,3 9,3 17,6 38,1 27,4 2,2 
  SJM092 3,2 6,8 15,5 40,3 30,8 3,3 
  SJM121 10,1 11,1 16,6 42,3 16,6 3,3 
         
h. Vojska naj v času večjih stavk 

nadomešča stavkajoče delavce. 
SJM991 43,1 29,7 6,6 6,5 3,5 10,7 

 SJM013 48,2 22,8 9,3 6,3 3,1 10,3 
 SJM033 39,6 33,7 12,5 8,8 2,2 3,2 
  SJM052 47,8 26,0 10,4 6,5 3,8 5,5 
  SJM071 49,2 26,8 10,8 6,5 3,9 2,8 
  SJM092 46,1 28,2 9,8 6,8 3,7 5,4 
  SJM121 48,2 30,0 7,6 6,5 2,0 5,7 
         
i. Vojska naj pomaga policiji pri  SJM991 12,1 16,1 14,3 29,5 21,5 6,6 
 zagotavljanju reda in varnosti. 

 
SJM013 11,4 11,7 12,8 35,7 23,0 5,4 

 SJM033 13,2 16,8 17,0 36,5 14,0 2,4 
  SJM052 13,6 10,1 18,4 35,1 19,2 3,7 
  SJM071 13,5 14,4 17,7 35,4 16,9 2,1 
  SJM092 10,7 14,3 17,9 36,7 17,9 2,5 
  SJM121 11,4 12,9 16,2 43,8 13,2 2,4 
         
j. Vojska naj pomaga policiji pri 

varovanju meje pred prehodi 
ilegalcev.           
 
 

SJM013 5,1 7,2 10,3 38,1 33,9 5,4 
 SJM033 5,9 12,2 13,1 44,5 22,7 1,6 
 SJM052 8,7 7,5 12,6 3,5 27,9 3,8 
 SJM071 8,0 10,0 15,0 38,0 26,4 2,6 
 SJM092 6,4 9,4 13,9 42,8 24,5 2,9 
  SJM121 8,8 9,1 15,6 48,2 15,6 2,8 
         
k. Vojska naj se bori proti  SJM013 4,7 4,8 10,5 32,8 40,6 6,5 
 terorizmu.                     

 
SJM033 4,0 7,7 14,1 41,6 30,0 2,5 

 SJM052 4,5 4,0 10,8 39,9 36,5 4,3 
  SJM071 4,5 5,5 10,5 37,6 39,0 2,9 
  SJM092 3,0 6,5 10,5 37,3 39,0 3,7 
  SJM121 3,7 5,6 8,4 49,7 28,8 3,8 
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V18  In kako po vašem mnenju deluje Slovenska vojska? Ali deluje …  
 

   SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - zelo slabo  1,2  0,5 0,9 0,4 1,3 

 2 - slabo  6,8  3,1 3,3 2,8 3,7 
 3 - niti slabo, niti dobro 37,7 32,2 30,2 33,4 28,8 
 4 - dobro 42,7 49,3 53,1 51,0 48,5 
 5 - zelo dobro  2,8  2,9 3,1 3,8 3,4 
 8 - ne vem, b.o.  8,8 12,0 9,5 8,6 14,4 
 
 
V19  Kakšen ugled ima po vašem mnenju Slovenska vojska med ljudmi na splošno? Ocenite na 

lestvici od 1 do 10, pri čemer 1 pomeni, da je ugled vojske zelo majhen, 10 pa, da je ugled 
zelo velik. 

 
 

zelo majhen ugled 
    

zelo velik ugled 
ne vem, 

b.o. 
 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 

SJM033 1,5 2,9 7,6 9,5 29,3 13,4 15,4 11,5 3,7 2,4  2,8 
SJM052 0,9 0,9 5,4 8,8 23,9 15,5 17,2 13,6 4,4 3,8  5,8 
SJM071 1,0 2,0 5,5 8,9 26,3 15,2 16,4 11,8 3,1 4,1 5,6 
SJM092 0,8 1,9 5,7 7,3 17,4 15,2 19,7 18,6 4,0 3,2 6,3 
SJM121 1,2 2,4 4,2 5,5 21,2 19,4 19,0 14,1 2,8 2,4 7,9 

 
 
V20 Koliko vas zanimajo informacije o nacionalni varnosti in vojski? 

  
   SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - to me zelo zanima  8,9  7,3 5,8 5,0 5,1 

 2 - to me še kar zanima 32,7 30,3 32,7 27,7 24,8 
 3 - to me bolj malo zanima 36,2 36,4 40,2 40,3 35,0 
 4 - to me sploh ne zanima 21,0 23,7 19,8 25,4 33,8 
 8 - ne vem, b.o.  1,1  2,3 1,5 1,6 1,3 
 
 
V21 Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko (SV)? (Možnih je več odgovorov!) 

Odgovarjajo tisti, ki jih zanimajo informacije o nacionalni varnosti in vojski. 
 

  SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - sodelovanje SV v mirovnih operacijah  32,5 26,3 33,8 24,7 33,4 
2 - nepravilnosti in »afere« v SV    23,1 15,7 25,7 24,5 17,0 
3 - Izobraževanje, usposabljanje pripadnikov SV 28,6 27,7 26,0 23,1 23,1 
4 - zagotavljanje kadra za SV    36,0 21,1 12,6 10,4 11,3 
5 - delovanje SV ob naravnih in drugih nesrečah 39,2 33,8 48,0 43,4 47,5 
6 - možnost zaposlovanja v SV    26,1 17,5 20,3 16,6 17,3 
7 - poraba denarja za potrebe SV  41,8 31,5 41,6 40,2 39,3 
8 - vojaška tehnika SV    23,2 21,4 24,4 20,6 26,5 
9 - drugo   0,4   - 2,7 2,0 3,1 

77 - nič me ne zanima 18,2 23,1 18,1 22,7 9,4 
88 - ne vem, b.o. 1,9   6,0 3,9 2,7 3,7 
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V22 Za potrebe SV se občasno opravljajo nakupi oborožitve in opreme.  Koliko se strinjate s 
spodaj navedenimi trditvami? Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da se sploh 
ne strinjate, 2, da se v glavnem ne strinjate, 3, da se v glavnem strinjate in 4, da se povsem 
strinjate. Odgovarjajo tisti, ki jih zanimajo informacije o nacionalni varnosti in vojski. 

 
 

 

 
sploh 
se ne 

strinjam 
1 

v 
glavne

m se ne 
strinjam 

2 

v 
glavne
m se 

strinjam 
3 

povsem 
se 

strinjam 
4 

ne 
vem, 
b.o. 

8 
a. Sredstva iz obrambnega proračuna za  

nakupe oborožitve in opreme so 
porabljena racionalno. 

SJM071 29,4 30,9 22,2 3,3 14,3 
 SJM092 35,2 37,2 13,4 2,3 12,0 
 SJM121 23,0 41,7 21,8 1,8 11,7 
        
b. Pri nakupih za Slovensko vojsko  

prihaja tudi do zlorab in osebnega 
okoriščanja.   

SJM071 4,1 12,0 34,1 33,9 16,0 
 SJM092 

4,4 9,8 34,5 39,6 11,8 
  SJM121 2,2 11,7 40,0 36,3 9,7 
        
c. Oborožitev in oprema, kupljena za  

Slovensko vojsko, je skladna z 
obrambnimi potrebami države. 

SJM071 18,6 28,9 31,7 5,0 15,8 
 SJM092 23,6 33,6 22,7 4,3 15,8 
 SJM121 14,5 40,8 24,6 3,4 16,7 
        
d. Postopki nakupov oborožitve in  

opreme za Slovensko vojsko so dovolj  
pregledni. 

SJM071 24,6 32,7 22,4 3,9 16,5 
 SJM092 30,7 37,3 13,8 2,6 15,6 
 SJM121 24,2 44,5 12,1 2,1 17,1 
        
e. Odločitve glede nakupa oborožitve in  

opreme za Slovensko vojsko se 
sprejemajo odgovorno. 

SJM071 22,2 34,6 24,9 4,5 14,0 
 SJM092 27,8 39,3 15,5 3,0 14,3 
 SJM121 21,4 42,8 17,6 2,7 15,5 
        
f. Nadzor nad nakupi za Slovensko  

vojsko je zadosten. 
SJM071 20,9 33,0 23,6 5,5 17,0 

 SJM092 31,8 35,5 14,3 4,5 14,0 
  SJM121 24,9 41,6 14,9 2,8 15,8 
        
g. Pri izbiri dobaviteljev oborožitve in 

opreme za Slovensko vojsko se ne 
upoštevajo dovolj koristi za domače 
gospodarstvo (prednost domačim 
proizvajalcem in protidobave).  

SJM092 5,9 16,4 36,0 25,4 16,3 
 SJM121 2,1 4,5 41,0 45,3 7,2 
       
       
       
        
h. Nakupi oborožitve in opreme za 

Slovensko vojsko naj se izpeljejo 
brez posrednikov. 

SJM121 2,4 4,0 32,0 54,4 7,1 
       
       
        
 Pri nakupih oborožitve in opreme za SJM092 2,6 11,3 34,9 31,8 19,4 
 Slovensko vojsko se pristojni pretirano       
 opirajo na posrednike.       
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V23 Ali naj Slovenska vojska v primeru večje naravne nesreče … 
 

  SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - sama takoj priskoči na pomoč 59,8 63,4 61,1 72,5 69,2 69,1 
2 - počaka na poziv civilnih oblasti 31,8 30,9 31,9 24,7 26,2 25,9 
3 - ostane ob strani in reševanje 

prepusti civilni zaščiti  2,3  3,5  3,5 1,3 2,6 
1,5 

8 - ne vem, b.o.  6,0  2,3  3,5 1,6 2,1 3,4 
 

V24 Kako bi ocenili delovanje slovenskega sistema zaščite, reševanja in pomoči ob naslednjih 
dogodkih:  

Dogodki v raziskavi SJM121: 
  zelo 

neuspe-
šno 
1 

neuspe-
šno 
2 

niti,niti  
3 

uspešno 
4 

zelo 
uspešno 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. poplave 2010 2,7 4,2 16,5 51,3 14,5 10,8 
b. suša 2,9 12,5 26,4 24,3 3,4 30,6 
c. neurja s točo in močnim vetrom 2,4 10,0 21,2 36,5 6,6 23,5 
 
Dogodki v raziskavi SJM092: 
  zelo 

neuspe-
šno 
1 

neuspe-
šno 
2 

niti, niti  
3 

uspešno 
4 

zelo 
uspešno 

5 

ne 
vem,b.o. 

9 
a. poletne ujme v letu 2008 1,3 4,7 21,9 51,2 12,4 8,4 
b. zemeljski plazovi v letu 2008 1,6 7,8 24,6 45,5 8,1 12,4 
c. nesreča s kanuji na reki Savi, pri 

HE Blanca v letu 2008 2,6 7,4 20,9 40,7 12,6 15,8 
 
Dogodki v raziskavi SJM071: 
  zelo 

neuspe-
šno 
1 

neuspe-
šno 
2 

niti, niti  
3 

uspešno 
4 

zelo 
uspešno 

5 

ne 
vem,b.o. 

9 
a. požari v naravi leta 2006      1,2 3,8 19,7 40,7 9,8 24,9 
b. suša v letih 2006 in 2007      3,6 13,5 26,9 24,1 5,3 26,6 
c. vodna ujma septembra 2007 

(Železniki, Letuš, Cerkno)     0,9 3,7 10,4 45,5 34,3 5,2 
 
Dogodki v raziskavi SJM052: 
  zelo 

neuspe-
šno 
1 

neu-
spe-
šno 
2 

niti, niti 
3 

uspe-
šno 
4 

zelo 
uspešno 

5 

ne vem, 
b.o. 
9 

a. potres v Posočju leta 2004     4,5 17,9 31,9 31,4 2,8 11,5 
b. požari v naravi poleti 2004    1,5 8,1 25,9 38,4 4,0 22,1 
c. neurja s točo in močan veter leta 2004                   4,1 17,7 29,7 23,0 1,8 23,8 
 
V25 Ali naj bi bili obrambni izdatki v Sloveniji v prihodnje po vašem mnenju:  
  

  SJM945 SJM991 SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - večji kot doslej      6,8 8,1 9,9 14,7 11,4 11,6 8,1 4,3 
2 - enaki kot doslej    35,4 41,1 41,3 41,4 44,9 40,3 32,6 32,4 
3 - manjši kot doslej   37,8 31,9 30,6 36,0 32,7 38,5 52,1 51,7 
8 - ne vem, b.o. 19,9 19,0 18,2 7,9 11,0 9,6 7,2 11,6 
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MEDNARODNE VOJAŠKE OPERACIJE IN MISIJE 

 
V26 Kako bi lahko Slovenija pripomogla k preprečevanju konfliktov po svetu?  
 (Možnih je več odgovorov!) 
 

   SJM092 SJM121 
 1 - s sodelovanjem v mednarodnih operacijah in misijah 31,4 22,0 
 2 - z diplomatsko aktivnostjo (preventivna diplomacija) 44,8 35,5 
 3 - z gospodarskim vlaganjem na potencialna krizna žarišča 13,3 9,4 
 4 - s pošiljanjem humanitarne in razvojne pomoči 45,0 33,5 
 5 - drugače  6,0 4,5 
 7 - Slovenija ne more pripomoči k preprečevanju konfliktov po svetu 13,7 23,1 
 8 - ne vem, b.o. 8,6 11,3 

 
 
V27    V zvezi z uporabo vojaških in drugih sil pri zagotavljanju  mednarodne varnosti se  
 uporabljajo različni pojmi.  Kateri izmed naštetih pojmov se vam je najbolj vtisnil v spomin?  

 
   SJM121 
 1 - ohranjanje miru 25,5 
 2 - operacije kriznega odzivanja 1,0 
 3 - vzpostavljanje miru 13,0 
 4 - operacije v podporo miru 3,5 
 5 - stabilizacija miru 4,3 
 6 - mirovne operacije 20,4 
 7 - vsiljevanje miru 1,3 
 8 - mednarodne operacije in misije 10,2 
 9 - nobeden od teh 6,4 
 88 - ne vem, b.o 14,6 

 
 
V28 Kdo bi po vašem mnenju moral odločati o napotitvi slovenskih vojakov v tujino?  
 

   SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - Slovenska Vlada 30,2 33,6 35,8 

 2 - Državni zbor 39,4 38,9 30,9 
 9 - ne vem, b.o. 30,4 27,5 33,3 
 
 
V29 Ali podpirate sodelovanje slovenske države v mednarodnih mirovnih operacijah ali ne? 
 

   SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - da, podpiram 68,6   70,0   57,3 45,7 52,9 42,3 

 2 - ne, ne podpiram                          17,0   25,4   28,4 40,7 36,5 44,7 
 8 - ne vem, b.o.                               14,4    4,6   14,3 13,6 10,6 13,1 
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 Odgovarjajo tisti, ki podpirajo sodelovanje Slovenije v mednarodnih mirovnih operacijah. 
V30 Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija sodelovala v mednarodnih mirovnih operacijah?  
   

   
da 
1 

ne 
2 

ne 
vem, 
b.o., 

mašilo 
8 

a. s poklicnimi vojaki                                 SJM991 67,3 16,4 16,3 
  SJM013 68,0 18,3 13,7 
  SJM033 65,4  6,9 27,8 
  SJM052 53,9  3,8 42,3 
  SJM071 43,6 2,3 54,2 
  SJM092 48,5 3,3 48,1 
  SJM121 39,7 1,7 58,5 
      
b. s civilnim osebjem (uradniki, mirovni nadzorniki, 

opazovalci ipd.)                        
SJM991 53,1 28,7 18,2 

 SJM013 51,2 32,4 16,4 
  SJM033 42,6 28,3 29,1 
  SJM052 35,0 20,7 44,3 
  SJM071 24,1 20,4 55,5 
  SJM092 31,4 19,3 49,3 
  SJM121 23,0 16,9 60,0 
      
c. z vojaki, ki prostovoljno služijo vojaški rok SJM991 54,1 30,5 15,4 
  SJM013 55,3 30,7 14,0 
  SJM033 41,3 28,6 30,1 
  SJM052 29,8 26,5 43,6 
  SJM071 20,7 23,4 55,9 
  SJM092 25,7 24,6 49,7 
  SJM121 20,3 19,7 59,9 
      
d. s prostovoljci izmed vojakov v rezervni sestavi (rezervisti) SJM991 46,0 36,4 17,7 
  SJM013 48,9 35,4 15,7 
  SJM033 36,9 33,6 29,5 
  SJM052 25,3 29,6 45,0 
  SJM071 20,6 22,7 56,7 
  SJM092 23,9 26,2 49,9 
  SJM121 17,4 21,8 60,8 
      
e. finančno oziroma materialno                         SJM991 40,4 37,4  22,3 
  SJM013 43,2 39,6 17,2 
  SJM033 36,2 33,2 30,6 
  SJM052 34,5 19,7 45,8 
  SJM071 24,9 19,0 56,1 
  SJM092 24,6 25,0 50,3 
  SJM121 16,6 21,8 61,6 
      
f. z zagotavljanjem prehoda mirovnim silam preko    

slovenskega ozemlja in zračnega prostora 
SJM991 65,8 15,8 18,4 

 SJM013 64,9 19,1 16,0 
  SJM033 54,7 15,8 29,5 
  SJM052 44,6 10,0 45,4 
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  SJM071 34,0 9,8 56,2 
  SJM092 33,4 16,1 50,5 
  SJM121 28,1 10,2 61,7 
      
g. s policisti                                      SJM991 36,2 42,2 21,7 
  SJM013 51,2 31,0 17,8 
  SJM033 39,2 31,9 29,0 
  SJM052 36,1 19,8 44,1 
  SJM071 24,5 19,6 55,9 
  SJM092 25,0 26,0 49,0 
  SJM121 19,6 20,4 59,9 
      
h. z gasilci                                        SJM052 31,3 24,6 44,1 
  SJM071 19,4 24,6 56,0 
  SJM092 23,8 26,7 49,5 
  SJM121 18,6 21,3 60,1 
      
i. s pripadniki nevladnih organizacij SJM052 27,3 25,0 47,6 
  SJM071 20,9 21,1 58,0 
  SJM092 26,2 22,6 51,3 
  SJM121 19,6 18,4 62,0 
      
j. z zdravstvenim osebjem                              SJM052 50,3  6,9 42,8 
  SJM071 36,1 8,7 55,1 
  SJM092 42,9 8,3 48,7 
  SJM121 33,7 7,3 59,1 
      
k. z urjenjem tujih vojakov ali policistov na svojih tleh SJM052 31,6 22,5 45,9 
  SJM071 21,4 21,5 57,1 
  SJM092 25,3 24,1 50,6 
  SJM121 22,1 16,8 61,1 
 
 
V31 Kaj menite, v katere predele sveta naj bi slovenska država pošiljala vojake in policiste na 

mirovne operacije? (Možnih je več odgovorov!) 
Odgovarjajo tisti, ki podpirajo sodelovanje Slovenije v mednarodnih mirovnih operacijah. 
 

   SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - v države na ozemlju bivše Jugoslavije 39,7 35,0 36,7 30,0 
 2 - v Afganistan     10,1 8,7 10,9 7,3 
 3 - v afriške države (npr. Somalija, Čad, Sudan) 13,5 10,4 12,2 8,8 
 4 - na Bližnji vzhod (npr. Libanon, Palestinska ozemlja 

– Zahodni breg, Gaza) 11,2 6,8 11,0 
 

6,7 
 8 - ne vem, b.o., mašilo  53,5 61,6 57,2 65,4 

 
Meritev SJM033 

     SJM033 
 1 - v države na ozemlju bivše Jugoslavije   55,9 
 2 - v Irak,Afganistan       10,4 
 3 - v Kongo, Liberijo   5,7 
 4 - v vzhodni Timor     5,5 
 8 - nasprotujem sodelovanju Slovenije v mirovnih operacijah   25,4 
 9 - ne vem, ne morem oceniti, b.o.   14,5 
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V32 Kaj menite, ali se Slovenija preveč, ravno prav ali premalo vključuje v reševanje varnostnih 

problemov v državah na območju nekdanje Jugoslavije? 
 

   SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - preveč 18,8 12,3 16,7 

 2 - ravno prav 56,0 57,0 55,1 
 3 - premalo 8,9 12,8 8,3 
 8 - ne vem, b.o. 16,2 17,9 19,9 
 
V33 Ali soglašate ali ne soglašate s tem, da Slovenska vojska sodeluje v naslednjih nalogah 

izven Slovenije? 
 
 

 

 

da 
1 

ne 
2 

ne 
vem, 
b.o. 

8 
a. v humanitarnih operacijah in operacijah po-konfliktne  SJM013 83,4  8,9  7,7 
 obnove, brez uporabe orožja SJM033 87,3 10,5  2,2 
  SJM052 88,3  7,9  3,8 
  SJM071 86,5 10,6 2,9 
  SJM092 85,8 10,6 3,6 
  SJM121 72,7 17,4 9,9 
      
b. v operacijah za vzdrževanje miru, kjer se orožje lahko 

uporabi samo v samoobrambi 
SJM013 74,2  14,5 11,3 

 SJM033 73,4  23,4  3,2 
  SJM052 75,7  17,6  6,7 
  SJM071 74,5 21,2 4,4 
  SJM092 72,6 22,3 5,1 
  SJM121 59,9 28,7 11,4 
      
c. v bojnih operacijah za vzpostavitev miru             SJM013 39,1  46,1  14,8 
  SJM033 36,8  58,7   4,5 
  SJM052 36,4  53,4  10,2 
  SJM071 37,7 55,3 6,9 
  SJM092 30,6 62,9 6,4 
  SJM121 27,7 59,4 13,0 
 
V34 Koliko se strinjate z naslednjimi trditvami? Ocenite na lestvici od 1 do 5, pri čemer 1 

pomeni, da se sploh ne strinjate, in 5, da se strinjate v celoti.  
 

   sploh 
se ne 
strinja

m 
1 

ne 
strinja
m se  

2 

niti se 
strinjam, 
niti se ne 

3 

strinjam  
se  
4 

v celoti 
se 

strinja
m 
5 

ne  
vem, 
b.o. 
8 

a. Na vojaških operacijah v tujini  SJM071 11,7 13,6 28,1 13,7 20,7 12,3 
 sodeluje preveč slovenskih  SJM092 6,5 21,3 28,2 21,0 9,2 13,7 
 vojakov. SJM121 2,6 13,3 23,7 27,5 12,2 20,7 
         
b. Delovanje slovenskih vojakov v  SJM071 23,4 16,7 23,9 16,9 13,1 6,0 
 tujini je koristno za SJM092 11,7 18,4 23,8 34,5 6,5 5,1 
 prepoznavnost Slovenije v SJM121 14,7 23,3 18,3 28,5 5,1 10,1 
 svetu.        
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c. Vojaške operacije v tujini so  SJM071 7,9 11,3 23,5 24,3 27,7 5,3 
 preveč nevarne za slovenske SJM092 4,7 17,5 26,2 32,8 13,9 4,8 
 vojake. SJM121 3,5 13,1 22,9 36,7 14,2 9,7 
         
d. Delovanje slovenskih vojakov v SJM071 9,7 10,9 28,6 27,5 15,2 8,0 
 tujini prispeva k miru in SJM092 5,7 12,1 27,5 39,4 6,7 8,5 
 stabilnosti na območjih, kjer SJM121 4,4 12,2 25,4 39,2 5,9 13,0 
 delujejo.        
         
e. Delovanje slovenskih vojakov v SJM092 8,8 21,4 24,6 27,6 4,8 12,7 
 tujini je povezano z SJM121 9,8 21,1 20,3 26,4 2,6 19,8 
 gospodarskim interesom        
 Republike Slovenije na širšem         
 območju operacije.        
         
f. Mednarodne operacije in misije  SJM092 5,5 13,9 21,8 37,1 12,4 9,3 
 v tujini so predvsem priložnost SJM121 3,9 14,4 13,0 41,7 14,0 13,1 
 za dober zaslužek vojakov.        
         
g. Mednarodne operacije in misije SJM092 7,7 16,0 26,6 34,7 5,9 9,1 
 v tujini dajejo smisel vojaškemu SJM121 7,4 16,2 20,6 35,4 5,5 14,9 
 poklicu.        
 
 
V35  Kaj menite, ali so poklicni vojaki SV dolžni – ali niso dolžni – sodelovati v vojaških 

operacijah v tujini?  
 

  SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - so dolžni, če oblasti tako odločijo 37,9 32,9 37,8 36,8 
2 - če se ne strinjajo, lahko sodelovanje v vojaških 

operacijah v tujini odklonijo  52,5 59,0 55,5 
49,1 

8 - ne vem, b.o.  9,6 8,1 6,6 14,0 
 
 
V36 Ali bi morale imeti družine vojakov medtem, ko so ti na misijah v tujini, določene  ugodnosti 

(centri za pomoč družini, posebej organizirani vrtci ipd.)?  
  

   SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - da 60,4 60,0 45,6 

 2 - ne 28,5 30,2 38,9 
 8 - ne vem, b.o. 11,1 9,8 15,5 
 
 
V37  Ali bi po vašem mnenju Slovenija morala umakniti svoje pripadnike mirovnih sil iz operacije 

v tujini, če bi med njimi prišlo do žrtev?  
 

   SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - da 66,7 68,3 67,6       66,3 

 2 - ne  21,0 21,0 23,9 22,3 
 8 - ne vem, b.o.  12,4 10,7 8,5 11,3 
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V38 Sedaj velja, da kdor poklicno opravlja vojaško službo v slovenski vojski, ne sme biti član 
političnih strank. Ali to prepoved odobravate, ali ne odobravate? 

  
   SJM991 SJM013 SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - da, odobravam 69,6   68,9   72,9   61,3 58,1 57,9 65,8 

 2 - ne, ne odobravam 15,1   16,6   20,8   26,2 27,4 24,9 18,2 
 8 - ne vem, b.o. 15,3   14,6     6,3   12,5 14,5 17,2 16,1 
 
Meritev SJM903: Ali bi lahko bil starešina slovenske vojske član politične stranke? 

   SJM903 
 1 - da, lahko je član vladajoče stranke 6,2 
 2 - lahko je član katerekoli stranke (tudi opozicijske) 24,3 
 3 - ne sme biti član nobene stranke 48,9 
 4 - ne vem, ne morem oceniti 20,6 

 
 
  VARNOSTNE INTEGRACIJE V EVROPI 
 
V39 Povejte, ali poznate in koliko zaupate naslednjim institucijam? Zaupanje ocenite na lestvici 

od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tej instituciji sploh nič ne zaupate in 4, da instituciji v 
celoti zaupate. 

 
   

sploh nič  
1 

le malo  
2 

precej  
3 

v celoti  
4 

ne 
poznam 

7 

ne 
vem, 
b.o. 
8 

a. Organizacija za varnost in 
sodelovanje v Evropi 

SJM991  2,6 20,0 20,2  4,1 36,0  17,2 
 SJM013  4,8 30,2 20,0  2,9 32,8   9,3 
  SJM033  4,1 28,6 25,7  7,6 27,3   6,6 
  SJM052  3,7 29,1 28,5  5,5 20,6  12,6 
  SJM071 4,0 23,6 32,7 5,3 25,6 8,8 
  SJM092 6,2 30,0 26,4 3,7 28,2 5,4 
  SJM121 4,6 24,4 14,3 1,9 49,8 4,9 
         
b. Evropska unija SJM991  3,0 30,8 33,4  6,3 13,1  13,5 
  SJM013  9,7 38,9 28,5  4,0  9,6   9,3 
  SJM033  4,6 32,1 39,4 16,1  3,4   4,4 
  SJM052  3,2 30,2 42,6 13,1  3,2   7,7 
  SJM071 4,1 25,0 47,9 14,9 2,5 5,6 
  SJM092 3,7 33,0 47,1 9,5 2,8 3,9 
  SJM121 7,9 45,7 32,5 5,5 4,2 4,2 
         
c. Zveza NATO SJM991  8,1 32,1 31,6 12,4  5,4  10,5 
  SJM013 12,0 32,1 32,1  5,4  9,0   9,4 
  SJM033 12,0 36,5 32,1 12,0  3,3   4,0 
  SJM052  9,9 32,8 36,2 10,8  2,9   7,4 
  SJM071 9,6 32,5 38,8 10,5 2,2 6,4 
  SJM092 8,5 36,1 38,3 8,7 3,3 5,0 
  SJM121 13,7 41,4 26,2 5,6 7,6 5,4 
         
d. Organizacija združenih    

narodov (OZN)                 
SJM991  5,9 28,1 33,9 12,8  7,6  11,8 

 SJM013  6,1 27,6 37,1  8,4 11,1   9,7 
  SJM033  6,4 30,0 35,9 16,4  6,1   5,3 
  SJM052  4,2 28,1 40,2 13,2  4,9   9,4 
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  SJM071 5,5 28,8 37,4 16,3 4,7 7,2 
  SJM092 6,1 32,1 38,7 11,5 6,2 5,5 
  SJM121 8,7 38,4 29,8 5,4 11,3 6,4 
         
e. Svet Evrope  SJM033  4,0 27,7 28,1  5,7 18,1  16,5 
  SJM013  5,9 28,2 27,0  3,6 23,1  12,3 
  SJM033  4,8 26,6 32,0 10,8 17,9   7,9 
  SJM052  3,3 25,4 36,8  8,0 13,6  12,9 
  SJM071 4,4 25,5 35,8 11,2 13,2 9,9 
  SJM092 5,8 31,9 31,9 8,0 15,5 6,9 
  SJM121 6,6 28,8 20,8 2,9 34,3 6,6 
 
V40  Kaj menite, ali je za Slovenijo članstvo v EU ...  
   
    SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 

 1 - koristno   75,2   63,2 72,8 74,4 62,2 
 2 - ni koristno  14,6   11,5 15,4 13,6 21,2 
 8 - ne vem, b.o.  10,2   25,3 11,8 11,9 16,7 
 
V41  Kaj menite, ali je za Slovenijo članstvo v NATO ...  
 

   SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - koristno  59,5 51,0 53,1 60,5 47,0 

 2 - ni koristno 27,7 19,9 29,4 24,6 32,3 
 8 - ne vem, b.o. 12,8 29,1 17,5 14,9 20,7 
 
V42 Evropska unija v zadnjih letih razvija skupno varnostno in obrambno politiko ter vojaške  
 sile za posredovanje v krizah. Koliko ste s tem seznanjeni?  
  

   SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - sploh nisem seznanjen 31,7 31,2 40,8 

 2 - v glavnem nisem seznanjen 38,0 41,0 34,5 
 3 - v glavnem sem seznanjen 24,9 23,6 17,9 
 4 - v celoti sem seznanjen 1,3 1,3 1,2 
 8 - ne vem, b.o. 4,2 2,8 5,6 
 
 
V43 Katera od navedenih možnosti se vam zdi za Evropsko unijo najbolj sprejemljiva? 
 

   SJM071 SJM092 SJM121 
 1 - skupna evropska vojska, ki bi nadomestila vojske 

držav članic  22,0 26,4 
18,3 

 2 - stalne evropske sile za posredovanje in vojske držav 
članic 17,3 16,3 

13,2 

 3 - evropske sile za posredovanje, ki bi jih sestavili samo 
po potrebi 21,3 23,2 

21,7 

 4 - samo vojske držav članic brez evropske vojske 11,6 11,0 12,9 
 8 - ne vem, b.o. 27,8 23,0 34,0 
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V44 Koliko podpirate oziroma nasprotujete naslednjim morebitnim obveznostim Slovenije kot  
 članice Nato? Ocenite z ocenami od 1 do 4, kjer 1 pomeni, da tej obveznosti v celoti  
 nasprotujete, 4 pa pomeni, da to obveznost v celoti podpirate.  
 
   

v celoti 
naspro-
tujem 

1 

v 
glavnem 
naspro-
tujem 

2 

v 
glavnem 
podpi-
ram 

3 

v celoti 
podpi-
ram 

4 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. uporaba slovenskega zračnega 
prostora za prelete NATO-vih letal 

SJM991  8,7  13,4 39,4 29,4  9,2 
 SJM013 11,3  13,6 37,3 26,3 11,4 
  SJM033 21,2  21,5 34,2 19,1  4,0 
  SJM052 11,4  22,8 39,9 15,4 10,6 
  SJM071 14,6 26,2 39,6 12,2 7,4 
  SJM092 15,3 23,0 42,8 11,6 7,3 
  SJM121 16,1 23,1 39,8 10,8 10,2 
        
b. sodelovanje enot slovenske vojske v 

obrambi drugih članic NATO            
SJM991 11,3 15,4 40,3 19,2 13,9 

 SJM013 14,3  17,5 36,0 17,3 15,0 
  SJM033 19,9  23,5 36,7 14,4  5,5 
  SJM052 10,4  26,5 40,1  9,1 13,9 
  SJM071 13,2 27,5 41,2 7,3 10,8 
  SJM092 13,5 26,4 43,7 6,6 9,9 
  SJM121 15,0 27,4 38,4 6,7 12,6 
        
c. namestitev enot NATO v Sloveniji                   SJM991 22,6  24,5 28,2 12,3 12,5 
  SJM013 24,1  25,3 28,2  8,7 13,7 
  SJM033 34,1  28,0 26,1  6,5  5,4 
  SJM052 24,0  36,2 22,7  5,4 11,8 
  SJM071 30,4 35,3 22,5 3,2 8,6 
  SJM092 26,3 36,2 25,2 4,3 8,1 
  SJM121 28,7 33,8 22,5 3,9 11,1 
        
        
d. izvajanje vaj sil NATO na ozemlju 

Slovenije 
SJM991 23,5  22,6 29,9 13,3 10,8 

 SJM013 26,3  24,2 27,7  8,5 13,2 
  SJM033 36,3  26,4 24,5  8,5  4,2 
  SJM052 22,0  32,4 27,3  6,2 12,1 
  SJM071 27,0 35,1 24,8 5,1 7,9 
  SJM092 26,4 34,2 28,2 4,7 6,4 
  SJM121 30,4 32,1 23,6 3,7 10,3 
        
e. izdatno povečanje obrambnih izdatkov SJM991 42,6  27,4 14,5  3,5 12,1 
  SJM013 42,7  25,3 14,7  3,7 13,5 
  SJM033 51,0  28,8 13,0  3,3  9,9 
  SJM052 37,1  39,1 11,2  2,3 10,3 
  SJM071 42,7 38,6 9,2 1,0 8,5 
  SJM092 48,2 36,4 7,7 1,4 6,4 
  SJM121 48,5 36,9 4,9 0,7 9,0 
        
f. namestitev jedrskega orožja na ozemlju  

Slovenije 
SJM991 84,9   4,7  1,6  1,0  7,8 

 SJM013 81,4   5,0  2,1  0,5 10,9 
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  SJM033 85,4   7,8  3,0  0,7  3,1 
  SJM052 77,0  12,5  1,6  0,9  8,0 
  SJM071 77,7 12,8 2,3 0,5 6,7 
  SJM092 77,0 14,5 2,7 0,7 5,1 
  SJM121 81,2 13,2 0,7 0,1 4,8 
 
 
V45 Ali podpirate širitev Nata na naslednja območja: 
 
  

 

 
da 
1 

ne 
2 

ne vem, 
b.o. 
8 

 a. na Srbijo, Črno Goro, BiH, Kosovo, 
Makedonijo 

SJM092 57,6 24,8 17,5 
  SJM121 44,3 28,3 27,4 
      
 b. v Ukrajino SJM092 44,8 31,6 23,6 
   SJM121 29,8 36,9 33,3 
       
 c. v Gruzijo SJM092 41,2 33,8 24,9 
   SJM121 27,1 37,7 35,3 
 
 
V46  Slovenija nima letal, s katerimi bi varovala svoj zračni prostor. Kako bi bilo po vašem 

mnenju najbolje zagotoviti varnost zračnega prostora? 
 

  SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - to naj zagotovijo druge države NATO s svojimi 

letali 62,1 66,5 
 

72,3 
 

74,8 
2 - Slovenija naj sama nabavi ustrezna letala 21,8 17,9 15,4 6,6 
8 - ne vem, b.o. 16,2 15,5 12,3 18,6 

 
 

MEDNARODNI TERORIZEM  
 
V47  Kaj je po vašem mnenju najbolj pomembno za učinkovito zoperstavljanje mednarodnemu 

terorizmu?  
 

  SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - učinkovita obveščevalna dejavnost  18,6  21,5 23,9 22,7 19,1 
2 - uporaba vojaške sile     3,6   4,7 4,4 2,6 3,7 
3 - odpravljanje vzrokov terorizma (revščine, 

krivic, verske nestrpnosti) 60,3  51,5 51,5 57,7 
52,8 

4 - uporaba diplomacije    8,6   9,4 8,0 5,9 6,5 
5 - uporaba policijskih sil  2,7   2,7 3,8 2,8 1,4 
8 - ne vem, b.o.  6,2  10,3 8,5 8,3 16,6 

 
V48 Ali se teroristična ogroženost Slovenije povečuje ali zmanjšuje zaradi sodelovanja  
 Slovenije v Mednarodnih operacijah? 
 

     SJM121 
1 - se povečuje    42,7 
2 - se zmanjšuje    16,3 
8 - ne vem    40,9 
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V49 Ali menite, da je slovenska država dovolj pripravljena na morebitni teroristični napad na 
ozemlju RS? 

 
  SJM071 SJM092 SJM121 

1 - da 20,8 20,9 18,0 
2 - ne 52,9 53,2 56,7 
8 - ne vem, b.o. 26,3 26,0 25,4 

 
V50 Ali bi bili v prid varnosti pred terorizmom pripravljeni pristati na...:  
 
   

sploh ne 
1 

malo 
2 

delno 
4 

v celoti 
4 

ne vem, 
b.o.  
8 

a. prisluškovanje telefonskim  SJM071 42,2 14,7 23,0 13,6 6,6 
 pogovorom SJM092 45,5 14,7 21,5 13,6 4,6 
  SJM121 55,3 14,7 14,7 10,1 5,2 
        
b. nadzor nad elektronsko pošto in  SJM071 35,6 17,2 22,4 15,2 9,5 
 uporabo Interneta SJM092 40,6 15,5 21,8 14,0 8,2 
  SJM121 54,8 12,7 14,7 10,3 7,6 
        
c. sodelovanje z varnostno  SJM071 23,9 17,5 27,9 24,1 6,6 
 obveščevalnimi službami SJM092 27,1 16,5 27,1 24,1 5,2 
  SJM121 42,9 15,4 19,2 15,8 6,7 
        
d. posebne varnostne ukrepe na  SJM071 7,0 9,3 31,1 47,3 5,2 
 letališčih, železniških postajah  SJM092 12,3 9,6 28,2 46,2 3,7 
 itd. SJM121 25,0 11,4 21,6 36,8 5,2 
        
e. povečanje izdatkov za varnost in  SJM071 19,7 21,3 32,1 20,6 6,3 
 obrambo države SJM092 27,9 22,4 29,9 14,5 5,4 
  SJM121 44,3 20,5 20,3 7,9 7,0 

 
VOJAŠKI POKLIC 

 
V51 Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe. Ali bi mu/ji 

priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 
pomeni močno odsvetoval, 4 pa pomeni močno priporočal. 

 
   močno 

odsvetoval 
1 

odsvetoval 
2 

priporočal 
3 

močno 
priporočal 

4 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. v vojski                    SJM033  7,8 32,1  48,8  3,7  8,0 
  SJM052  7,9 24,7  50,2  5,4 11,9 
  SJM071 6,0 32,1 46,5 3,2 12,2 
  SJM092 6,8 31,8 47,8 3,0 10,5 
  SJM121 6,3 29,8 42,9 2,0 19,0 
        
b. v policiji                  SJM033  6,3 30,2  51,9  4,6  7,0 
  SJM052  6,2 24,6  52,6  6,6 10,1 
  SJM071 5,3 28,1 51,9 4,6 10,1 
  SJM092 5,9 26,5 55,8 3,5 8,2 
  SJM121 5,5 24,7 51,8 2,1 15,9 
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c. na pošti                    SJM033  0,7  8,5  71,6 13,2  5,9 
  SJM052  1,2  7,4  65,2 19,0  7,3 
  SJM071 1,3 6,1 65,6 19,4 7,5 
  SJM092 2,1 6,8 64,6 19,8 6,6 
  SJM121 0,6 5,7 68,9 13,5 11,4 
        
d. na železnici                SJM033  2,3 22,0  60,4  9,1  6,2 
  SJM052  2,9 15,1  60,8 12,3  9,0 
  SJM071 2,0 17,9 60,6 11,1 8,4 
  SJM092 3,4 17,3 58,3 12,9 8,1 
  SJM121 1,4 10,7 62,8 12,6 12,6 
        
e. na carini                   SJM033  3,2 19,7  61,2 10,3  5,6 
  SJM052  2,7 15,5  59,4 13,8  8,7 
  SJM071 3,0 21,3 56,2 11,6 7,9 
  SJM092 2,6 15,9 62,4 11,0 8,2 
  SJM121 1,2 11,5 63,3 9,4 14,7 
        
f. v zasebni varnostni službi  SJM033  5,9 33,3  47,5  6,2  7,1 
  SJM052  7,0 24,8  47,6  9,4 11,3 
  SJM071 11,7 37,7 34,6 6,0 10,0 
  SJM092 8,2 33,4 41,7 6,5 10,1 
  SJM121 3,9 22,5 50,4 4,6 18,6 
        
g. pri poklicnih gasilcih      SJM033  3,2 17,9  62,0 11,2  5,7 
  SJM052  2,7 17,7  56,5 14,7  8,5 
  SJM071 1,3 16,3 57,7 17,1 7,5 
  SJM092 2,4 12,8 59,6 17,9 7,3 
  SJM121 1,0 6,1 66,6 15,5 10,9 
        
h. kot paznik v zaporu        SJM033 21,1 42,6  26,6  3,2  6,5 
  SJM052 20,5 38,5  27,7  3,3 10,0 
  SJM071 20,6 42,3 25,1 2,7 9,3 
  SJM092 18,4 45,5 24,9 2,3 8,9 
  SJM121 12,3 36,5 33,8 1,7 15,7 
 
V52 Če bi vaš otrok hotel izbrati vojaški poklic, kako bi se odzvali? 

 
  SJM071 SJM092 SJM121 

1 - njegovo odločitev bi podprl    16,1 19,0 18,7 
2 - imel bi pomisleke, vendar bi spoštoval njegovo odločitev 44,5 44,5 41,6 
3 - ne bi se vmešaval v njegovo odločitev       20,9 19,2 20,2 
4 - takšno odločitev bi mu odsvetoval   15,5 14,4 14,5 
8 - ne vem, b.o. 3,0 2,9 5,0 
 
Predhodne meritve: 

  SJM903 SJM945 SJM991 SJM013 SJM033 SJM052 
1 - njegovo odločitev bi podprl   2,4     3,7     4,6   17,7   19,6  20.6 
2 - imel bi pomisleke, vendar bi spoštoval 

njegovo odločitev 24,6    31,2    34,3   35,4   39,2  
 

41.2 
3 - ne bi se vmešaval v njegovo odločitev  41,0    39,0    38,1   25,5   23,8  22.6 
4 - takšno odločitev bi mu odsvetoval  22,4    18,4    14,5   12,4   13,7  12.5 
9 - ne vem, b.o.  9,7     7,7     8,6    8,9    3,8  3.2 
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V53  Kako bi po vašem mnenju najbolje izobraževali častnike Slovenske vojske? 
 

  SJM071 SJM092 SJM121 
1 - s študijem na katerikoli fakulteti in došolanjem v Slovenski vojski 21,0 20,6 22,1 
2 - z ustanovitvijo vojaške akademije 30,5 26,9 18,6 
3 - s študijem na posebnih vojaških programih na fakultetah in 

došolanjem v Slovenski vojski 29,1 31,4 
29,8 

4 - s šolanjem častnikov samo v tujini 6,0 6,1 8,1 
5 - drugo 1,4 1,1 2,0 
8 - ne vem, b.o. 12,0 13,9 19,5 

 
 
V54   Prebral vam bom nekaj trditev v paru, vi pa povejte, s katero od trditev v posameznem paru  
  soglašate. 
 

   SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
a. 1 - Vojaški poklic nalaga posebne odgovornosti. 79,1 77,9 77,0 79,4 83,0 

 2 - Vojaški poklic je podoben drugim poklicem. 16,8 15,1 17,4 14,4 13,1 
 8 - ne morem izbrati, ne vem, b.o.  4,1  7,0 5,5 6,2 4,0 

b. 1 - Vojaški poklic nalaga veliko omejitev.  71,9 67,7 65,6 66,6 71,6 
 2 - Vojaški poklic ne nalaga posebnih omejitev. 20,2 18,6 20,8 19,4 19,1 
 8 - ne morem izbrati, ne vem, b.o.  7,9 13,8 13,6 13,9 9,4 

c. 1 - Vojaški poklic je nevarnejši od drugih. 72,4 78,5 73,3 75,0 80,1 
 2 - Vojaški poklic ni nevarnejši od drugih. 21,5 13,5 19,3 16,6 14,4 
 9 - ne morem izbrati, ne vem, b.o.  6,1  8,0 7,4 8,4 5,5 

d. 1 - Ženske naj imajo možnost napredovati na 
vse položaje v vojski. 65,1 66,2 66,1 66,8 

 
70,7 

 2 - Možnosti napredovanja v vojski za ženske 
naj bodo omejene.  28,5 22,6 22,8 21,5 

 
21,8 

 8 - ne morem izbrati, ne vem, b.o.  6,5 11,3 11,1 11,7 7,6 
h. 1 - V vojski se lahko zaposlijo tudi istospolno 

usmerjeni ljudje (homoseksualci). 43,2 45,2 44,6 48,1 
  

 52,4 
 2 - Istospolno usmerjeni ljudje (homoseksualci)  

ne sodijo v vojsko. 44,4 32,1 36,1 33,8 
 

30,9 
 8 - ne morem izbrati, ne vem, b.o. 12,4 22,7 19,3 18,1 16,8 
 
V55  Kaj menite glede zaslužka poklicnih vojakov? Ali naj poklicni vojaki zaslužijo več, enako ali  
  manj kot ljudje s podobno izobrazbo v civilnih poklicih? 
 

  SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - več  31,9 36,1 41,2 38,1 32,5 
2 - enako 59,4 53,9 45,8 47,8 56,3 
3 - manj  2,1  1,3 2,1 2,2 1,1 
8 - ne vem, b.o.  6,6  8,7 10,9 11,9 10,2 

 
 
V56 Ali vi osebno podpirate, ali ne podpirate, možnost opravljanja vojaškega poklica za ženske  
 v Slovenski vojski?  
 

  SJM033 SJM052 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - da, opravljajo naj vse naloge, tudi bojne   33,5  40,1 35,7 40,1 56,1 
2 - da, vendar naj opravljajo samo nebojne naloge   38,1   35,1 37,7 39,1 28,5 
3 - nasprotujem kakršnemukoli vključevanju žensk 

v vojsko  25,0   19,0 18,7 14,9 
9,4 

9 - ne vem, b.o.   3,4    5,8 7,8 5,9 6,0 
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V57 V Slovenski vojski je približno 15 odstotkov žensk. Ali ocenjujete, da je ta odstotek 
pripadnic SV:  

 
  SJM071 SJM092 SJM121 

1 - prevelik  13,2 11,8 10,8 
2 - premajhen  15,9 16,3 17,1 
3 - ustrezen  53,8 57,1 58,5 
9 - ne vem, b.o. 17,1 14,8 13,6 

 
 
V58 Kakšne so vaše vojaške izkušnje? (Možnih je več odgovorov!) 
 

  SJM092 SJM121 
1 - služil sem vojaški rok v Jugoslovanski ljudski armadi (JLA) 24,9 27,7 
2 - služil sem obvezni vojaški rok v Slovenski vojski   5,4 6,0 
3 - služil sem prostovoljni vojaški rok v Slovenski vojski 0,3 0,5 
4 - bil sem zaposlen kot vojaška oseba v JLA    0,4 0,7 
5 - bil sem/sem zaposlen kot vojaška oseba v Slovenski vojski 0,6 0,8 
6 - služim v pogodbeni rezervi Slovenske vojske 0,3 0,0 
7 - drugo         2,4 3,7 
8 - nimam vojaških izkušenj, ne vem, b.o. 66,3 64,2 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM033 SJM052 SJM071 
3 - služil sem vojaški rok v Jugoslovanski ljudski armadi (JLA)   32,4   32,2 28,6 
3 - služil sem obvezni vojaški rok v Slovenski vojski     5,6    6,0 6,5 
3 - služil sem prostovoljni vojaški rok v Slovenski vojski     -   0,5 1,0 
3 - bil sem zaposlen kot vojaška oseba v JLA      1,1  1,4 0,7 
3 - bil sem/sem zaposlen kot vojaška oseba v Slovenski vojski 0,9    1,3 0,5 
3 - služim v pogodbeni rezervi Slovenske vojske  -     0,5 0,5 
3 - drugo         2,7    3,1 2,6 
8 - nimam vojaških izkušenj   59,0   59,3  61,1 
9 - ne vem, b.o.   0,6 
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EVROPSKA POVOLILNA RAZISKAVA (CSES 2012) 
 
V59 Prosimo vas, da nam za našteta področja poveste, ali bi po vaši sodbi morala vlada v  
 sedanjih razmerah zagotoviti zanje manj ali več denarja. Pri tem upoštevajte, da če boste  
 rekli »veliko več«,  to lahko zahteva tudi povišanje davkov in če boste rekli »veliko manj« pa 
 to lahko pomeni zmanjšanje pravic ljudi, odpuščanje, opuščanje… 
 

   veliko 
več 
kot 

sedaj 
1 

nekaj 
več kot 
sedaj 

2 

približ-
no 

enako 
3 

nekaj 
manj 
kot 

sedaj 
4 

veliko 
manj 
kot 

sedaj 
5 

ne vem, 
b.o. 

8 
 

a. za zdravstvo SJM89  43,6  33,2 16,4 2,6  0,6  3,4 
  SJM954 38,1  40,3 17,1 1,4  0,4  2,8 
  SJM961 24,2  42,5 24,3 3,3  1,1  4,6 
  SJM973 28,8  48,4 18,2 1,8  1,1  1,8 
  SJM982 27,1  48,4 19,4 3,1  0,6  1,4 
  SJM994 22,5  53,7 18,8 1,5  0,1  3,5 
  SJM001 28,6  49,8 17,9 1,3  0,3  2,2 
  SJM031 28,9  49,7 17,1 1,2  0,9  2,2 
  SJM051 28,3  50,6 17,2 1,0  0,4  2,5 
  SJM062 29,8 50,1 16,7 1,7 0,3 1,4 
  SJM121 14,5 41,4 37,8 2,7 0,2 3,4 
         

b. za izobraževanje      SJM89  38,1  36,3  19,0 1,9  0,6  4,2 
  SJM954 39,5  43,2  13,8 1,0  0,2  2,4 
  SJM961 27,5  45,9  19,6 1,8  0,7  4,5 
  SJM973 30,7  45,1  19,5 1,6  0,7  2,4 
  SJM982 29,2  48,6  18,5 1,6  0,2  2,0 
  SJM994 23,2  52,0  18,7 1,3  0,2  4,7 
  SJM001 27,5  49,5  18,1 1,6  0,4  3,0 
  SJM031 18,9  53,0  23,3 1,2  0,7  2,8 
  SJM051 22,2  50,9  23,1 0,7  0,4  2,8 
  SJM954 39,5  43,2  13,8 1,0  0,2  2,4 
  SJM062 26,9 52,0 17,5 1,8 0,1 1,6 
  SJM121 9,4 37,5 46,3 3,9 0,3 2,6 
         

c. za podporo nezaposlenim    SJM89  10,7 24,8 34,4 10,9 11,5  7,8 
  SJM954 16,1 31,4 31,2 11,2  5,0  5,1 
  SJM961 13,2 29,6 34,2 11,5  5,4  6,2 
  SJM973 14,7 28,2 35,7 11,5  5,7  4,2 
  SJM982 12,0 31,8 33,8 12,6  6,0  3,8 
  SJM994  9,4 34,4 38,8  9,6  2,3  5,5 
  SJM001 13,2 36,0 33,8 10,4  2,2  4,4 
  SJM031 11,0 37,5 39,9  6,1  2,1  3,5 
  SJM051 10,8 30,8 39,2 13,5  2,1  3,6 
  SJM062 10,9 29,3 36,1 15,1 6,3 2,4 
  SJM121 5,7 25,0 44,3 16,0 4,9 4,2 
         

d. za vojsko in obrambo               SJM89  4,0   8,4 26,5 23,3  32,1 5,7 
  SJM954 6,7  17,5 36,9 18,5  15,5 5,0 
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  SJM961 4,0  10,4 37,3 27,0  16,0 5,4 
  SJM973 5,1  13,3 35,6 25,0  17,2 3,8 
  SJM982 4,4  12,3 36,9 24,1  18,1 4,2 
  SJM994 3,6  13,1 38,4 28,1  11,1 5,7 
  SJM001 3,9  16,5 40,3 23,8  10,2 5,4 
  SJM031 3,6  12,6 42,7 28,9   8,3 3,9 
  SJM051 3,4  13,9 44,6 24,0   9,2 5,0 
  SJM062 2,0 10,5 34,5 28,5 22,5 2,0 
  SJM121 1,0 6,2 51,3 29,3 7,2 5,2 
         

e. za pokojnine         SJM89  24,3 34,7  31,3 4,0 1,3 4,5 
  SJM954 22,5 34,7  33,5 4,5 1,9 3,0 
  SJM961 15,0 34,5  39,2 4,7 1,2 5,5 
  SJM973 17,7 34,5  35,8 6,3 2,1 3,6 
  SJM982 18,0 38,2  34,7 5,1 0,5 3,5 
  SJM994 12,6 39,7  39,2 2,9 0,4 5,3 
  SJM001 18,9 40,6  31,0 5,1 1,1 3,3 
  SJM031 14,5 41,2  35,6 5,0 1,1 2,5  
  SJM051 19,2 40,0  33,2 3,7 0,4 3,5  
  SJM062 19,1 40,4 33,7 3,5 0,7 1,6 
  SJM121 12,9 39,0 43,5 2,0 0,2 2,5 
         

f.  za podporo podjetjem SJM121 11,9 41,4 33,6 6,3 1,4 5,6 
 in industriji        
         

g. za policijo in odkrivanje 
kaznivih dejanj    

SJM89    8,5 16,9  41,1 13,5 11,0 9,0 
 SJM954  14,2 24,6  39,3 12,2  4,8 5,0 
  SJM961  12,0 21,2  42,7 12,1  5,4 6,5 
  SJM973  14,6 32,2  33,9  9,5  4,6 5,2 
  SJM982  10,7 25,9  40,9 12,3  5,5 4,7 
  SJM994   7,7 26,5  44,8 11,3  3,2 6,5 
  SJM001  11,8 35,2  38,1  7,2  2,5 5,2 
  SJM031   7,6 31,2  43,2 10,5  3,0 4,4 
  SJM051   7,9 27,1  46,5 11,6  2,6 4,3 
  SJM062  8,5 29,0 45,3 9,9 4,7 2,8 
  SJM121 4,3 26,8 54,8 6,7 1,3 6,2 
         

h.  za socialno varstvo SJM121 7,1 41,5 44,0 3,1 0,6 3,8 
         

i. za kulturo  SJM89  15,5 33,4  35,2   6,6 3,6 5,6 
  SJM954 14,9 32,9  39,4   6,4 1,7 4,7 
  SJM961  8,6 27,7  45,2   8,0 2,9 7,5 
  SJM973  8,6 30,7  44,4   7,7 2,6 6,1 
  SJM982  9,5 28,9  46,4   7,4 1,5 6,4 
  SJM994  4,8 31,3  49,1   6,6 1,4 6,9 
  SJM001  8,0 29,8  46,5   8,4 1,3 6,0 
  SJM031  5,2 27,8  50,3  10,0 2,4 4,3 
  SJM051  5,8 28,4  49,4  10,3 1,4 4,7 
  SJM062 7,9 28,1 49,1 8,7 3,2 3,1 
  SJM121 1,8 17,1 58,5 15,8 2,5 4,3 
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j. za šport SJM121 2,3 19,1 59,0 13,6 1,7 4,3 
         

k. za znanost in raziskave SJM121 7,5 40,2 41,8 4,5 1,5 4,4 
 
 
V60. Kako verjetno ali neverjetno je, da se bo nekako v naslednjih 10 letih vaš življenjski 
 standard izboljšal? Ali je to.. 
 
  SJM121 
1 -  zelo verjetno 5,2 
2 -  dokaj verjetno 17,7 
3 -  dokaj malo verjetno 53,2 
4 -  sploh ni verjetno 18,8 
8 -  ne vem, b.o. 5,1 
 
V61. Ali bi vi rekli, da se je v preteklih dvanajstih mesecih stanje gospodarstva v Sloveniji … 
 
  SJM953 SJM961 SJM971 SJM001 SJM011 SJM021 SJM121 
1 -  zelo izboljšalo - - - - 0,2 0,1 0,3 
2 -  do neke mere izboljšalo 15,1 6,4 6,7 9,4 10,3 6,9 2,5 
3 -  ostalo približno enako 47,9 45,0 47,2 53,3 53,3 44,3 11,3 
4 -  poslabšalo 31,7 41,1 36,0 27,8 26,2 37,3 49,4 
5 -  zelo poslabšalo - - 3,4 - 2,5 3,7 34,0 
8 -  ne vem, b.o.   5,3  7,2 6,7 9,6 7,5 7,7 2,4 

 
V62. V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjo trditvijo?  
 »Vlada je odgovorna za to, da zmanjša razlike v dohodkih med ljudmi z visokimi dohodki in 

ljudmi z nizkimi dohodki.«  
   
  SJM002 SJM054 SJM091 SJM112 SJM121 

1 - močno soglašam 39,2 36,6 46,9 34,6 42,3 
2 - soglašam 44,4 40,2 42,2 48,6 41,4 
3 - niti-niti  5,5 13,2 6,0 9,6 8,3 
4 - ne soglašam 6,2 5,6 2,6 4,8 3,7 
5 - močno ne soglašam 1,3 0,7 0,5 1,2 0,9 
8 - ne vem 3,5 2,3 1,4 0,9 2,9 
9 - b.o. - 1,4 0,5 0,2 0,6 
 
V63. Kaj mislite, ali bi morali ljudje z visokimi dohodki plačevati večji delež svojega dohodka za 

davke in prispevke, v primerjavi s tistimi, ki imajo nizke dohodke, ali naj bi plačevali enak ali 
manjši delež dohodka za davke? 

 
  SJM922 SJM981 SJM053+4 SJM091 SJM112 SJM121 
1 - dosti večji delež                        23,0 32,4 25,9 29,2 23,9 35,4 
2 - večji delež               56,0 52,3 59,2 53,6 62,2 49,0 
3 - enak delež               12,1 10,6 8,1 11,6 10,0 12,8 
4 - manjši delež               1,1 0,9 1,2 1,5 0,5 0,1 
5 - dosti manjši delež               0,0 0,3 0,7 0,0 0,1 0,1 
8 - ne vem 5,6 2,9 3,6 3,2 2,5 2,1 
9 - b.o. 2,2 0,6 1,4 0,8 0,8 0,5 
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V64. Ali mislite, da bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati,  
 zmanjšati ali odpraviti, ali pa so take razlike, kakršne so sedaj, primerne? 
 

  SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM091 SJM112 SJM121 
1 - razlike naj se povečajo 3,6 7,9 6,4 6,8 1,7 1,5 2,1 
2 - sedanje razlike so 

primerne 12,5 6,0 7,2 6,9 3,8 5,2 
5,1 

3 - razlike naj se 
zmanjšajo 74,3 77,3 77,7 76,1 87,1 83,7 

86,9 

4 - vsi dohodki bi morali 
biti enaki 5,4 4,8 4,8 5,8 4,3 5,2 

2,5 

8 - ne vem, b.o. 4,3 4,0 4,0 4,5 3,1 4,3 3,3 
 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM912 SJM931 SJM944 SJM951 SJM961 SJM973 SJM982 
1 - razlike naj se povečajo 9,1 8,1 7,3 8,1 6,3 3,5 3,9 
2 - sedanje razlike so 

primerne 8,7 8,6 10,4 11,6 10,1 10,3 10,0 
3 - razlike naj se zmanjšajo 72,9 70,2 71,0 70,4 72,9 75,2 76,9 
4 - vsi dohodki bi morali biti 

enaki 3,3 5,5 4,9 6,6 3,7 6,4 4,3 
8 - ne vem 6,0 7,7 6,3 3,3 6,9 4,6 4,8 
 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM75/76 SJM80 SJM81/82 SJM83 SJM84 SJM86 SJM90 
1 - razlike naj se povečajo 5,1 7,1 9,4 11,3 11,6 14,4 21,6 
2 - sedanje razlike so 

primerne 23,5 20,4 16,5 13,8 12,8 14,4 13,4 
3 - razlike naj se zmanjšajo 61,3 61,3 59,2 61,9 62,8 56,8 51,9 
4 - vsi dohodki bi morali biti 

enaki 5,0 3,3 4,2 5,5 4,2 4,2 4,0 
8 - ne vem 5,2 7,9 10,7 7,5 8,5 10,1 9,1 

 
 
V65. Kako vi presojate stanje v slovenski družbi danes? Ali je:  
 

  SJM001 SJM012 SJM994 SJM121 
1 - pri nas v Sloveniji v glavnem vse dobro in v redu 6,1 9,2 3,5 0,9 
2 - v Sloveniji se je nakopičilo kar precej problemov in 

težav 
 

64,7 
 

70,2 69,4 35,5 
3 - nahajamo se v težki krizi 21,8 15,4 20,6 51,1 
4 - smo pred katastrofo 3,3 3,1 3,1 11,9 
8 - ne vem, b.o. 4,0 2,1 3,5 0,7 
 
 

  SJM931 SJM943 SJM951 SJM961 SJM971 SJM982 
1 - pri nas v Sloveniji v glavnem 

vse dobro in v redu 1,9 2,7 10,3 4,5 3,2 2,7 
2 - v Sloveniji se je nakopičilo 

kar precej problemov in težav 53,9 62,8 65,9 67,2 67,4 57,5 
3 - nahajamo se v krizi 35,4 23,4 17,7 20,8 22,9 28,9 
4 - smo pred katastrofo 5,9 4,9 3,8 3,1 3,0 8,5 
8 - ne vem 3,4 6,2 2,2 4,4 3,6 2,5 
 



38 
 

 
V66 Ali ste na zadnjih volitvah v Državni zbor (DZ) decembra 2011 volili, ali niste volili?  
 

  SJM121 
1 - da 73,4 
2 - ne 24,8 
7 - nisem imel-a volilne pravice 1,0 
8 - ne vem, b.o. 0,9 
  
V67 In za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste tedaj (decembra lani) volili? 

Odgovarjajo tisti, ki so na zadnjih volitvah volili. 
 

  vsi n=759 
01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  3,0 4,1 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    0,8 1,1 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 2,4 3,3 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    16,0 21,7 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          2,5 3,4 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,1 1,4 
07 - SD - Socialni demokrati  8,6 11,7 
08 -  ZARES - nova politika 0,3 0,4 
09 - Lista Zorana Jankovića - Pozitivna Slovenija  16,2 22,0 
10 - Lista Gregorja Viranta - Državljanska lista 3,2 4,3 
96 -  druga stranka                        1,3 1,7 
97 - ne vem, ne spominjam se                                          5,6 7,6 
98 - nisem volil 26,6 - 
99 - b.o. 12,6 17,1 

 
 

V68 Pa če bi šli na volitve, za katero stranko bi najbolj verjetno volili? 
Odgovarjajo tisti, ki na zadnjih volitvah niso volili. 

 
  vsi n=274 

01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  0,4 1,5 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    0,3 1,1 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 0,0 0,0 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    1,1 4,0 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          0,1 0,4 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       0,1 0,4 
07 - SD - Socialni demokrati  1,3 4,7 
08 -  ZARES - nova politika 0,0 0,0 
09 - Lista Zorana Jankovića - Pozitivna Slovenija  2,2 8,4 
10 - Lista Gregorja Viranta - Državljanska lista  0,4 1,5 
77 -  druga stranka, ne bi šel na volitve                        4,2 15,7 
88 - ne vem  9,8 36,9 
99 - b.o. 6,8 25,5 

 
 
 
V69 Kaj pa volitve v DZ pred tremi leti (2008), ali se še spomnite, ali ste takrat šli na volitve? 
  

  SJM121 
1 - da 69,3 
2 - ne 20,7 
7 - nisem imel-a volilne pravice 3,2 
8 - ne vem, b.o. 6,8 
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V70 In za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste tedaj (leta 2008) volili? 
Odgovarjajo tisti, ki so na volitvah leta 2008 volili. 

 
  vsi n=717 

01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  2,2 3,2 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    1,3 1,8 
03 - NSI – Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 1,0 1,4 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    12,4 17,9 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          1,1 1,5 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,7 2,5 
07 - SD - Socialni demokrati  25,6 37,0 
08 -  ZARES – nova politika 1,5 2,2 
77 -  druga stranka, nisem šel na volitve                        0,6 0,8 
88 - ne vem  11,4 16,5 
99 - b.o. 10,5 15,2 

 
V71 Nekateri ljudje menijo, da je pomembno, kdo je na oblasti, drugi pa pravijo, da to ni 
 pomembno. Prosimo vas, da izrazite svoje stališče s pomočjo lestvice od 1 do 5, pri čemer 
 1 pomeni, da ni pomembno kdo je na oblasti in 5, da je pomembno kdo je na oblasti.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V72 Nekateri pravijo, da ni pomembno, koga ljudje volijo, saj se stvari zaradi tega ne bodo 
spremenile, drugi pa pravijo, da se glede na to, koga voliš, stvari lahko spremenijo. Kam bi 
vi uvrstili sami sebe na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da ni pomembno, koga ljudje volijo 
in 5, da to, kdo bo izvoljen, vpliva na stvari.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ni pomembno,  
kdo je na oblasti. 

 Pomembno je,  
kdo je na oblasti. 

ne vem, 
b.o. 

 1 2 3 4 5 8 
SJM953 6,9 6,0 13,9 21,1 50,1 2,0 
SJM961+2 5,0 3,1 7,4 13,4 67,6 3,5 
SJM971 3,3 2,9 8,6 17,6 65,3 2,1 
SJM001 3,6 3,5 9,2 21,5 58,4 3,7 
SJM012 5,5 4,6 8,8 21,1 58,7 1,4 
SJM031 6,7 7,3 9,2 16,7 58,4 1,7 
SJM033+4 6,6 8,1 14,6 21,1 48,3 1,4 
SJM052 9,4 4,4 10,8 21,6 51,4 0,8 
SJM062 8,6 7,0 13,6 19,7 47,8 3,5 
SJM092 8,9 3,2 12,1 20,5 52,8 2,5 
SJM121 7,4 3,8 14,7 15,8 55,4 3,0 

 Vseeno je, koga ljudje 
volijo, saj se ne bo nič 
spremenilo. 

 To, kdo bo izvoljen, 
vpliva na stvari. 

 
ne vem 

 1 2 3 4 5 8 
SJM953 8,7 5,0 13,8 24,3 45,2 2,9 
SJM961+2 8,1 5,0 12,7 18,8 50,2 5,2 
SJM971 8,7 6,0 12,9 20,1 47,7 3,7 
SJM001 6,7 4,6 13,6 27,7 43,9 3,6 
SJM012 6,2 7,1 12,1 27,5 44,8 2,3 
SJM031 4,1 5,3 14,3 25,6 48,6 2,1 
SJM033+4 7,2 7,1 17,6 29,5 36,9 1,7 
SJM052 6,8 5,3 11,7 22,6 51,1 2,6 
SJM062 7,5 7,2 15,1 25,8 41,6 2,9 
SJM092 9,7 5,0 13,1 22,6 46,2 3,5 
SJM121 8,8 5,6 18,3 19,4 44,6 3,3 
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V73 Če pomislite na delo Pahorjeve vlade v preteklih treh letih in če ocenjujete v celoti, ali 
menite da je ta vlada delala dobro ali slabo? 

  
  SJM092* SJM121 

1 - zelo dobro 3,6 1,5 
2 - dobro 41,5 39,2 
3 - slabo 33,5 40,5 
4 - zelo slabo 8,5 9,6 
8 - ne vem 10,1 9,3 
9 - b.o. 2,7 2,0 

* v 2009 smo povpraševali o delu Janševe vlade  
 
V74 Kaj menite, ali se je s postavitvijo Janševe desno-sredinske vlade uresničila volja volivcev, 

izražena na volitvah, ali ne? 
 

  SJM121 
1 - da 15,1 
2 - ne 69,1 
8 - ne vem, b.o. 15,8 
 
 
V75 Ali podpirate vlado Janeza Janše, ali ne? 
 

  SJM121 
1 - da, podpiram 32,4 
2 - ne, ne podpiram 51,9 
8 - ne vem, b.o. 15,7 
 
V76 Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih političnih strank.  

Najprej vam bom prebral ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z  
lestvico od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni,  
da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel do stranke, o kateri nimate občutka,  
da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je: 
 

 sploh nisem 
naklonjen 

      zelo sem 
naklonjen 

ne 
vem, 
ne 
po- 
zna 

 
  

b.o. 

a. DESUS – Demokratična stranka upokojencev Slovenije  
           

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM961+2 11,1 3.4 5,1 6,5 4,7 8,9 3,5 2,7 4,2 1,2 4,2 20,2 24,4 
SJM971 14,0 5,7 7,4 8,1 5,7 15,8 4,4 3,4 4,3 1,3 4,6 9,1 16,2 
SJM982 11,5 5,1 9,5 8,9 5,2 13,9 5,3 5,0 4,4 1,6 6,3 8,7 14,5 
SJM994 11,1 3,3 9,3 8,9 7,0 15,3 5,8 5,0 3,8 0,9 2,9 9,4 17,1 
SJM001 13,1 5,5 7,2 10,3 5,9 16,9 5,7 4,7 4,2 1,9 4,5 6,5 13,6 
SJM012 19,1 3,8 8,1 9,7 5,0 16,2 6,2 5,7 5,1 1,3 3,3 6,1 10,3 
SJM031 18,7 5,6 8,9 10,5 7,2 17,1 3,5 4,5 5,6 1,6 3,5 3,7 9,5 
SJM033+4 17,3 7,1 9,1 11,8 7,8 15,0 5,8 4,4 3,4 1,5 3,3 3,4 10,0 
SJM052 14,8 6,8 11,4 11,5 7,5 15,7 3,5 2,8 2,8 0,8 1,7 5,9 15,0 
SJM062 25,1 8,9 7,4 10,4 5,1 15,5 3,2 3,0 2,5 0,7 3,5 8,0 6,9 
SJM071 15,4 5,3 10,1 9,0 8,9 15,1 4,0 4,2 3,7 1,3 4,2 6,5 12,3 
SJM092 14,1 4,7 8,8 13,3 2,9 16,4 5,0 5,4 5,8 1,4 4,1 6,7 11,3 
SJM121 24,3 5,5 10,7 11,3 6,9 13,6 4,4 2,5 2,7 0,5 0,8 8,5 8,3 
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b. LDS – Liberalna demokracija Slovenije           
           

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM961+2 11,6 3,3 5,5 7,1 5,5 10,6 6,0 5,2 6,5 2,3 3,4 9,9 23,1 
SJM971 11,3 5,2 5,6 6,8 6,7 14,7 5,5 7,0 7,5 3,2 6,2 5,7 14,6 
SJM982 12,1 6,1 6,4 6,1 6,0 15,0 5,5 6,6 7,1 2,7 7,5 5,2 13,9 
SJM994 9,6 4,0 4,9 7,6 7,8 14,4 7,6 7,6 8,3 2,6 5,4 6,7 13,3 
SJM001 8,4 3,9 3,4 6,4 4,1 13,4 5,8 9,6 13,7 5,8 8,6 4,2 12,8 
SJM012 13,9 2,8 7,0 8,9 5,8 12,2 8,1 8,7 9,6 4,6 4,6 4,4 10,2 
SJM031 12,8 5,1 7,5 9,6 5,8 14,7 5,3 7,5 8,8 4,2 6,2 2,8 9,9 
SJM033+4 14,6 5,4 8,0 9,7 6,7 14,9 6,3 7,6 7,4 3,4 4,1 2,5 9,3 
SJM052 14,0 6,1 9,3 9,5 7,2 13,5 4,7 3,8 6,7 2,6 2,7 4,6 15,5 
SJM062 24,9 7,8 6,9 10,0 7,6 11,7 4,5 5,0 2,3 2,0 2,8 7,7 7,0 
SJM071 14,8 6,7 6,7 10,8 6,8 16,7 6,3 5,9 2,8 1,5 2,8 5,4 12,7 
SJM092 15,6 6,3 9,1 9,5 7,6 13,9 7,6 4,9 3,6 1,1 2,4 6,7 11,7 
SJM121 32,1 7,6 11,3 8,3 8,6 7,1 1,2 2,3 1,5 0,6 0,2 10,4 8,8 
              
c. NSI - Nova Slovenija – Krščanska ljudska stranka           
           

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM001 25,5 12,8 7,6 8,3 4,4 7,0 3,3 2,4 3,6 2,3 2,8 6,0 14,2 
SJM012 26,8 11,7 11,4 8,7 6,1 7,9 2,2 2,0 3,3 0,8 2,4 5,4 11,5 
SJM031 21,7 8,7 11,4 11,4 6,8 11,0 4,4 2,5 2,2 2,1 3,5 3,8 10,4 
SJM033+4 18,6 11,0 12,5 11,3 6,4 11,3 4,2 4,4 3,4 1,8 2,5 2,8 9,8 
SJM052 19,2 8,7 13,3 9,0 7,1 8,8 3,5 2,8 3,3 2,0 2,4 4,4 15,7 
SJM062 31,3 9,9 7,3 8,3 5,4 10,6 3,7 2,8 3,5 1,2 1,5 7,2 7,5 
SJM071 21,3 9,7 9,1 8,2 6,3 12,1 3,9 4,6 3,9 1,0 1,6 5,6 12,8 
SJM092 26,4 13,2 13,1 8,3 6,3 7,3 1,8 1,6 0,9 0,9 0,9 7,7 11,7 
SJM121 32,6 8,2 10,0 7,8 5,7 8,1 1,5 2,7 2,3 1,0 0,9 10,4 8,7 
              
d. SDS – Slovenska demokratska stranka 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM961+2 12,3 3,4 5,6 8,2 5,7 9,7 4,5 3,7 4,4 1,8 3,0 13,1 24,5 
SJM971 15,3 5,8 6,1 8,9 7,4 14,5 4,5 4,1 3,8 1,7 4,3 7,0 16,4 
SJM982 16,5 6,7 9,0 9,4 6,5 13,8 2,9 3,3 3,1 1,7 4,7 7,1 15,2 
SJM994 10,6 5,0 7,3 9,4 7,9 14,0 7,0 4,3 4,9 1,4 4,0 8,7 15,3 
SJM001 17,7 10,0 8,8 8,8 7,0 10,0 4,4 3,7 4,5 1,9 4,5 4,4 14,1 
SJM012 17,9 7,4 11,0 11,0 9,2 12,0 4,9 3,2 3,8 1,4 2,5 4,4 11,3 
SJM031 16,6 5,7 8,4 10,4 9,8 16,2 6,1 4,2 4,0 2,0 2,6 3,4 10,6 
SJM033+4 15,0 6,7 9,4 12,4 8,6 13,7 6,6 5,5 4,7 1,9 3,5 2,2 9,7 
SJM052 10,5 3,7 5,2 10,4 6,8 13,7 6,6 6,2 6,9 4,3 6,7 4,1 15,1 
SJM062 22,8 8,4 7,6 8,6 7,1 11,7 4,6 3,7 4,6 2,2 4,0 7,3 7,6 
SJM071 15,2 6,9 5,6 8,8 6,2 14,8 5,7 6,4 5,9 2,7 3,4 5,5 12,7 
SJM092 17,1 8,1 9,3 9,7 5,7 12,6 5,5 4,5 4,2 1,6 3,9 6,8 11,2 
SJM121 27,6 7,2 7,2 8,2 4,8 8,0 3,3 4,4 6,3 2,7 4,4 7,9 8,1 
              
e. SLS – Slovenska ljudska stranka           
           

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM961+2 9,1 3,4 5,5 7,4 5,7 13,3 6,6 5,5 5,7 3,0 3,3 9,2 22,3 
SJM971 8,6 3,9 6,3 8,7 8,2 17,7 6,4 6,1 7,0 3,3 5,2 4,9 13,6 
SJM982 13,4 6,9 9,2 10,9 10,1 14,4 4,9 2,8 5,5 1,4 2,6 4,7 13,3 
SJM994 11,9 6,5 8,3 13,8 8,4 14,2 5,8 4,1 4,8 1,1 2,2 6,1 12,6 
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SJM001 17,2 9,3 10,9 12,3 7,2 12,5 5,1 3,2 1,7 0,6 1,9 4,8 13,4 
SJM012 19,2 6,5 14,6 12,0 9,2 11,7 4,7 2,9 1,8 0,8 1,0 4,2 11,4 
SJM031 15,1 5,4 10,9 12,0 10,3 17,1 5,5 3,7 3,0 0,8 1,8 3,4 10,9 
SJM033+4 13,9 5,4 11,5 12,9 9,9 17,5 6,7 4,2 2,5 1,1 1,6 2,7 10,1 
SJM052 14,2 6,2 10,9 14,2 9,0 11,8 3,7 3,9 2,9 0,9 1,5 4,8 16,2 
SJM062 24,5 8,4 9,3 10,7 8,8 12,4 4,8 2,4 1,4 1,0 1,5 7,3 7,7 
SJM071 14,8 7,5 8,5 11,0 8,7 16,5 5,2 4,9 3,1 0,6 0,8 5,4 13,0 
SJM092 17,3 9,3 13,1 11,6 8,8 12,5 3,7 2,3 1,7 0,5 0,6 7,2 11,5 
SJM121 19,4 5,5 8,4 9,8 9,8 12,0 5,9 4,9 3,9 1,2 0,7 9,8 8,8 
              
              
f. SD – Socialni demokrati           
           

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM961+2 14,2 4,6 7,4 7,7 5,3 9,9 3,7 3,6 3,3 1,7 2,3 12,1 24,1 
SJM971 13,7 6,0 7,5 8,8 8,0 14,1 4,3 4,1 4,5 2,7 4,1 7,0 15,2 
SJM982 11,5 6,1 8,2 8,9 8,9 14,6 5,6 5,4 4,5 1,2 3,5 6,9 14,6 
SJM994 8,5 4,4 6,4 11,0 7,6 14,8 8,1 6,4 4,4 1,2 1,9 8,3 16,8 
SJM001 9,1 5,0 5,4 9,6 9,0 14,5 6,6 6,1 6,5 4,3 4,1 5,5 14,3 
SJM012 14,9 5,2 10,0 11,2 8,9 13,5 5,6 5,2 5,7 1,9 2,0 4,6 11,3 
SJM031 13,9 6,0 9,1 9,5 8,2 17,3 7,0 5,7 4,2 2,1 2,3 3,7 11,0 
SJM033+4 14,7 5,8 8,4 12,7 8,5 14,1 7,1 6,2 4,4 2,5 2,2 3,1 10,3 
SJM052 11,1 5,2 8,9 10,5 10,1 12,3 5,0 5,3 5,8 1,9 2,9 5,0 16,2 
SJM062 22,9 6,4 7,0 9,4 8,2 13,3 4,7 3,9 4,3 2,0 2,9 7,8 7,4 
SJM071 11,5 4,6 4,5 7,0 8,7 16,1 7,0 8,8 6,2 3,0 4,2 6,1 12,3 
SJM092 10,7 4,5 5,8 9,3 7,3 14,6 7,1 4,9 8,4 4,3 5,5 6,2 11,4 
SJM121 15,9 3,6 8,0 10,6 9,5 14,0 6,0 6,6 5,6 1,8 2,2 8,0 8,1 
              
g. ZARES – Socialno liberalni          
           

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM071 15,5 6,8 5,3 6,2 5,8 13,6 5,5 4,9 5,0 2,0 3,1 12,7 13,5 
SJM092 15,6 6,2 6,2 8,4 6,1 11,3 5,2 6,0 8,2 3,2 3,6 8,1 12,0 
SJM121 36,1 8,6 9,9 11,3 3,9 6,6 1,6 1,2 1,3 0,0 0,2 10,9 8,5 
              
h. Lista Gregorja Viranta – Državljanska lista 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM121 28,3 6,4 10,5 9,9 7,0 9,0 3,9 4,0 1,7 1,0 0,6 9,1 8,7 
              
i. Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenija 
              

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM121 24,6 4,7 8,3 8,2 5,9 9,1 4,7 6,5 5,7 2,0 4,4 7,2 8,6 
              
j. SNS – Slovenska nacionalna stranka    
              

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM961+2 19,3 6,2 8,3 7,2 5,7 8,0 2,6 2,1 2,9 1,1 1,5 11,3 23,8 
SJM971 19,5 7,5 8,3 8,6 6,6 12,3 5,0 3,4 3,6 1,2 2,7 6,5 14,5 
SJM982 20,0 8,8 10,4 9,3 7,2 10,6 3,5 2,8 3,1 1,5 1,8 6,6 14,2 
SJM994 18,2 9,5 10,9 9,9 6,7 11,2 4,1 2,5 1,6 1,0 1,1 7,9 15,2 
SJM001 21,4 9,2 11,0 8,5 7,5 11,2 4,0 3,1 2,8 1,1 1,3 5,2 13,7 
SJM012 22,4 9,9 10,7 11,0 8,7 10,4 4,4 2,8 2,3 0,5 0,5 5,1 11,2 
SJM031 22,5 9,9 12,6 9,6 8,1 12,3 3,9 2,5 2,0 0,7 1,5 3,8 10,6 
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SJM033+4 18,3 8,8 11,0 13,4 9,0 13,6 4,1 3,8 2,1 0,9 2,0 2,7 10,2 
SJM052 16,3 7,4 10,6 10,7 10,2 10,8 4,4 2,7 3,0 2,7 1,3 4,7 15,4 
SJM062 27,8 10,9 10,7 10,5 6,0 10,1 3,0 2,0 1,5 1,0 1,4 7,8 7,5 
SJM071 15,3 9,2 7,2 9,3 7,1 14,2 6,1 4,6 4,0 1,2 3,5 5,6 12,7 
SJM092 15,3 8,4 9,7 8,8 9,3 13,4 4,7 4,5 3,0 1,9 3,6 6,3 11,2 
SJM121 34,0 8,1 10,5 9,4 6,5 5,8 2,6 1,5 1,7 0,6 0,3 10,0 8,9 
              
k.  TRS – Stranka za trajnostni razvoj Slovenije  
              

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM121 26,0 5,1 7,4 10,0 5,8 5,8 2,0 2,5 2,0 0,4 0,8 22,6 9,5 

 
 
V77 Sedaj pa vam bom navedel imena politikov, ki so, ali sedaj opravljajo pomembne politične  
 vloge v Sloveniji. S pomočjo iste lestvice od 0 do 10 ocenite, v kakšni meri ste jim ali jim 
 niste naklonjeni. Najprej … 
 
  

sploh nisem 
naklonjen        

   zelo sem 
naklonjen   

ne 
vem, 
ne 

pozna b.o. 
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
               
a. Karel Erjavec            
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM062 20,4 8,3 11,0 11,1 8,6 11,4 3,4 3,0 2,9 0,6 1,5 11,7 6,3 
 SJM071 13,0 7,3 8,7 11,6 11,1 14,6 6,2 4,7 3,8 1,9 1,7 6,2 9,3 
 SJM092 12,4 6,0 10,0 15,3 9,9 13,8 5,1 5,7 3,7 1,5 2,5 4,6 9,6 
 SJM121 28,2 6,8 10,5 11,7 7,4 11,2 4,6 2,8 2,1 0,8 0,7 5,0 8,0 
               
b. Pavle Gantar             
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 20,5 4,5 10,1 11,0 9,1 11,8 3,6 3,2 3,2 0,5 0,7 12,9 9,0 
               
c. Matjaž Hanžek             
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 19,4 5,3 8,4 12,0 9,8 7,3 3,3 4,0 2,6 1,4 1,2 16,8 8,6 
               
d. Zoran Janković             
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 21,4 5,6 7,4 8,4 6,8 10,6 6,9 6,0 6,8 2,2 4,4 5,6 7,9 
               
e. Janez Janša                  
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM961+2 16,9  5,6  7,4  7,9  5,7 11,9 5,9 6,2  7,6 3,8 7,6 1,9 11,5 
 SJM971   18,0  8,2  8,1 10,2  7,5 13,2 4,7 5,6  5,8 2,8 6,0 1,6  8,2 
 SJM001   23,3 11,3  8,5  7,6  6,7  9,3 4,3 4,2  5,0 2,4 5,4 1,5 10,6 
 SJM012   19,3  8,2 13,0  9,4 11,9 10,6 5,3 5,6  3,9 2,2 3,2 1,1  6,3 
 SJM031   17,6  7,9 10,2 11,3  9,6 15,6 6,5 4,8  4,6 2,1 3,2 1,5  5,1 
 SJM033+4 13,4  8,4 10,3 11,6 10,2 12,6 7,0 6,5  5,8 2,4 3,6 0,9  7,4 
 SJM051   11,3  3,4  5,7  5,1  6,3 16,7 6,7 6,9  8,6 5,2 9,6 2,3 12,4 
 SJM062 18,8 5,9 6,1 9,2 8,3 11,1 8,4 6,8 6,9 4,2 6,1 3,2 5,2 
 SJM071 17,3 8,7 8,0 8,0 6,2 12,5 6,6 6,6 7,4 3,0 5,3 1,6 8,6 
 SJM092 17,4 9,0 8,2 9,2 7,9 11,3 5,6 7,5 3,9 1,8 4,7 4,0 9,5 
 SJM121 27,2 8,1 9,5 6,8 5,5 8,9 3,3 5,4 5,1 2,2 5,3 4,6 8,0 
               



44 
 

f. Zmago Jelinčič Plemeniti              
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM961+2 19,4   7,6 10,5 10,0 6,0 11,2 5,8 5,0 4,4  1,5 2,6 3,3 12,8 
 SJM971   18,0   8,6  8,3  9,5 8,1 13,3 5,6 5,3 4,6  1,9 4,3 2,9  9,4 
 SJM001   23,6   8,7  8,7 10,6 6,5 11,2 5,5 4,9 4,2  0,9 2,8 2,1 10,4 
 SJM012   21,1   7,8 13,7 11,4 9,1 12,8 5,2 4,6 2,8  1,4 1,4 2,1  6,7 
 SJM031   23,5  11,7 12,8 10,8 9,9 11,8 4,4 2,5 2,3  1,2 2,7 1,4  4,9 
 SJM033+4 18,2   9,9 11,4 11,2 8,2 12,6 6,4 5,0 4,3  1,7 2,6 1,0  7,4 
 SJM051   17,8   7,0 11,0  8,0 8,2 12,2 4,7 4,1 4,9  2,2 4,3 2,6 13,2 
 SJM062 22,2 9,1 10,7 11,4 8,6 11,5 4,1 4,4 4,5 1,5 3,8 3,3 5,1 
 SJM071 12,9 8,1 8,3 9,7 7,8 14,2 7,1 6,7 6,5 2,6 6,2 1,6 8,2 
 SJM092 12,0 7,1 8,2 9,0 9,7 13,6 6,2 6,6 5,0 2,7 6,7 3,6 9,4 
 SJM121 31,5 10,0 11,2 11,5 5,3 6,2 2,7 2,9 3,4 0,6 1,5 5,1 8,1 
               
g. Milan Kučan                
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM961+2  6,2 2,4 2,4  3,6  3,2 10,1  5,0 8,0 11,4 10,0  27,3  0,7  9,5 
 SJM971    6,8 3,5 3,7  3,4  3,3 11,2  5,1 7,5 11,0  8,7  27,6  1,0  7,0 
 SJM001    6,1 2,6 2,5  3,1  3,5  8,3  4,9 7,7 11,9 10,5  29,6  0,8  8,4 
 SJM012    6,5 2,2 3,3  4,3  5,8 10,6  6,4 9,7 14,4 11,8  19,4  0,5  5,2 
 SJM031    8,4 2,9 4,2  5,1  5,5 12,5  6,1 7,9 11,6 10,0  21,0  0,8  4,1 
 SJM033+4  8,4 3,3 4,1  5,2  5,1 10,3  6,7 7,5 11,8 11,0  19,7  0,5  6,3 
 SJM051   13,2 4,3 5,0  4,9  4,8 12,2  4,6 7,1 11,0  4,5  14,2  2,2 12,2 
 SJM062 13,0 3,9 5,9 6,1 4,5 11,5 6,9 7,8 9,6 7,9 15,8 2,7 4,7 
 SJM071 9,3 4,3 3,7 5,0 6,2 12,1 5,4 8,6 10,7 7,6 17,1 1,5 8,5 
 SJM092 12,1 4,5 5,9 6,6 5,3 10,0 5,2 8,6 10,4 5,1 12,2 3,8 10,1 
 SJM121 20,6 4,1 7,5 7,6 8,3 11,3 5,7 7,0 6,7 2,6 5,3 5,1 8,1 
               
h. Ljudmila Novak            
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM092 15,6 6,4 7,8 6,6 7,6 7,4 3,0 1,9 2,4 1,0 1,6 27,5 11,2 
 SJM121 24,9 7,9 9,4 9,2 7,9 7,4 4,6 2,9 2,9 1,2 1,4 12,0 8,4 
               
i. Borut Pahor                
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM971    7,7 3,3 5,7  8,7 9,3 15,3  5,5  6,5  8,0 4,6 5,4 9,0 11,0 
 SJM001    6,5 2,8 4,6  6,2 7,5 16,2  9,5 11,0 10,2 5,7 7,1 2,7  9,9 
 SJM012    8,3 3,2 7,9  8,9 9,6 16,2  9,5 10,1  7,8 5,0 4,7 2,5  6,3 
 SJM031    8,9 4,1 6,1  8,1 9,8 20,0  8,5  8,8  9,3 4,3 4,3 2,2  5,7 
 SJM033+4  9,3 3,3 5,6 10,1 8,1 15,3 10,7 10,5  9,1 4,7 4,2 1,5  7,7 
 SJM051   10,0 2,9 5,7  6,9 7,3 14,3  5,6 10,5  8,3 2,7 7,5 3,4 15,1 
 SJM062 12,7 2,6 6,4 9,0 9,3 12,9 7,1 7,0 10,2 5,6 7,6 4,1 5,8 
 SJM071 7,1 3,1 3,7 5,5 7,6 14,0 7,9 11,2 11,0 7,3 10,4 2,4 8,8 
 SJM092 8,3 4,3 5,4 8,0 7,3 12,7 8,2 9,3 10,0 5,7 7,9 3,9 9,0 
 SJM121 11,3 3,5 8,1 9,3 11,6 15,4 7,6 8,7 6,5 2,7 2,9 4,4 7,9 
               
j. Iztok Podbregar              
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 15,9 4,3 7,3 8,4 5,6 7,1 2,5 1,3 1,8 0,7 0,2 34,7 10,4 
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k. Danilo Türk             
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM092 7,7 3,2 4,5 6,9 6,5 10,2 5,6 9,6 12,1 7,6 12,4 4,1 9,6 
 SJM121 10,3 3,3 6,4 6,8 7,4 13,2 7,1 8,6 10,3 5,8 8,9 4,2 7,8 
               
l. Gregor Virant              
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 23,2 6,9 11,2 9,3 9,2 11,2 5,3 4,4 2,3 1,1 1,1 6,8 8,1 
               
m. Radovan Žerjav              
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 15,9 4,5 8,5 9,6 9,8 10,9 7,7 7,3 4,9 2,2 1,5 9,0 8,2 
               

 
 

V78 Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo spodnje lestvice, kjer 0 pomeni  levico, 10 pa desnico  
 poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje 
 stranke? 
 
  

levo           desno   

ne ve, 
ne 

pozna b.o. 
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
a. DESUS – Demokratična stranka upokojencev Slovenije       
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM953   1.7 2.2 5.8   8.4 6.9 14.8 4.6 3.9  2.7 1.2  2.1  11.1 34.5 
 SJM961+2   1.8 1.7 4.0   5.9 5.4  9.6 2.9 2.7  1.8 0.9  1.7  11.3 50.4 
 SJM971   3.7 3.1 6.5   8.3 7.7 13.4 3.1 2.6  2.1 0.8  2.2   5.0 41.5 
 SJM982   3.7 3.9 6.4   9.8 5.2 14.1 3.3 2.0  3.4 0.9  2.6   8.7 36.9 
 SJM994   3.2 3.9 5.3   8.4 8.1 10.5 3.8 4.0  2.3 0.9  1.2  10.2 38.1 
 SJM001   8.2 4.6 7.6  11.0 8.4 13.0 2.9 2.2  1.0 0.6  1.0   4.6 37.7 
 SJM012   4.1 3.3 7.8  11.7 8.1 10.9 4.6 2.7  1.7 0.5  0.5  10.4 33.6 
 SJM031   4.6 4.4 7.9   8.1 8.2 14.4 4.3 3.6  1.9 0.7  1.5   5.1 35.3 
 SJM033+4 3.4 3.9 5.9  10.1 9.4 14.0 4.2 3.6  2.3 0.8  1.9   4.5 36.0 
 SJM052   2.5 2.3 4.8   6.7 6.8 15.3 3.9 3.5  3.6 0.3  1.8   9.3 39.3 
 SJM092 4,9 4,1 5,7 8,7 9,6 19,2 4,5 3,4 1,4 0,4 1,5 14,1 22,4 
 SJM121 2,9 1,3 3,2 5,6 7,9 27,6 4,2 3,3 1,2 0,6 1,9 30,0 10,5 
               
b. LDS – Liberalna demokracija Slovenije         
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM953   4.9  5.9 7.7  9.5  8.2 13.8 4.9 3.2  1.8 0.7  1.4 5.6    0.1 
 SJM961+2   4.4  3.9 6.2  7.1  6.6 10.4 2.7 2.5  1.6 0.6  1.3 6.4   46.3 
 SJM971   5.6  5.5 7.0  8.1  7.9 11.1 2.6 2.8  2.6 1.3  2.1 3.7   39.8 
 SJM982   6.9  6.3 9.2  6.8  6.2 10.2 3.4 2.4  1.7 1.2  2.8 7.3   35.8 
 SJM994   7.3  6.0 9.6  8.6  7.4  8.5 2.0 2.2  2.0 0.6  1.4 8.3   36.0 
 SJM001   8.0  9.2 7.9 10.2  7.1 10.0 1.8 1.5  2.8 0.9  2.8 3.9   34.0 
 SJM012   6.1  6.1 8.1  8.9  6.8 10.6 3.9 2.7  2.7 1.5  1.6 9.5   31.3 
 SJM031   8.2  6.7 7.8  7.4  8.4 11.8 3.9 2.1  2.3 1.4  2.9 4.3   32.7 
 SJM033+4 6.5  7.9 8.4  7.4  7.3 11.1 4.3 3.7  2.6 0.8  1.8 3.8   34.4 
 SJM052   8.2  6.8 8.7  9.6  5.8  8.7 2.0 1.4  2.1 0.5  1.3 8.2   36.8 
 SJM092 10,0 11,5 10,7 9,7 6,0 9,0 2,4 2,3 0,9 0,4 1,7 13,6 22,1 
 SJM121 10,6 10,0 10,3 10,0 5,1 8,0 2,2 1,5 0,9 0,5 1,0 29,6 10,4 
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c. NSI – Nova Slovenija – krščanska ljudska stranka            
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM001   1.4 1.1 2.3  2.2  2.8 5.9  4.4  5.3   9.9   7.1 16.7 4.1 36.7 
 SJM012   1.7 1.2 2.4  3.4  3.5 7.7  3.4  5.0   8.5   7.5 12.8 9.9 33.1 
 SJM031   1.1 1.5 2.1  4.3  3.2 9.3  4.7  7.8  10.4   5.9 10.2 4.6 34.9 
 SJM033+4 1.2 1.7 2.5  3.7  3.7 9.3  4.6  7.1   9.2   8.0  9.6 3.9 35.4 
 SJM052   0.7 1.0 2.9  3.3  2.4 6.4  3.1  5.1   8.4   8.3 11.6 8.2 38.7 
 SJM092 2,7 2,6 3,0 3,8 2,9 6,2 4,4 6,4 8,3 6,3 16,7 14,8 22,1 
 SJM122 1,4 0,6 2,6 1,9 2,3 5,7 6,1 4,3 6,5 7,5 19,8 30,5 10,8 
               
d. SDS – Slovenska demokratska stranka          
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM953   1.1  0.6 3.3 5.8 5.2 13.1 9.1 8.0   6.4 3.9   5.5 5.4 32.3 
 SJM961+2   0.8  0.8 1.6 3.3 4.0 10.0 5.2 5.8   4.6 3.5   4.2 7.5 48.8 
 SJM971   1.3  1.2 2.6 3.3 3.2 11.9 5.7 7.0   7.9 3.9   7.2 3.9 40.6 
 SJM982   2.3  1.9 2.5 4.2 4.6 10.6 5.0 5.3   7.5 4.2   7.0 7.7 37.3 
 SJM994   1.2  0.7 2.0 3.3 4.1 10.9 6.3 8.4   7.0 3.5   6.0 9.0 36.6 
 SJM001   0.7  1.2 2.3 4.0 2.7  8.6 5.4 7.4   9.8 5.6  10.7 3.8 37.7 
 SJM012   0.8  1.1 1.5 4.3 4.3 11.4 7.0 6.6   9.2 5.5   5.7 9.8 32.7 
 SJM031   0.8  0.9 2.7 3.4 5.5 12.8 6.9 9.9   8.2 3.6   5.6 4.8 34.8 
 SJM033+4 1.3  0.8 2.7 4.5 4.5 11.9 6.7 8.7   9.9 5.2   5.1 3.6 35.1 
 SJM052   0.4  0.5 0.9 2.2 3.2  9.2 5.3 6.6  10.2 6.4   9.0 8.0 38.2 
 SJM092 1,6 1,4 2,4 2,7 3,3 8,2 8,2 8,2 11,0 6,1 10,6 13,9 22,4 
 SJM121 1,3 0,5 1,0 0,9 2,4 5,2 7,7 6,2 9,8 10,0 17,1 27,5 10,6 
               
e. SLS – Slovenska ljudska stranka           
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM001   1.3 1.1 1.5 3.1 4.4  13.3 8.5  8.4 9.0 2.8 5.2  3.9  37.4 
 SJM012   0.7 1.1 2.4 3.9 3.7  11.4 8.7  8.5 8.5 4.0 4.5  9.7  33.0 
 SJM031   1.0 0.7 2.2 4.8 5.3  16.8 9.6  8.5 7.0 2.5 2.7  4.4  34.5 
 SJM033+4 0.9 0.7 2.5 4.5 6.1  15.5 9.2 10.5 6.1 1.9 2.2  3.8  36.0 
 SJM052   0.5 1.5 2.3 5.1 4.0   8.3 6.8  7.0 9.3 3.6 5.1  8.3  38.3 
 SJM092 1,6 1,2 2,4 3,8 3,8 13,4 9,0 9,6 9,7 4,5 4,9 14,3 21,8 
 SJM121 1,0 0,6 1,1 2,5 3,3 10,0 12,5 10,2 8,6 4,1 6,1 29,4 10,9 
               
f. SD – Socialni demokrati (do 2005 Združena lista socialnih demokratov - ZLSD)      
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM953   7.4 9.1   8.5 6.3  6.4 11.7 4.3 3.4 1.8 1.2 1.0  6.2 32.5 
 SJM961+2   7.0 6.7   6.8 6.1  4.6  6.7 2.3 1.8 1.7 0.9 0.9  7.1 47.4 
 SJM971   7.3 7.6   8.1 8.4  5.0  9.7 2.9 2.3 1.8 1.0 1.6  3.7 40.4 
 SJM982   7.3 8.3   9.0 7.5  5.6  9.0 2.3 2.3 1.8 0.7 1.6  8.0 36.8 
 SJM994   6.2 7.3   9.3 7.7  7.2  8.8 3.5 2.0 0.8 0.3 0.8  9.0 36.9 
 SJM001   7.2 7.9  11.8 9.6  6.7  9.1 2.6 1.9 1.8 0.8 0.8  3.9 36.0  
 SJM012   4.9 6.9  11.4 9.0  5.6 11.5 3.1 2.6 1.4 0.5 0.9  9.7 32.3 
 SJM031   6.2 6.2   9.8 8.6  7.2 11.8 3.9 3.0 2.2 0.7 0.7  4.4 35.2  
 SJM033+4 4.7 8.0   7.9 9.3  7.8 11.5 4.4 3.2 1.7 0.9 1.1  3.9 35.4  
 SJM052   4.6 8.0   9.1 6.6  7.8  8.3 2.7 2.7 2.7 0.4 1.0  8.0 38.2 
 SJM092 9,1 10,3 9,2 10,5 8,1 8,2 2,5 2,3 2,0 0,9 1,7 13,5 21,8 
 SJM121 11,2 7,4 11,0 12,6 5,9 6,7 2,2 2,1 1,6 0,4 1,0 27,2 10,8 
               
               
               
               



47 
 

g. ZARES – Socialno liberalni          
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM092 8,8 11,0 9,8 9,4 6,6 9,3 1,9 2,3 2,0 0,7 1,5 14,1 22,7 
 SJM121 8,7 7,9 12,1 10,9 6,5 7,1 1,5 0,7 0,9 0,2 0,6 32,0 11,0 
               
h. Lista Gregorja Viranta – Državljanska lista        
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 1,3 0,1 1,5 3,1 3,2 22,9 9,3 7,5 5,1 1,8 3,1 30,6 10,5 
               
i. Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenija      
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121 9,4 8,1 12,5 11,7 5,5 7,6 1,6 1,3 1,1 0,7 1,7 28,4 10,4 
               
j. SNS – Slovenska nacionalna stranka    
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM953   3.2  3.5 5.5 5.6 3.9  9.0  4.8  4.4  7.2 5.2  8.7  5.6 33.0 
 SJM961+2   3.3  2.2 2.1 3.5 3.3  7.0  3.2  3.3  5.0 4.2  6.8  7.2 48.6 
 SJM971   4.7  3.3 4.7 5.8 4.9 11.4  3.7  4.1  4.8 2.8  5.2  3.6 40.9 
 SJM982   6.2  4.6 4.7 5.9 6.0  9.2  3.7  2.8  3.4 2.9  4.1  7.8 38.6 
 SJM994   5.3  4.0 5.1 6.2 5.3  9.1  3.8  3.8  4.0 2.8  4.5  8.9 37.1 
 SJM001   5.3  4.7 5.0 6.8 6.6 11.0  4.3  2.7  4.3 2.0  4.3  4.4 38.8 
 SJM012   3.5  3.9 6.3 6.3 5.7 14.5  3.1  3.6  3.7 2.0  3.5 10.0 33.9 
 SJM031   3.4  3.1 5.5 6.3 6.8 15.2  5.7  4.4  3.3 3.1  2.4  4.5 36.4 
 SJM033+4 3.6  2.7 4.3 6.7 7.6 14.5  5.0  4.3  4.2 3.5  3.0  4.0 36.6 
 SJM052   1.9  1.9 3.4 3.4 4.5  4.9 14.7  4.3  5.3 1.9  4.5  8.5 40.0 
 SJM092 2,2 3,0 2,8 4,6 6,2 20,5 5,5 5,1 3,9 3,9 5,8 14,2 22,3 
 SJM121 2,9 1,8 3,1 4,3 7,3 14,8 4,6 3,4 2,7 1,7 5,0 37,6 10,7 
               
k. TRS – Stranka za trajnostni razvoj Slovenije        
  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 SJM121   3,8 2,3 5,6 6,2 7,2 10,7 1,5 0,6 1,1 0,0 0,5 49,7 10,9 
 
V79. Prosim, da s pomočjo iste lestvice od 0 do 10 uvrstite še sebe. Pri tem 0 pomeni povsem 
 levo in 10 povsem desno.  

  LEVICA        DESNICA ne vem b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM082 5,9 2,6 5,2 8,6 6,4 32,5 5,2 4,5 5,7 1,7 3,3 18,1 0,2 
SJM091 4,4 1,6 6,1 6,3 4,7 27,7 4,7 4,3 4,3 1,5 2,2 21,7 10,5 
SJM111 3,0 2,0 4,7 5,5 3,8 24,2 3,8 3,9 3,7 1,6 2,4 38,5 2,9 
SJM121   5,2 2,0 5,8 7,5 4,8 19,6 5,3 4,7 4,2 1,9 3,6 19,1 16,1 

 
Dosedanje meritve:            ne               

            levica                           desnica  vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM911 3,5 2,5 6,6 7,1 24,8 8,0 3,8 5,0 1,0 1,6 36,2 - 
SJM921 1,5 1,8 4,8 6,3 31,8 8,4 3,3 3,2 0,6 1,6 37,1 - 
SJM922 1,7 1,2 6,2 5,1 23,4 8,1 3,5 3,4 0,9 0,9 46,8 - 
SJM931 1,6 1,7 5,5 5,9 24,7 10,3 4,0 5,2 1,4 1,6 38,1 - 
SJM941 0,6 1,3 3,9 4,0 23,6 10,3 3,1 3,5 1,0 1,8 47,1 - 
SJM951 2,3 3,2 7,2 6,7 32,0 10,7 3,3 4,4 2,0 2,0 26,3 - 
SJM952 2,6 1,7 5,1 5,9 33,5 14,0 5,2 3,3 0,6 2,0 26,2 - 
SJM993 4,0 2,0 6,9 4,9 37,0 7,2 3,8 3,1 1,1 2,3 20,2 7,8 
SJM053+4 4,2 2,8 5,3 4,9 23,8 6,8 3,9 5,1 1,9 4,1 23,5 13,6 
SJM081 5,1 2,5 6,6 6,2 34,9 5,8 4,5 3,9 1,3 3,2 19,2 7,0 
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V80 Če ocenjujete na splošno, kako ste zadovoljni z delovanjem demokracije v Sloveniji?  
 

  SJM971 SJM993 SJM041 SJM052 SJM092 SJM121   
1 - zelo sem zadovoljen 6,3  0,9 2,8 4,1 1,3 1,1 
2 - precej zadovoljen 23,2 42,3 25,7 30,4 23,2 14,2 
3 - ne kaj dosti zadovoljen 45,5 42,5 53,0 47,5 56,0 56,3 
4 - sploh nisem zadovoljen  16,4 10,1 14,3 8,8 10,8 23,0 
8 - ne vem, b. o. 8,6  4,1 4,2 9,2 8,6 5,4 

  
Dosedanje meritve: 
 

izredno                
nezadovoljen 

      izredno       
zadovoljen 

ne 
vem, 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99 
SJM911   10,5  7,6  10,6   9,2  23,2 11,5  6,9 7,3 2,0  2,8   8,5 
SJM923    8,8  4,9  11,8   9,3  21,4 11,4  7,1 5,3 2,6  2,0  15,4 
SJM931   10,5  5,9   9,6  10,1  30,0 11,2  6,3 4,2 1,3  1,6   9,1 
SJM944    8,9  6,5  10,7   9,6  33,9  9,4  7,1 3,4 0,2  1,5   8,9 
SJM951    8,3  4,5  10,3  11,0  34,4 13,3  6,8 4,8 1,1  1,3   4,1 
SJM961    6,3  3,1   8,2   8,3  37,6 13,0  9,4 6,0 1,1  2,1   5,1 
SJM982   14,1  5,2  13,8  11,4  29,4  8,0  6,5 4,1 0,8  1,1   5,7 
SJM994    6,7  6,1   9,8  12,6  33,3 14,0  8,6 3,6 0,6  0,6   4,1 
SJM001    4,1  5,0   6,5   8,0  25,5 23,1 11,7 8,4 0,9  1,2   5,5 
SJM012    3,1  3,7   6,0   8,3  24,4 26,2 15,9 7,7 0,4  1,3   3,0 
SJM022 6,4 4,8 9,5 13,9 11,8 20,0 9,9 10,5 6,8 1,3 0,9 4,2 
SJM031  3,9 5,1 8,0 10,6 30,5 16,9 12,9 6,2 1,2 1,5 3,1 
SJM042 4,7 3,4 9,2 11,9 12,2 24,8 9,8 10,2 5,7 1,1 1,2 5,8 
SJM053+4 6,4 6,3 6,4 11,9 8,5 27,3 10,0 8,4 4,4 0,9 1,3 8,4 
SJM061 5,4 4,1 8,1 12,6 10,8 21,3 9,5 11,9 6,3 2,1 1,3 6,6 
SJM062 5,8 2,2 5,9 9,9 9,6 27,4 10,8 11,6 7,0 1,9 1,9 6,2 
SJM071 4,5 3,3 6,0 8,5 9,0 29,2 12,3 11,0 7,2 2,3 2,0 4,8 
SJM082 4,0 3,8 6,5 11,6 13,8 23,6 10,8 10,3 7,7 1,9 1,2 4,7 
SJM082 6,6 3,9 11,1 14,1 12,0 21,9 10,8 8,2 4,7 0,3 0,8 5,0 
 
 
V81 Ali običajno zase mislite, da ste blizu kaki določeni politični stranki?  
 

  SJM092 SJM121 
1 - da 19,9 13,7 
2 - ne  71,8 81,7 
8 - ne vem, b. o. 8,3 4,6 
  
Dosedanje meritve: 

  SJM953 SJM961 SJM971 SJM001 SJM012 SJM031 SJM033+4 SJM052 
1 - da 20,4   13,5    20,0   23,6  18,3    21,5    17,7      19,7 
2 - ne  69,0   81,3    72,5   68,3  74,6    75,5    80,4      72,8 
8 - ne vem, b.o.    10,5    5,2     7,5    8,1   7,1     3,0     1,8       7,6 
 
Dosedanje meritve: 
Ali je kakšna politična stranka, ki se ji čutite bližje kot drugim strankam? 
 
   SJM022  SJM042 SJM061 SJM082 
1 -  da                                     34,6 35,6 35,1 40,5 
2 -  ne                                      62,4 61,2 60,6 56,8 
8 -  ne vem, b.o.                              3,0  3,1 4,3 2,7 
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V82 Katera stranka je to? 
 Odgovarjajo tisti, ki so blizu neki stranki (n=142) 
 

   SJM121 
01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev   2,8 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije     2,8 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka  7,0 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka     31,0 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka           6,3 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka        0,7 
07 - SD - Socialni demokrati   15,5 
08 -  ZARES – Socialno liberalni  0,7 
09 - Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenija   19,7 
10 - Lista Gregorja Viranta – Državljanska lista   2,1 
77 -  druga stranka                         6,3 
88 - ne vem  0,7 
99 - b.o.  4,2 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM022 SJM042 SJM061 SJM082 SJM092 
01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev  5,1 2,7 3,3 8,1 14,3 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    32,1 20,2 20,8 5,8 6,2 
03 -  NSI - Nova Slovenija  10,4 7,6 7,7 2,3 3,3 
04 - SLS - Slovenska ljudska stranka          8,1 2,9 6,0 3,6 2,9 
05 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       5,5 6,4 5,4 7,1 12,4 
06 - SDS - Slovenska demokratska stranka    15,9 31,6 27,4 22,1 14,3 
07 - SD - Socialni demokrati  10,4 14,0 16,8 31,7 25,7 
08 - ZARES - nova politika - - - 9,8 16,2 
96 - druga stranka                           4,3 4,8 3,3 1,0  
98 - ne vem 2,3 1,0 1,0 0,4 1,0 
99 - b.o.   0,2 8,3 3,8 

 
Dosedanje meritve: 
                 SJM052 I+II+III 

 01 - Demokratična stranka upokojencev Slovenije (DESUS)     1.5 
 02 - Liberalna demokracija Slovenije (LDS)           6.4 
 03 - SLS - Slovenska ljudska stranka (SLS)            1.9 
   04 - Slovenska nacionalna stranka (SNS)             3.3 
 05 - Slovenska demokratska stranka (SDS)        8.1 
 06 - Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka (NSI)         3.4 
    07 - Socialni demokrati (SD) 
      (Združena lista socialnih demokratov - ZLSD)       6.8 
 08 – druge stranke           1.4 
 97 - nobene stranke ni navedel        77.3 
 98 - ne vem             0.4 
 99 - b.o.               4.0 
 
Dosedanje meritve:       SJM031 SJM033+4  

 
01 - Demokratična stranka upokojencev Slovenije (DESUS)     0.5   0.4 
02 - Liberalna demokracija Slovenije (LDS)                  6.8    5.0 
03 - SLS - Slovenska ljudska stranka (SLS)                  1.6    1.2  
04 - Slovenska nacionalna stranka (SNS)                     0.3    1.1 
05 - Slovenska demokratska stranka (SDS - Janša)            3.4    3.0 
06 - Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka (NSI)       2.1    1.8 
07 - Združena lista socialnih demokratov (ZLSD)             2.6    2.9 
08 - Stranka mladih Slovenije (SMS)                         0.3    0.3 
96 – druga stranka                                          0.6    0.0 
99 - mašilo, b. o.                                         82.0   84.3 
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Dosedanje meritve: 
          SJM001 SJM012  

01 - Demokratična stranka upokojencev Slovenije (DESUS)  0.7    1.5     
02 - Liberalna demokracija Slovenije (LDS)    4.4   10.6  
03 - SLS+SKD - Slovenska ljudska stranka          1.1    2.6 
04 - Slovenska nacionalna stranka (SNS)          0.9    1.7 
05 - Socialdemokratska stranka Slovenije (SDS)       2.0    4.4 
06 - Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka (NSI)      1.2    2.3 
07 - Združena lista socialnih demokratov (ZLSD)            3.0    6.2 
08 - Stranka mladih Slovenije (SMS)        1.1    0.5 
96 - drugo stranko        0.1    1.2 
99 - nobena stranka ni bila navedena, ne vem, b. o.  85.0   82.5 
 
Dosedanje meritve:                                               (I+II+III) 
                    SJM953 SJM961+2 SJM971  

01 - Demokratska stranka Slovenije - DS      2.4    1.6      1.6 
02 - Demokratska stranka upokojencev Slovenije 
     (DESUS)            0.4    0.2      1.0 
03 - Liberalna demokracija Slovenije - LDS     6.9    4.2      8.2 
04 - Slovenska ljudska stranka - SLS      6.8    4.1      5.8 
05 - Slovenska nacionalna stranka - SNS      2.1    0.8      2.2 
06 - Socialna demokracija Slovenije - SDS      6.2    4.1      5.5 
07 - Slovenski krščanski demokrati - SKD      5.5    3.4      3.7 
08 - Združena lista socialnih demokratov - ZLSD      1.6    0.8      0.6 
14 - druge stranke         0.7    0.3      0.7 
99 - nobena stranka ni navedena, ne ve, b.o.     79.9   87.0     80.8 
 
V83 Ali čutite, da ste tej stranki ... 
 Odgovarjajo tisti, ki so blizu neki stranki. 
 

      vsi  n=135 
1 - zelo blizu     1,6 12,6 
2 - do neke mere blizu     10,4 80,0 
3 - ne preveč blizu     0,9 6,7 
8 - ne vem, mašilo     87,0 0,7 

  
  SJM953 SJM961 SJM001 SJM012 SJM052 SJM092 

1 - zelo blizu  4.7    5.1    7.3    6.5  5.0 4,6 
2 - do neke mere blizu 13.6   21.6   38.0   30.9 28.0 13,0 
3 - ne preveč blizu  1.3    5.1    7.5    7.9  6.9 0,9 
8 - ne vem, b.o., mašilo 80.4   68.3   47.1   54.7  61,1 81,5 

 
Dosedanje meritve: 
Kako blizu se čutite tej stranki? Se ji čutite...   
           
  SJM022  SJM042 SJM061 SJM082 
  n=514 n=472 n=491 n=476 
1 -  zelo blizu   8,6 10,4 13,6 9,7 
2 -  blizu 57,6 56,6 55,0 61,6 
3 -  ne preveč blizu 30,5 29,0 27,6 25,2 
4 -  sploh ne blizu   2,3   2,3 2,5 1,5 
8 -  (ne vem)   1,0    1,7 1,0 1,5 
9 -  (brez odgovora)   0,2 0,6 
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V84 Ali je z vami v času predvolilne kampanje osebno ali  na kakšen drug način prišla v stik 
kakšna politična stranka ali kandidat? 

 
       SJM121 

1 - da      7,3 
2 - ne      91,2 
8 - ne vem      1,6 

  
Odgovarjajo tisti, s katerimi so prišli v stik (n=75). 
 
  da 

1 
ne 
2 

ne vem 
8 

a. Ali so prišli z vami v stik osebno? 74,7 25,3 0,0 
b. Ali so stopili v stik z vami po pošti? 58,7 41,3 0,0 
c. Ali so vas poklicali po telefonu? 22,7 77,3 0,0 
d. Ali so vam poslali kratko sporočilo po sms-u? 10,8 89,2 0,0 
e. Ali so stopili v stik z vami po elektronski pošti? 22,7 77,3 0,0 
f. Ali so prišli v stik z vami preko socialnih 

omrežij ali kako drugače preko interneta? 22,7 77,3 0,0 

 
V85 Katere stranke oz. kandidati katerih strank, pa so stopili v stik z vami?  
 (Možnih je več odgovorov!) 

Odgovarjajo tisti, s katerimi so prišli v stik (n=75). 
 

   SJM121 
01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev   10,7 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije     8,0 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka  20,0 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka     41,3 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka           13,3 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka        0,0 
07 - SD - Socialni demokrati   26,7 
08 -  ZARES - nova politika  4,0 
09 - Lista Zorana Jankovića - Pozitivna Slovenija   14,7 
10 - Lista Gregorja Viranta - Državljanska lista   6,7 
77 -  druga stranka                         10,7 
88 - ne vem  8,0 
99 - b.o.  9,3 

 
 
V86 Ali so vas med zadnjo predvolilno kampanjo prijatelji, družinski člani, sosedje, sodelavci ali 

drugi znanci poskusili prepričati, da bi volili za določeno politično stranko oz. kandidata? 
 

       SJM121 
1 - da      4,9 
2 - ne      93,7 
8 - ne vem, b.o.      1,4 
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Odgovarjajo tisti, ki so jih poizkušali prepričati (n=51). 
 

  da 
1 

ne 
2 

ne vem 
8 

a. Ali so vas skušali prepričati osebno? 92,2 7,8 0,0 
b. Ali so vas skušali prepričati po pošti? 37,3 62,7 0,0 
c. Ali so vas skušali prepričati po telefonu? 13,7 86,3 0,0 
d. Ali so vas skušali prepričati s kratkim 

sporočilom sms-om? 7,8 92,2 0,0 

e. Ali so vas skušali prepričati preko elektronske 
pošte? 17,6 82,4 0,0 

f. Ali so vas skušali prepričati preko socialnih 
omrežij ali kako drugače preko interneta? 21,6 78,4 0,0 

 
 
V87 Ali ste se pred ali med kampanjo preko interneta ali z mobilnim telefonom prijavili na 

prejemanje informacij ali sporočil določene stranke ali kandidata? 
 

       SJM121 
1 - da      1,0 
2 - ne      97,2 
8 - ne vem, b.o.      1,9 

 
 
V88 Kdo od naštetih je bil finančni minister v prejšnji vladi, pred volitvami decembra 2011? 
 

       SJM121 
1 - Mitja Gaspari      12,5 
2 - Aleš Zalar      1,5 
3 - Franc Križanič      58,2 
4 - Ivan Svetlik      1,3 
8 - ne vem, b.o.      26,5 

 
 
V89 Kakšna je bila stopnja brezposelnosti v Sloveniji decembra 2011? 
 

       SJM121 
1 - 5,1 %      1,1 
2 - 8,2 %      11,1 
3 - 10,4 %      40,9 
4 - 15,3 %      8,6 
8 - ne vem, b.o.      38,3 

 
 
V90 Katera stranka je na zadnjih državnozborskih volitvah decembra 2011 zasedla drugo 
 mesto? 
 

   SJM121 
1 - SD-Socialni demokrati  2,3 
2 - PS-Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenija  2,9 
3 - SDS-Slovenska demokratska stranka  74,5 
4 - DLGV-Lista Gregorja Viranta – Državljanska lista  1,7 
8 - ne vem, b.o.  18,6 
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V91 Kdo je trenutno generalni sekretar Organizacije Združenih Narodov – OZN? 
 

       SJM121 
1 - Kofi Anan      20,1 
2 - Kurt Waldheim      1,4 
3 - Ban Ki-Moon      32,8 
4 - Butros Butros-Ghali      1,3 
8 - ne vem, b.o.      44,5 

 
V92 Naslednje vprašanje se nanaša na prihodke vašega gospodinjstva. Kako verjetno je, da se 
 bodo  prihodki vašega gospodinjstva v naslednjih dvanajstih mesecih izrazito zmanjšali. 
 Ali je to …  
 

       SJM121 
1 - zelo verjetno      10,4 
2 - dokaj verjetno      37,1 
3 - dokaj malo neverjetno      32,1 
4 - sploh ni verjetno      11,0 
8 - ne vem, b.o.      9,3 

 
V93 Ali imate vi, ali kdo v vaši družini oz. gospodinjstvu … 
 
  da 

1 
ne 
2 

ne vem, 
b.o. 

8 
a. lastno prebivališče – hišo, stanovanje … 88,8 11,0 0,2 
b. podjetje, zemljišče, kmetijo, živino 37,7 62,0 0,3 
c. obveznice, delnice 16,4 81,4 2,1 
d. prihranke 35,3 61,0 3,7 

 
 
F1  Ali ste trenutno zaposleni? 
 

       SJM121 
1 - da      46,0 
2 - ne, nisem zaposlen      53,3 
8 - ne vem, b.o.      0,7 

 
 Odgovarjajo tisti, ki so trenutno zaposleni (n=476) 
V94 Če bi izgubili zaposlitev, kako težko ali lahko bi v naslednjih dvanajstih mesecih našli 

novo? 
 

       SJM121 
1 - zelo lahko      10,7 
2 - precej lahko      20,4 
3 - precej težko      38,7 
4 - zelo težko      22,7 
8 - ne vem      7,5 

 
F2 Ali imate partnerja – partnerko? 
 

       SJM121 
1 - da      68,4 
2 - ne      31,4 
9-  b.o.      0,2 
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 Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (n=706). 
F3 Ali je vaš partner-ka trenutno zaposlen-a? 
 

       SJM121 
1 - da      51,8 
2 - ne      47,7 
8 - ne vem, b.o.       0,4 

    
 
 Odgovarjajo tisti, katerih partner je zaposlen (n=366). 
V95 Če bi vaš-a partner-ka izgubil-a zaposlitev, kako težko ali lahko bi v naslednjih dvanajstih 

mesecih našel-a novo? 
 

       SJM121 
1 - zelo lahko      7,4 
2 - precej lahko      23,5 
3 - precej težko      35,5 
4 - zelo težko      24,9 
8 - ne vem, b.o.      8,7 
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VREDNOTE – SJM 

 
V96 Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez  
 predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen  
 ali zelo negativen odnos.  Kaj bi rekli, ali je pojem … 
  

   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 
niti - niti 

3 
pozitiven 

4 

zelo 
pozitiven 

5 
ne vem 

8 
a. narod SJM912 0,1 1,7 10,6 50,8 30,3 6,5 
  SJM923 0,3 2,6 15,5 54,7 20,2 6,6 
  SJM931 0,4 2,7 15,4 53,4 21,0 7,1 
  SJM942 0,9 2,8 23,7 45,5 19,3 7,7 
  SJM953 0,4 1,6 9,0 57,0 32,0 - 
  SJM961 1,0 2,9 25,4 55,7 14,7 0,3 
  SJM982 0,5 4,7 23,0 57,8 14,0 - 
  SJM994 0,5 2,0 19,3 61,4 16,4 0,4 
  SJM001 0,5 2,9 19,1 60,1 15,4 2,0 
  SJM012 0,9 5,2 25,6 57,5 8,9 1,9 
  SJM021 1,3 3,7 24,2 56,1 10,8 3,8 
  SJM031 0,8 5,2 25,2 57,2 9,9 1,7 
  SJM033+4 0,8 3,1 18,8 62,0 13,2 2,0 
  SJM051 0,9 4,3 24,2 58,0 9,9 2,8 
  SJM062 1,6 3,8 20,0 58,6 13,2 2,8 
  SJM072 0,8 3,5 22,9 56,8 13,1 3,0 
  SJM092 0,7 4,4 21,4 62,2 8,8 2,6 
  SJM0112 0,6 1,9 15,6 65,9 11,6 4,5 
  SJM121 0,9 3,7 14,5 66,7 9,6 4,7 
         
b. socializem SJM953 3,8 23,7 41,6 27,9 3,0 - 
  SJM961 8,5 25,2 43,9 18,8 2,9 0,6 
  SJM982 2,9 24,1 42,9 26,1 3,8 0,1 
  SJM994 3,7 23,7 44,7 23,7 3,9 0,4 
  SJM001 3,4 20,5 35,0 31,1 3,9 6,1 
  SJM012 3,3 20,7 37,7 29,0 2,7 6,7 
  SJM021 4,1 16,7 36,5 28,5 4,4 9,8 
  SJM031 3,1 21,0 37,4 28,3 3,6 6,6 
  SJM033+4 4,8 18,3 38,9 27,9 4,5 5,7 
  SJM051 3,3 16,0 38,3 27,2 4,3 10,9 
  SJM062 3,5 15,2 37,9 29,8 5,4 8,3 
  SJM072 2,8 19,6 40,2 25,9 3,9 7,6 
  SJM092 3,1 17,6 37,6 32,1 4,9 4,5 
  SJM0112 1,7 14,0 35,3 40,1 3,9 4,9 
  SJM121 1,8 14,1 29,5 41,1 5,2 8,3 
         
c. ukinitev smrtne  SJM912    3,0 12,8 20,0 35,0 19,3 9,9 
 kazni SJM923    4,8 17,2 22,6 29,4 12,5 13,3 
  SJM942    6,0 17,4 15,6 25,8 23,0 12,2 
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  SJM953    4,7 20,5 22,2 35,4 17,2 - 
  SJM961    7,0 19,7 28,4 28,4 16,0 0,4 
  SJM982    8,3 22,5 24,5 30,6 14,0 0,1 
  SJM994    4,5 19,9 25,0 38,1 11,9 0,6 
  SJM001    4,8 19,2 21,2 32,4 16,7 5,7 
  SJM012    8,1 20,4 17,0 35,2 14,1 5,2 
  SJM021    7,2 19,1 20,7 28,9 17,2 6,8 
  SJM031    4,7 18,0 17,5 38,8 15,7 5,4 
  SJM033+4  6,4 18,4 19,6 35,3 16,8 3,4 
  SJM051    3,4 16,8 20,2 36,1 14,0 9,6 
  SJM062   6,9 15,9 19,7 36,0 14,7 6,9 
  SJM072 5,1 15,9 23,7 36,8 12,3 6,1 
  SJM092 5,7 20,9 24,3 32,8 12,3 4,1 
  SJM0112 2,9 17,6 24,9 31,8 15,8 7,0 
  SJM121 3,1 13,5 17,7 45,4 13,6 6,7 
         
d. globalizacija              SJM001   4,4 27,7 37,9 8,9 2,2 18,8 
  SJM012   5,6 19,6 37,3 16,0 2,2 19,3 
  SJM021   5,4 23,7 34,0 14,2 2,0 20,7 
  SJM031   4,7 17,6 34,5 21,6 2,0 19,7 
  SJM033+4 6,7 18,4 36,1 19,8 3,2 15,9 
  SJM051   4,9 18,7 32,5 16,9 3,2 23,9 
  SJM062   4,7 19,0 36,4 19,8 2,2 17,9 
  SJM072 4,6 22,3 36,3 20,3 1,8 14,8 
  SJM092 7,2 26,8 32,5 17,5 2,7 13,2 
  SJM0112 3,2 25,0 34,4 20,9 1,8 14,7 
  SJM121 5,5 29,4 30,8 16,4 1,3 16,7 
         
e. pravica do splava    SJM923   3,2 8,2 16,5 41,8 22,3 7,9 
  SJM931   4,6 11,6 14,9 37,9 24,1 7,0 
  SJM942   6,5 10,8 15,3 29,6 29,7 8,2 
  SJM953   5,2 10,7 18,6 38,9 26,6 - 
  SJM961   5,6 8,2 24,7 39,6 21,5 0,5 
  SJM982   2,9 10,3 20,4 39,2 27,1 - 
  SJM994   2,8 10,9 23,0 43,6 19,2 0,5 
  SJM001   4,4 10,5 16,5 41,6 24,0 3,0 
  SJM012   4,1 10,1 16,7 41,6 23,3 4,2 
  SJM021   5,1 8,5 12,9 42,4 27,0 4,2 
  SJM031   4,6 11,7 14,7 43,4 21,7 3,8 
  SJM033+4 4,3 10,9 16,3 42,9 22,6 2,8 
  SJM051   4,5 8,5 16,0 46,4 19,1 5,6 
  SJM062   5,5 12,9 18,0 42,2 16,4 5,1 
  SJM072 3,9 11,3 16,1 45,4 17,8 5,4 
  SJM092 2,4 11,8 15,9 46,0 20,3 3,7 
  SJM0112 3,1 10,9 19,0 46,8 15,0 5,3 
  SJM121 2,9 9,2 15,8 52,4 15,1 4,7 
         



57 
 

f. internet                    SJM001    0,9 3,4 15,6  40,7 27,6 11,8 
  SJM012    1,2 3,7 16,1  41,9 27,4  9,7 
  SJM021    0,3 4,0 13,1  41,6 30,2 10,9 
  SJM031    0,5 3,1  8,9  47,2 29,1 11,4 
  SJM033+4  1,0 3,1 13,1  46,2 29,8  6,9 
  SJM051    1,2 3,7 12,6  46,4 24,1 12,1 
  SJM062   0,9 3,4 13,8 45,9 28,3 7,8 
  SJM072 1,0 2,8 13,5 48,7 25,9 8,1 
  SJM092 0,8 4,3 12,3 45,8 30,3 6,5 
  SJM0112 0,7 3,3 11,8 50,2 26,2 7,8 
  SJM121 0,6 3,5 12,6 54,1 22,1 7,3 
         
g. slovensko 

domobranstvo     
SJM942   13,6 23,4  30,1 13,0 4,0 15,9 

 SJM953   11,3 34,8  39,2 12,9 1,7   - 
  SJM961   18,7 26,9  42,7  8,4 2,3  1,1 
  SJM982   14,0 28,6  44,0 11,4 1,6  0,4 
  SJM994    8,3 29,3  48,6 11,6 1,6  0,5 
  SJM001   16,7 24,1  31,5 14,9 2,0 10,7 
  SJM012   15,6 24,2  33,6 13,1 1,8 11,7 
  SJM021   17,4 23,5  32,5 12,1 2,6 11,9 
  SJM031   11,9 22,2  33,6 17,2 2,1 13,0 
  SJM033+4 13,4 25,4  34,0 14,3 3,3  9,5 
  SJM051   12,2 20,0  29,1 15,3 3,7 19,8 
  SJM062   14,6 21,7 30,5 17,9 3,0 11,3 
  SJM072 13,4 21,8 30,8 19,2 3,0 11,9 
  SJM092 14,5 25,0 28,6 18,2 4,4 9,3 
  SJM0112 12,3 33,3 24,7 16,1 3,6 9,1 
  SJM121 14,6 33,1 22,9 13,6 3,3 12,5 
         
h. verouk v šolah         SJM922   16,0  22,8  24,8 22,7 4,7 9,0 
  SJM931   18,0  23,2  23,8 21,6 4,8 8,6 
  SJM942   16,9  22,4  26,4 19,1 7,3 7,7 
  SJM953   16,5  30,8  26,7 20,4 5,5  - 
  SJM961   22,2  27,2  27,5 17,3 5,5 0,3 
  SJM982   22,1  32,3  23,3 18,6 3,6 0,1 
  SJM994   15,2  32,7  29,0 19,9 2,7 0,5 
  SJM001   24,2  34,4  20,6 15,0 3,4 2,4 
  SJM012   23,3  30,8  21,7 17,9 3,3 3,0 
  SJM021   26,6  27,3  21,4 16,2 4,4 4,1 
  SJM031   18,6  31,5  22,2 19,5 4,8 3,4 
  SJM033+4 21,4  30,3  24,5 17,9 3,5 2,2 
  SJM051   16,7  34,2  24,2 15,6 3,4 6,0 
  SJM062   21,4 30,8 21,1 18,8 4,1 3,7 
  SJM072 23,6 27,7 25,7 14,5 2,8 5,7 
  SJM092 22,7 29,7 26,5 13,9 3,1 4,1 
  SJM0112 18,6 36,3 21,7 15,5 2,4 5,4 
  SJM121 23,4 36,2 20,6 13,1 1,3 5,5 
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i. sindikalne pravice 

delavcev   
SJM942   1,9  4,8 15,0 44,9  24,0 9,5 

 SJM953   1,3  3,6 12,0 50,0  33,1  - 
  SJM961   1,7  4,4 20,7 52,2  20,4 0,6 
  SJM982   1,7  6,9 15,2 53,2  23,0  - 
  SJM994   0,9  3,9 23,7 54,4  16,7 0,5 
  SJM001   2,4  7,1 17,3 44,1  25,3 3,8 
  SJM012   3,5 10,8 16,2 45,7  19,0 4,8 
  SJM021   3,0  8,2 17,1 43,5  23,1 5,1 
  SJM031   2,8 10,6 19,7 46,8  15,4 4,8 
  SJM033+4 1,8  4,5 13,5 54,1  22,8 3,1 
  SJM051   2,3  4,5 18,3 52,2  17,1 5,7 
  SJM062   1,0 4,1 14,6 55,4 19,8 5,1 
  SJM072 1,5 3,8 15,0 54,5 20,6 4,7 
  SJM092 1,7 4,5 18,2 53,5 18,4 3,7 
  SJM0112 1,0 3,6 15,8 57,2 16,7 5,6 
  SJM121 3,1 5,3 16,3 58,5 12,0 4,8 
         
j. slovenski partizani    SJM942    3,6 8,9  34,7  27,6 13,5  11,6 
  SJM953    0,7 4,3  26,6  51,4 16,9   -   
  SJM961    2,6 9,8  42,1  35,4  9,5   0,7 
  SJM982    1,7 4,8  36,3  41,4 15,8    - 
  SJM994    1,2 6,5  41,1  41,6  9,2   0,5 
  SJM001    1,5 5,4  30,2  40,9 13,9   8,1 
  SJM012    1,8 5,8  34,8  41,0  9,7   6,9 
  SJM021    2,1 7,9  32,3  36,8 12,6   8,3 
  SJM031    2,1 6,7  32,3  41,3 10,3   7,2 
  SJM033+4  2,2 7,9  33,5  39,4 10,6   6,5 
  SJM051    2,3 7,3  28,4  38,9 10,5  12,6 
  SJM062   2,0 7,3 33,0 36,7 10,5 10,6 
  SJM072 2,9 9,7 26,9 40,2 10,2 10,1 
  SJM092 3,1 9,0 29,1 38,5 12,4 7,9 
  SJM0112 1,2 6,3 27,7 46,2 11,2 7,4 
  SJM121 2,1 9,1 22,5 46,1 11,2 8,9 
         
k. enakost med 

spoloma    
SJM942   0,4 0,9  9,6 33,2  50,8  5,2 

 SJM953   0,0 1,8  8,9 44,0  45,4   - 
  SJM961   0,6 2,2 14,0 45,2  37,6  0,4 
  SJM982   0,7 1,8 15,3 47,5  34,7   - 
  SJM994   0,5 2,7 13,6 55,5  27,2  0,5 
  SJM001   0,7 2,2 11,3 44,8  38,9  2,2 
  SJM012   1,1 2,9 13,3 47,6  32,7  2,4 
  SJM021   0,7 3,4 12,6 45,3  34,6  3,4 
  SJM031   1,9 3,4 11,6 50,8  30,3  2,1 
  SJM033+4 1,9 4,4 11,2 46,5  34,0  1,9 
  SJM051   3,0 4,9 12,8 45,8  29,9  3,6 
  SJM062   1,8 3,3 11,9 49,4 30,9 2,8 
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  SJM072 2,6 3,7 13,1 51,7 24,2 4,9 
  SJM092 1,6 4,2 12,8 46,4 31,3 3,7 
  SJM0112 0,7 2,5 5,2 50,8 37,0 3,8 
  SJM121 1,2 4,0 9,3 50,9 30,6 4,2 
         
l. majhne socialne 

razlike         
SJM942   2,3  6,2  18,8 38,7 25,7  8,3 

 SJM953   1,7  7,8  17,3 44,2 29,0   - 
  SJM961   1,8  5,9  20,5 47,1 24,4  0,4 
  SJM982   1,2  6,2  21,0 46,8 24,8  0,1 
  SJM994   0,5  4,3  20,5 55,5 18,8  0,5 
  SJM001   1,4  4,7  12,6 48,9 29,3  3,1 
  SJM012   2,3  7,7  17,1 49,3 20,8  2,8 
  SJM021   1,7  5,8  15,3 46,4 26,2  4,6 
  SJM031   2,1  7,9  18,1 46,5 21,7  3,7 
  SJM033+4 1,7  5,4  15,1 47,3 28,1  2,2 
  SJM051   2,6  4,8  13,6 50,7 22,7  5,7 
  SJM062   2,2 4,4 15,8 52,5 20,1 5,0 
  SJM072 2,1 4,1 19,9 47,6 20,4 5,9 
  SJM092 2,7 5,2 14,1 46,4 27,6 4,1 
  SJM0112 0,7 3,7 10,9 55,8 25,3 3,6 
  SJM121 1,9 5,5 7,9 54,1 26,7 3,9 
         
m. kapitalizem            SJM953    8,4 29,1 37,9 21,3  3,3   - 

  SJM961   10,2 23,2 50,4 13,9  1,8  0,6 
  SJM982    7,2 27,5 47,5 15,2  2,4  0,2 
  SJM994    4,3 23,7 52,4 17,7  1,4  0,6 
  SJM001    5,1 27,7 38,2 17,2  2,4  9,5 
  SJM012    6,6 27,0 39,7 14,8  1,1 10,8 
  SJM021   10,4 25,6 38,5 12,7  1,5 11,2 
  SJM031    5,8 30,8 37,7 15,0  1,4  9,4 
  SJM033+4  8,7 27,9 39,9 13,2  1,7  8,6 
  SJM051    9,7 25,9 33,5 12,8  1,1 17,0 
  SJM062   7,5 27,6 36,2 13,5 1,6 13,7 
  SJM072 9,3 27,0 38,4 12,0 1,4 11,9 
  SJM092 13,4 30,0 35,7 10,3 1,3 9,3 
  SJM0112 7,1 32,6 38,2 11,8 1,4 9,0 
  SJM121 11,3 36,0 30,6 11,9 0,3 10,0 
         
n. liberalizem            SJM912   13,5 34,0  20,5  5,1 0,6  26,2 
  SJM923    5,9 24,8  28,0  6,6 1,5  33,1 
  SJM931    7,6 23,3  26,3  6,6 2,3  33,9 
  SJM944    6,8 27,9  26,8  6,7 2,5  29,3 
  SJM961    3,7 12,0  61,2 17,6 3,5   2,0 
  SJM982    3,6 17,2  55,0 19,5 4,2   0,4 
  SJM994    2,6 14,2  57,5 22,6 2,5   0,7 
  SJM001    2,3 12,8  39,6 25,7 5,2  14,4 
  SJM012    2,6 14,6  42,2 20,9 3,9  15,8 
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  SJM021    5,2 14,9  38,6 19,7 4,8  16,8 
  SJM031    2,4 16,5  36,2 24,9 3,2  16,9 
  SJM033+4  4,5 16,8  41,3 19,9 4,8  12,6 
  SJM051    3,3 13,9  37,5 17,9 4,4  23,1 
  SJM062   3,3 12,6 39,7 19,9 5,0 19,5 
  SJM072 3,0 15,3 41,2 19,6 2,8 18,1 
  SJM092 4,8 17,0 39,3 19,1 3,3 16,4 
  SJM0112 3,6 19,8 40,7 20,4 2,9 12,5 
  SJM121 5,2 17,5 38,4 19,8 1,7 17,3 
         
o. Evropa                 SJM912   0,5  2,4  14,0  52,2 22,2  8,8 
  SJM923   0,5  2,7  17,2  53,1 17,0  9,4 
  SJM931   0,8  4,8  21,4  48,4 13,2 11,4 
  SJM944   1,2  1,5  22,2  56,5  8,2 10,3 
  SJM961   1,8  5,9  30,3  48,5 13,0  0,6 
  SJM982   2,0 11,5  29,3  45,7 11,6   - 
  SJM994   1,3  5,5  30,7  52,7  9,2  0,6 
  SJM001   3,8 11,0  31,4  37,0  9,4  7,6 
  SJM012   5,3 13,1  29,8  39,5  7,8  4,5 
  SJM021   4,3 10,0  28,9  37,3 12,3  7,3 
  SJM031   2,1  5,9  20,9  52,1 15,5  3,6 
  SJM033+4 1,3  4,7  25,1  48,9 15,4  4,7 
  SJM051   1,9  6,5  28,8  44,8  9,7  8,3 
  SJM062   1,9 6,6 28,2 45,6 10,3 7,5 
  SJM072 1,5 4,6 30,7 48,5 5,9 8,8 
  SJM092 2,1 4,4 31,6 46,6 7,9 7,5 
  SJM0112 1,6 8,8 38,6 40,5 4,4 6,0 
  SJM121 1,5 8,1 36,1 42,6 3,7 8,1 

 
  
Ali je pravično, ali ni pravično - je prav ali ni prav - da si ljudje z višjimi dohodki lahko... 

 
V97      ... s plačilom zagotovijo boljšo zdravstveno oskrbo kot ljudje z nizkimi dohodki? 
 

  SJM981 SJM053+4 SJM091 SJM112 SJM121 
1 - zelo pravično, zagotovo prav 4,6 2,9 1,0 0,8 1,7 
2 - deloma pravično, prav 14,4 9,5 7,4 8,6 8,0 
3 - niti pravično, niti nepravično, mešani občutki 14,2 14,4 15,7 14,6 12,2 
4 - deloma nepravično, narobe 19,9 18,0 13,9 19,4 20,3 
5 - zelo nepravično, zagotovo narobe 45,8 52,7 58,8 54,9 57,0 
8 - ne vem 1,2 1,5 2,5 1,2 0,5 
9 - b.o. - 0,9 0,7 0,5 0,3 
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V98     ... da ljudje z višjimi dohodki lahko omogočijo boljšo izobrazbo svojim otrokom, kot ljudje z 
nižjimi dohodki? 

 
  SJM981 SJM053+4 SJM091 SJM112 SJM121 

1 - zelo pravično, zagotovo prav 3,4 2,2 1,5 1,3 1,9 
2 - deloma pravično, prav 10,8 8,1 7,7 7,7 6,9 
3 - niti pravično, niti nepravično, mešani občutki 11,3 11,0 13,4 13,1 11,1 
4 - deloma nepravično, narobe 21,0 17,8 15,7 20,4 22,3 
5 - zelo nepravično, zagotovo narobe 52,6 58,1 58,6 56,0 56,7 
8 - ne vem, ne morem izbrati 0,9 1,7 2,2 1,0 0,7 
9 - b.o. - 1,0 0,9 0,5 0,4 
   
V99 Kaj vam pomeni privatna lastnina? Izberite odgovor, ki vam najbolj ustreza. 
 
  SJM912 SJM932 SJM053+4 SJM121 
1 - privatna lastnina je sredstvo za izkoriščanje drugih ljudi 10,6 13,3 1,4 5,1 
2 -   je pogoj za varno prihodnost                                            14,1 11,7 17,9 21,8 
3 - je pogoj za samostojno življenje in samostojno 

oblikovanje svoje prihodnosti                                            55,1 51,3 61,1 
52,8 

4 - je sredstvo za brezskrbno in lagodno življenje                                             4,9 2,8 13,1 8,0 
5 - drugo                                             2,2 2,1 1,0 1,8 
9 - ne vem                                                13,1 18,8 4,6 8,8 
0 - b.o.                                                   - - 0,8 1,6 
 
 
V100 V kolikšni meri vas skrbijo naslednje situacije? 
 
  zelo 

1 
precej 

2 
le malo 

3 
sploh nič 

4 
ne vem 

8 
b.o. 

9 
a. Da bi izgubili zaposlitev, ali ne bi 

mogli najti nove. 13,2 13,2 17,8 38,4 3,7 13,7 

b. Da svojim otrokom ne bi mogli 
zagotoviti dobre izobrazbe. 16,0 20,0 13,4 35,2 4,4 10,9 

c. Da bi na starost živel v revščini.  29,4 32,8 23,5 12,3 1,5 0,6 
d. Da ne bi bil deležen potrebne 

zdravstvene oskrbe. 32,3 35,2 21,4 10,2 0,6 0,4 

 
 
 
V101B Sedaj pa povejte še, ali navedeni pojmi ustrezajo ali ne ustrezajo vaši predstavi o 
 socialistični družbi. 
 
   ustreza 

1 
ne ustreza 

2 
ne vem, 

b.o. 
8 

b.o. 
9 

 stavka SJM911 41,0     42,3     16,8  
  SJM991 36,8     39,7     23,6  
  SJM112 44,5 45,1 10,0  

a. svoboda SJM911 51,9     31,2     16,9  
  SJM991 50,9     26,7     22,4    
  SJM112 69,8 20,1 8,1  
  SJM121 58,9 21,5 19,7  
 neenakost SJM911 40,2     42,0     17,8  
  SJM991 27,3 49,6     23,2  
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  SJM112 24,1 64,5 11,4  
b. blagostanje SJM911 30,9     15,3     18,8  
  SJM991 39,8     26,5     33,8  
  SJM112 58,7 29,1 10,4  
  SJM121 49,3 27,9 22,9  
 sebičnost SJM911 41,7  39,9     18,4  
  SJM991 26,7 44,4     29,0  
  SJM112 19,7 67,4 12,9  
 dobiček SJM911 27,0     54,1     19,0  
  SJM991 30,6     43,8     25,7  
  SJM112 38,5 49,5 12,0  

c. pravičnost SJM911 37,8     43,7     18,5  
  SJM991 46,9     29,4     23,8  
  SJM112 67,4 22,2 10,4  
  SJM121 52,4 27,5 20,2  
 pomanjkanje SJM911 48,5     33,8     17,6       
  SJM991 30,9 43,6     25,6  
  SJM112 24,1 65,4 10,5  
 človečnost SJM911 51,3     28,9     19,8  
  SJM991 52,5     18,4     29,1  
  SJM112 70,9 17,2 11,9  

d. napredek SJM911 31,8     50,3     17,9  
  SJM991 39,6     34,3     26,2  
  SJM112 57,5 30,5 12,0  
  SJM121 39,6 37,9 22,6  
 učinkovitost SJM911 25,2     55,4     19,4  
  SJM991 29,4     40,8     29,9  
  SJM112 54,3 33,3 12,4  
 korupcija SJM911 51,6     26,4     22,0  
  SJM991 42,1        27,7 30,3  
  SJM112 27,2 59,6 13,2  

 
 

102 Povejte nam prosim, za katere od naštetih stvari naj bi bila pri nas odgovorna država?  
            Ali je država odgovorna...  
 

  
 
 
 

 v vsakem 
primeru 

odgovorna 
1 

 
delno od-
govorna 

2 

v glavnem 
ni odgovor-

na 
3 

v nobenem 
primeru  

ni odgovorna 
4 

 
ne vem, 

b.o. 
9 

a. zagotoviti delovno  
mesto za vsakogar, ki 
hoče delati      

SJM89 62,7 24,3 5,1 4,1 3,8 
 SJM954 57,2 30,8 7,9 2,5 1,6 
 SJM961 47,5 35,4 10,8 3,2 3,1 
  SJM973 50,0 34,0 10,5 3,1 2,4 
  SJM982 54,6 34,1 7,8 2,0 1,6 
  SJM994 46,2 36,4 11,1 2,5 3,8 
  SJM001 52,1 38,2 5,8 1,9 2,1 
  SJM031 58,2 30,7 6,6 3,0 1,6 
  SJM034 74,9 20,6 2,8 1,0 0,7 
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  SJM051 44,1 40,9 10,3 2,7 2,0 
  SJM053+4 57,3 34,6 3,9 0,6 3,7 
  SJM062 46,9 40,4 9,2 2,3 1,3 
  SJM071 58,5 32,6 5,9 1,1 1,9 
  SJM092 50,2 36,0 9,1 2,6 2,1 
  SJM121 50,1 40,1 6,6 1,8 1,4 
        
 nadzorovati cene    SJM89 51,8 24,1 9,5 10,2 4,4 
  SJM954 53,8 34,1 7,6 2,3 2,2 
  SJM961 42,7 38,2 10,1 3,4 5,7 
  SJM973 42,4 39,9 11,1 3,3 3,3 
  SJM982 45,0 33,9 12,5 6,1 2,6 
  SJM994 43,4 37,1 10,2 4,7 4,6 
  SJM001 43,3 38,6 11,6 3,2 3,2 
  SJM031 49,4 37,6 8,2 2,1 2,8 
  SJM034 55,1 30,7 9,4 3,5 1,2 
  SJM051 37,0 42,9 13,7 3,1 3,3 
  SJM053+4 56,6 32,7 5,6 1,4 3,7 
  SJM062 47,4 36,4 11,6 1,9 2,8 
  SJM071 59,5 30,8 6,3 1,6 1,8 
  SJM092 57,6 29,8 8,3 1,6 2,7 
        

b. zagotoviti zdravstveno 
oskrbo  za bolne     

SJM89 79,9 15,0 1,8 0,7 2,7 
 SJM954 79,3 16,8 2,3 0,5 1,1 
 SJM961 63,7 31,0 3,0 0,1 2,2 
  SJM973 65,5 30,7 1,7 0,8 1,3 
  SJM982 65,7 30,5 2,6 0,5 0,8 
  SJM994 59,1 34,7 2,4 0,7 3,1 
  SJM001 64,2 32,0 2,1 0,1 1,6 
  SJM031 80,0 17,0 1,5 0,1 1,5 
  SJM034 91,0 7,1 1,0 0,3 0,6 
  SJM051 63,8 31,9 2,2 0,4 1,7 
  SJM053+4 81,8 14,7 0,7 0,1 2,8 
  SJM062 75,6 21,8 1,7 0,3 0,6 
  SJM071 84,6 11,7 2,1 0,2 1,5 
  SJM092 80,0 13,8 3,9 0,9 1,3 
  SJM121 84,2 13,9 0,8 0,2 0,9 
        

c. zagotoviti 
upokojencem in starim 
ljudem primeren 
življenjski standard 

SJM89 79,9 15,3 1,6 0,6 2,6 
 SJM954 73,8 21,8 2,7 0,9 0,9 
 SJM961 59,3 34,7 3,6 0,8 1,7 
 SJM973 61,8 32,8 3,2 0,7 1,5 
 SJM982 60,3 34,8 3,5 0,4 1,0 
  SJM994 55,5 35,3 5,2 0,8 3,3 
  SJM001 59,2 36,2 2,6 0,5 1,4 
  SJM031 73,2 23,2 2,1 0,5 1,1 
  SJM034 86,0 12,5 1,1 0,2 0,2 
  SJM051 59,8 35,5 2,7 0,5 1,5 
  SJM053+4 71,8 23,6 1,6 0,0 2,9 
  SJM062 64,4 31,4 3,3 0,3 0,6 
  SJM071 74,4 20,9 2,9 0,4 1,5 
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  SJM092 75,4 18,5 3,7 1,1 1,3 
  SJM121 79,4 18,8 1,1 0,1 0,7 
        
 pomagati industriji, da 
si zagotovi razvoj 

SJM053 52,6 38,8 4,1 0,6 4,0 
 SJM062 48,1 43,7 5,4 0,8 2,1 
  SJM071 56,1 34,6 6,2 0,8 2,3 
  SJM092 56,4 33,0 6,7 1,5 2,4 
        

d. zagotoviti 
nezaposlenim 
primeren življenjski 
standard 

SJM89 40,5 40,2 7,8 5,6 5,8 
 SJM954 41,7 42,5 9,6 3,6 2,5 
 SJM961 32,5 44,1 14,7 3,7 5,1 
 SJM973 33,5 46,1 12,2 3,2 5,0 
  SJM982 34,5 43,1 15,5 3,1 3,7 
  SJM994 32,9 44,9 14,0 3,0 5,2 
  SJM001 36,5 45,0 12,2 2,0 4,3 
  SJM031 46,0 39,6 9,6 2,3 2,4 
  SJM034 55,6 33,9 7,0 2,4 1,1 
  SJM051 35,2 42,2 15,5 3,6 3,5 
  SJM053+4 42,6 42,0 10,0 2,1 3,2 
  SJM062 25,5 55,2 13,9 2,9 2,5 
  SJM071 47,1 39,0 10,5 1,0 2,4 
  SJM092 50,4 38,7 7,7 1,7 1,5 
  SJM121 33,5 46,0 14,3 4,0 2,2 
        
 znižati razlike med 
revnimi in bogatimi 

SJM89 48,5 23,8 9,6 11,1 7,0 
 SJM954 56,0 27,2 10,0 4,6 2,2 
 SJM961 50,1 28,8 11,6 4,7 4,8 
  SJM973 49,1 29,4 13,5 5,2 2,9 
  SJM982 51,7 29,8 11,5 4,0 3,0 
  SJM994 46,6 31,4 12,5 5,2 4,3 
  SJM001 56,6 32,0 7,2 1,5 2,8 
  SJM031 61,6 27,6 6,4 2,7 1,7 
  SJM034 75,0 18,9 4,2 1,5 0,4 
  SJM051 49,6 36,6 10,0 2,1 1,7 
  SJM053+4 58,6 29,1 6,8 1,8 3,7 
  SJM062 53,4 36,1 7,8 1,3 1,4 
  SJM071 63,3 27,5 5,9 1,1 2,2 
  SJM092 69,7 21,9 5,4 1,7 1,3 
        
 zagotoviti štipendije za 
študente iz družin z 
nižjimi dohodki 

SJM954 74,4 20,9 2,1 0,9 1,8 
 SJM961 62,5 32,0 2,2 0,6 2,6 
 SJM973 68,4 27,6 2,2 0,6 1,3 
 SJM982 68,2 27,5 2,6 0,8 1,0 
  SJM994 64,0 29,6 2,3 0,7 3,4 
  SJM001 64,0 31,6 2,5 0,2 1,7 
  SJM031 76,3 20,2 1,7 0,3 1,5 
  SJM034 89,5 8,8 0,8 0,5 0,5 
  SJM051 62,7 32,3 2,2 0,6 2,2 
  SJM053+4 75,1 20,2 1,4 0,3 3,1 
  SJM062 70,8 25,9 1,5 0,4 1,4 
  SJM071 77,5 18,4 2,2 0,1 1,8 
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  SJM092 75,5 18,9 2,9 1,3 1,3 
        
 zagotoviti dostojno 
prebivališče za tiste, ki 
si ga ne morejo 
privoščiti 

SJM954 50,0 38,0 6,8 2,4 2,8 
 SJM961 45,1 37,9 10,9 1,3 4,8 
 SJM973 46,2 40,8 8,0 1,4 3,7 
 SJM982 45,1 44,1 7,0 1,5 2,4 
  SJM994 43,1 42,7 7,7 1,4 5,1 
  SJM001 46,7 41,8 7,3 1,0 3,2 
  SJM031 52,0 39,1 6,5 0,7 1,7 
  SJM034 65,7 29,3 3,5 0,7 0,8 
  SJM051 44,7 43,4 7,9 1,0 3,0 
  SJM053+4 48,9 38,1 8,1 1,4 3,6 
  SJM062 42,9 48,8 5,9 1,0 1,2 
  SJM071 54,3 35,6 6,7 0,8 2,6 
  SJM092 53,2 38,1 6,6 0,9 1,1 
        
 strogo zakonsko 
preprečevati škodo, ki 
jo v okolju povzroča 
industrija   

SJM954 67,2 24,8 4,3 0,8 2,9 
 SJM961 57,9 30,5 3,9 1,2 6,5 
 SJM973 60,6 30,7 5,0 0,9 2,8 
 SJM982 59,2 31,6 4,5 1,5 3,1 
 SJM994 57,2 31,6 4,8 0,6 5,9 
  SJM001 58,3 32,6 4,6 0,6 4,0 
  SJM031 63,7 29,7 3,2 1,2 2,1 
  SJM034 77,0 18,3 2,2 0,7 1,8 
  SJM051 54,0 37,3 4,6 1,2 2,9 
  SJM053+4 64,7 28,6 2,1 0,7 3,9 
  SJM062 63,2 30,1 4,1 0,5 2,1 
  SJM071 67,9 26,7 2,7 0,3 2,4 
  SJM092 68,5 23,7 4,7 0,9 2,2 
        
 zagotoviti varnost  SJM092 60,0 26,3 8,0 2,3 3,5 
 hranilnih vlog       
 varčevalcev       
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POGLEDI NA DRUŽINO  (ISSP 2012)   
 
V103  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 
 

   močno 
soglašam 

1 
soglašam 

2 
niti - niti 

3 

ne 
soglašam 

4 

sploh ne 
soglašam  

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. Zaposlena mati ima 
lahko do svojih otrok 
prav tako topel in 
varen odnos kot 
nezaposlena mati. 

SJM93/2 16,9 43,2 7,7 26,9 3,8 1,6 
 SJM032 24,1 46,0 9,8 16,5 2,8 0,8 
 SJM121 41,4 42,2 6,9 6,1 0,9 2,6 
        
         
b. Predšolski otrok bo  

verjetno trpel, če je 
mati zaposlena.                         

SJM93/2 11,3 47,1 14,5 21,0 3,0 3,1 
 SJM032 8,6 37,1 19,6 27,6 5,8 1,3 
 SJM121 3,8 26,3 19,3 35,3 12,7 2,6 
         
c. Če gledamo v celoti,  

družinsko življenje 
trpi, kadar je žena 
polno zaposlena.     

SJM93/2 15,3 49,7 13,1 17,5 2,6 1,7 
 SJM032 11,8 40,8 17,4 23,6 4,7 1,7 
 SJM121 5,0 32,9 21,2 27,9 10,1 2,9 
        
         
d. Je že v redu, če je 

ženska zaposlena, 
toda tisto, kar si 
ženske zares želijo, 
so dom in otroci.           

SJM93/2 16,0 45,2 14,6 15,9 3,3 4,9 
 SJM032 15,7 42,4 17,4 18,2 4,4 1,9 
 SJM121 6,7 31,2 22,5 24,3 9,5 5,8 
        
         
e. Za žensko je prav 

tako izpolnjujoče, če 
je gospodinja, kot če 
dela za plačilo.            

SJM93/2 7,6 34,6 16,8 29,5 5,8 5,7 
 SJM032 8,3 31,7 21,8 29,2 5,6 3,4 
 SJM121 5,5 29,7  19,8 29,2 9,2 6,6 
        
 
Dosedanje meritve (4-stopenjska lestvica) 
 
Q46. Danes se veliko govori o spremenjenih vlogah moškega in ženske. Prosimo vas, da nam za  
 vsako od naslednjih trditev poveste, v kolikšni meri z njo soglašate. Ali močno soglašate,  
 soglašate, ne soglašate ali sploh ne soglašate?  
  
                                    močno   sogla-   ne    sploh    ne vem,  
                                    sogla-  šam     sogla- ne so-     b.o. 
                                    šam             šam    glašam 
                                      1       2       3      4         9   
V154  Zaposlena mati lahko  SJM921   27.2    44.3    24.2    1.1      3.3 

      ustvari do svojih     SJM952   25.4    49.8    19.4    3.5      1.9 

      otrok prav tako topel SJM993   32.8    47.7    14.6    2.5      2.4 

      in varen odnos kot  
      nezaposlena mati.      
 
V155  Šolski otrok bo zelo  SJM921   15.1    47.7    30.2    1.2      5.8  

      verjetno trpel, če je SJM993    9.7    35.5    42.9    9.0      2.8 

      mati zaposlena.  
         
V156  Je že v redu, če je   SJM921   20.8    49.3    19.8    1.7      8.4 

      ženska zaposlena, to- SJM993   18.3    43.2    26.2    7.3      5.0 

      da tisto, kar si žen-  
      ske najbolj želijo, 
      so dom in otroci.            
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V157  Za žensko je prav ta- SJM921   14.5    40.1     30.0   2.6     12.8 

      ko izpolnjujoče, če   SJM952   18.2    46.7     26.4   4.7      4.0 

      je gospodinja, kot če SJM993   14.6    35.9     33.6   9.2      6.7 

      dela za plačilo      
 
V158  Biti zaposlena je za  SJM921   20.9    44.4     22.9   0.8     11.0  

      žensko najboljši na-  SJM993   28.2    49.0     17.7   2.3      2.8                

      čin, da doseže  
      neodvisnost.   
  
V160  V splošnem lahko      SJM993   30.4    53.5    13.6    1.4      1.1 

      očetje prav tako   
      dobro skrbijo za  
      otroke kot matere.          
 
 
V104  In v kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 
 

   močno 
soglašam 

1 
soglašam 

2 
niti - niti 

3 

ne 
soglašam 

4 

sploh ne 
soglašam  

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. Oba, mož in žena, 
morata prispevati 
svoje k družinskemu 
dohodku 

SJM921 45,9 45,1 - 6,3 0,2 2,5 
 SJM952 50,9 41,7 - 6,0 0,6 0,9 
 SJM993 44,4 46,0 - 7,9 1,1 0,7 
 SJM032 44,6 45,0 5,3 3,7 0,9 0,5 
  SJM121 41,8 48,9 6,7 1,1 0,3 1,3 
         
b. Naloga moža v 

zakonu je, da služi 
denar, naloga žene 
pa, da skrbi za  dom 
in družino.       

SJM032 8,5 20,3 16,3 36,2 16,8 1,8 
 SJM121 2,7 17,9 18,1 36,0 23,7 1,7 
        
        
 
V105   Kaj vi mislite, ali naj se ženska v navedenih primerih zaposli zunaj doma s polnim delovnim  
 časom, s skrajšanim delovnim časom, ali naj sploh ne bo zaposlena? 
 

   zaposlena s 
polnim 

delovnim 
časom 

1 

zaposlena s 
skrajšanim 
delovnim 
časom 

2 

ostane 
naj doma 

3 

ne vem,  
b.o. 
8 

a. Ko ima majhnega otroka, 
ki še ne hodi v šolo.    

SJM932 9,2 35,3 52,3 3,2 
 SJM032 22,9 45,7 28,8 2,6 
 SJM121 31,0 45,3 17,3 6,4 
      
b. Ko prične najmlajši otrok  

hoditi v šolo.         
SJM932 33,1 41,5 21,5 3,9 

 SJM032 46,8 40,4 10,9 1,9 
  SJM121 74,2 17,8 2,9 5,2 
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V106  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate...  
  

   močno 
soglašam 

1 
soglašam 

2 
niti - niti 

3 

ne 
soglašam 

4 

sploh ne 
soglašam  

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. Poročeni ljudje so na 
splošno srečnejši kot 
neporočeni.          

SJM932 11,5 27,6 27,2 21,6 2,9 9,1 
 SJM032 11,2 29,6 26,4 24,1 5,4 3,4 
 SJM121 4,9 20,3 24,6 27,9 14,4 7,9 
        
b. Ljudje, ki hočejo imeti 

otroke, bi se morali 
poročiti.             

SJM932 10,9 28,6 13,4 36,0 8,6 2,5 
 SJM032 10,8 24,4 15,2 37,4 11,2 1,0 
 SJM121 3,9 18,7 16,7 40,0 18,3 2,4 
         
c. Povsem v redu je, če 

par živi  skupaj ne da 
bi se nameraval 
poročiti.                          

SJM932 9,2 45,9 15,6 22,6 3,0 3,4 
 SJM032 17,1 50,3 13,0 15,3 2,9 1,4 
 SJM121 22,5 48,5 12,6 11,6 2,6 2,2 
        
d. Ločitev je ponavadi 

najboljši izhod, kadar 
paru ne uspeva 
razrešiti svojih 
zakonskih nesoglasij.              

SJM932 17,2 47,9 12,5 13,4 2,4 6,7 
 SJM032 16,7 48,1 14,5 15,6 3,1 2,0 
 SJM121 16,6 42,3 20,0 14,0 3,7 3,4 
        
 
 
V107  Otroci odraščajo v različnih družinah. V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s spodnjimi  
 trditvami?  
 

   močno 
soglašam 

1 
soglašam 

2 
niti - niti 

3 

ne 
soglašam 

4 

sploh ne 
soglašam  

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. Samo eden od 
staršev lahko prav 
tako dobro vzgaja 
otroka kot oba skupaj.                    

SJM932 5,2 22,0 13,5 44,1 11,6 3,6 
 SJM032 6,2 13,1 16,0 43,5 10,1 1,1 
 SJM121 8,3 28,4 16,6 35,6 8,1 2,9 
        
b. Dve ženski v 

partnerski zvezi  lahko 
prav tako dobro 
vzgajata otroka kot 
par moškega in 
ženske. 

SJM121 6,6 24,9 11,8 27,6 21,0 8,3 
        
        
        
 

       
         
c. Dva moška v 

partnerski zvezi  lahko 
prav tako dobro 
vzgajata otroka kot 
par moškega in 
ženske. 

SJM121 5,9 17,2 10,3 27,9 30,9 7,9 
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V108   Če gledamo v celoti, kakšno je po vašem mnenju idealno število otrok v družini?  
 

    SJM932 SJM121 
- 1 otrok     3,9   3,3 
- 2 otroka    58,4 54,6 
- 3 otroci    30,2 32,3 
- 4 otroci    4,4 3,2 
- 5 otrok     2,3 0,9 
- 6 otrok in več     0,9 0,3 
- ne vem, b.o.    - 5,4 
          
 
V109   V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami...  
 

   močno 
soglašam 

1 
soglašam 

2 
niti - niti 

3 

ne 
soglašam 

4 

sploh ne 
soglašam  

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. Gledati otroke, kako 
rastejo, je največja 
sreča v življenju.     

SJM932 43,3 46,5 5,1 1,2 0,3 3,6 
 SJM032 51,4 41,8 4,1 0,8 0,8 1,0 
 SJM121 51,0 39,7 3,3 0,9 0,3 4,9 
        
b. To, da imaš otroke, 

preveč  omejuje 
svobodo staršev. 

SJM932 1,7 16,4 14,1 52,8 10,9 4,1 
 SJM121 1,0 12,1 19,2 47,2 17,1 3,4 
        
         
c. Otroci so finančno 

breme za starše.   
SJM121 2,7 37,5 21,6 27,8 7,4 3,0 

        
        
        
d. To, da imaš otroke, 

omejuje možnosti za 
zaposlitev in kariero 
enega ali obeh 
staršev. 

SJM121 2,3 31,1 26,5 29,1 6,4 4,6 
        
        
 

       
         
e. To, da imaš otroke, 

prispeva k povečanju 
ugleda v družbi. 

SJM121 4,4 28,6 21,3 28,4 9,8 7,5 
        
        
         
f. Odrasli otroci so 

pomemben vir pomoči 
za ostarele starše. 

SJM121 13,5 50,8 18,6 11,7 2,0 3,4 
        
        
 
 
V110   Pomislite na par, kjer sta oba partnerja polno zaposlena in se jima je pravkar rodil otrok. 
 Eden od njiju je začasno prenehal delati, da bi skrbel za otroka.  Ali menite, da mu/ji mora  
 biti zagotovljen plačan dopust, in če da, za koliko časa?  
 

   SJM121 
1 - da  85,7 
2 - ne, plačan dopust naj ne bi bil zagotovljen  7,6 
8 - ne vem, b.o.  6,7 
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V110  (Če da)  Koliko mesecev?  
 Odgovarjajo tisti, ki menijo, da mora biti dopust zagotovljen (n=886)  
 

   SJM121 
1 - do 6 mesecev  11,3 
2 - od 7 do 12 mesecev  81,5 
3 - 13 mesecev in več  6,6 
8 - ne vem, b.o.  0,5 

 
 
V111   In kdo naj plača ta dopust?  
 Odgovarjajo tisti, ki menijo, da mora biti dopust zagotovljen (n=886)  
      

   SJM121 
1 - država  54,5 
2 - delodajalec  4,0 
3 - oba, država in delodajalec  38,1 
4 - drugi viri  0,7 
8 - ne vem, b.o.  2,7 

 
 
V112   Ponovno pomislite na omenjeni par. Denimo, da sta oba v podobnem delovnem položaju in  
 upravičena do plačanega (porodniškega) dopusta, kako naj bo  ta dopust porazdeljen med  
 materjo in očetom? 

Odgovarjajo tisti, ki menijo, da mora biti dopust zagotovljen (n=886) 
 

  SJM121 
1 - mati bi morala vzeti celoten plačan dopust, oče pa naj ne bi vzel nič plačanega 

dopusta  
37,5 

2 - mati bi morala vzeti večino plačanega dopusta, oče pa naj bi ga vzel le nekaj 39,3 
3 - mati in oče bi morala vzeti vsak polovico plačanega dopusta 13,9 
4 - oče bi moral vzeti večino plačanega dopusta, mati pa naj bi ga vzela le nekaj 0,0 
5 - oče bi moral vzeti celoten plačan dopust, mati pa naj ne bi vzela nič plačanega 

dopusta 
0,0 

8 - ne vem, b.o. 9,4 
 
 
V113   Pomislite na družino s predšolskim otrokom. Kaj menite, kakšen bi bil najboljši način  
 usklajevanja družinskega življenja in službenih obveznosti? 

 
  SJM121 

1 - mati ostane doma, oče pa je zaposlen s polnim delovnim časom 19,6 
2 - mati je zaposlena s skrajšanim delovnim časom, oče pa je zaposlen s polnim 

delovnim časom 
36,4 

3 - oba, oče in mati sta zaposlena s polnim delovnim časom  26,9 
4 - oba, oče in mati sta zaposlena s skrajšanim delovnim časom 3,3 
5 - oče je zaposlen s skrajšanim delovnim časom, mati pa je zaposlena s polnim 

delovnim časom 
0,1 

6 - oče ostane doma, mati pa je zaposlena s polnim delovnim časom 0,3 
8 - ne vem, b.o. 13,5 
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V114  In katera od teh možnosti bi bila po vašem mnenju najmanj zaželena? 
 

  SJM121 
1 - mati ostane doma, oče pa je zaposlen s polnim delovnim časom 7,4 
2 - mati je zaposlena s skrajšanim delovnim časom, oče pa je zaposlen s polnim 

delovnim časom 
1,7 

3 - oba, oče in mati sta zaposlena s polnim delovnim časom  21,1 
4 - oba, oče in mati sta zaposlena s skrajšanim delovnim časom 7,3 
5 - oče je zaposlen s skrajšanim delovnim časom, mati pa je zaposlena s polnim 

delovnim časom 
2,1 

6 - oče ostane doma, mati pa je zaposlena s polnim delovnim časom 35,8 
8 - ne vem, b.o. 24,6 

 
 

V115   Ljudje različno gledajo no to, kako naj bi bilo poskrbljeno za vzgojo in varstvo predšolskih  
 otrok. Kdo naj bi po vašem mnenju predvsem poskrbel za otroško varstvo? 
 

  SJM121 
1 - družinski člani 26,2 
2 - javne (državne) ustanove 63,8 
3 - neprofitne organizacije (npr. dobrodelne organizacije, verske organizacije) 1,1 
4 - zasebni ponudniki otroškega varstva (npr. zasebni vrtci, varuške) 3,5 
5 - delodajalci 0,6 
8 - ne vem, b.o. 4,9 

 
V116 Kdo naj bi po vašem mnenju predvsem kril stroške vzgoje in varstva predšolskih otrok?  
 

  SJM121 
1 - družina 29,2 
2 - država, javna sredstva 60,3 
3 - delodajalci 0,9 
8 - ne vem, b.o. 9,7 

 
 
V117   Pomislite na tiste starejše ljudi, ki v svojem vsakdanjem življenju potrebujejo pomoč pri  
 nakupovanju hrane, čiščenju hiše (stanovanja), pranju perila ipd.  Kdo naj bi jim po vašem  
 mnenju predvsem nudil takšno pomoč? 
 

  SJM121 
1 - družinski člani 47,1 
2 - javne (državne) ustanove 38,2 
3 - neprofitne organizacije (npr. dobrodelne organizacije, cerkev / verske organizacije) 5,9 
4 - privatni ponudniki takšne pomoči 3,5 
8 - ne vem, b.o. 5,4 

 
V118   In kdo naj bi po vašem mnenju predvsem kril stroške  pomoči ostarelim ljudem?  
 

  SJM121 
1 - ostareli sami ali njihova družina 40,8 
2 - država, javna sredstva   50,4 
8 - ne vem, b.o. 8,8 
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Sedaj pa pomislite na vaše razmere:  

V119 Koliko ur povprečno na teden vi osebno porabite za delo v gospodinjstvu? Pri tem ne  
 upoštevajte časa, ki ga posvečate skrbi za otroke in dejavnostim v prostem času. 
 
  SJM03/2 SJM12/1 
- povprečje  16,07 16,87 

 
 
V120 Koliko ur povprečno na teden vi osebno skrbite za druge člane družine (npr. otroci, 
 starejši ali invalidni člani družine)? 
 
  SJM12/1 
- povprečje  9,12 

 
  Ali živite skupaj z zakoncem / partnerjem – partnerko? 
 
  SJM12/1 
1 - da 63,4 
2 - ne 36,6 

 
 
V121 Kaj pa vaš partner-ka? Koliko ur povprečno na teden porabi za delo v gospodinjstvu?  
 Pri tem ne upoštevajte časa, ki ga posveča skrbi za otroke in dejavnostim v prostem času. 

Odgovarjajo tisti, ki živijo s partnerjem (n=656) 
 
  SJM03/2 SJM12/1 
- povprečje (min 1, max 70)  16,74 19,12 

   
         
V122 In koliko ur povprečno na teden vaš partner-ka skrbi za druge člane družine (npr. otroci,  
 starejši ali invalidni člani družine)? Odgovarjajo tisti, ki živijo s partnerjem (n=656) 
 
  SJM12/1 
- povprečje (min 1, max 70)  10,15 

 
 
V123  Kako imata vidva z zakoncem / partnerjem - partnerko urejeno gospodarjenje z denarjem, ki 

ga je zaslužil eden od vaju ali pa oba? Prosimo, izberite tisti odgovor, ki najbolj ustreza.  
Odgovarjajo tisti, ki živijo s partnerjem.  

 
  SJM932 SJM032 SJM121 

1 - jaz sam-a gospodarim z vsem denarjem in dajem partnerju - 
partnerki njegov - njen delež 

2,2 1,6 1,5 

2 - moj-a partner-ka sam-a gospodari z vsem denarjem in mi daje 
moj delež 

1,3 1,5 1,4 

3 - združujeva ves denar in vsak vzame od tega, kolikor rabi 58,5 49,2 43,9 
4 - združujeva del denarja, preostalo pa imava ločeno 7,4 10,1 9,7 
5 - vsak od naju obdrži svoj denar ločeno   3,6 4,3 5,9 
 - nisem poročen/a, ne živim s partnerjem-ico 27,1 33,4 36,8 

8 - ne vem - - 1,0 
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V124   Kdo v vašem gospodinjstvu opravlja naslednja dela:  
Odgovarjajo tisti, ki živijo s partnerjem (n=656) 
 

   
vedno 

jaz 
1 

obilčaj-
no jaz 

2 

oba 
približno 
enako 

3 

običajno 
moj/a 

partner/ka 
4 

vedno 
moj/a 

partner/ka  
5 

to dela 
nekdo 
drug 

6 

ne vem, 
b.o. 

8 

a. pere perilo            SJM032 39,3 9,7 7,3 9,9 30,4 3,2 0,1 
 SJM121 37,1 8,4 8,1 17,9 26,4 2,0 0,2 
         
b. manjša 

popravila v hiši                 
SJM032 23,8 18,1 14,0 18,6 21,2 4,1 0,3 

 SJM121 28,6 17,9 9,8 21,9 17,7 3,4 0,8 
         
c. skrbi za bolne 

družinske člane        
SJM032 16,0 9,1 42,7 8,8 7,0 3.3 3,1 

 SJM121 9,3 11,3 46,9 9,6 4,0 0,9 18,1 
         
d. nakupuje hrano         SJM032 14,9 12,7 48,0 10,8 10,4 3,1 0,1 
 SJM121 13,9 12,2 50,9 14,5 6,9 1,4 0,2 
         
e. pospravlja in 

čisti po hiši ali 
stanovanju 

SJM032 21,0 15,2 31,3 13,7 15,2 3,4 0,1 
 SJM121 21,7 17,4 26,1 19,8 13,0 1,8 0,2 
         
          
f. pripravlja hrano, 

kuha               
SJM032 25,9 14,0 22,8 14,1 19,6 3,4 0,3 

 SJM121 25,5 15,0 20,6 22,2 14,4 2,1 0,2 
 
V125 Katera od navedenih trditev najbolj ustreza delitvi gospodinjskega dela med vami in 
 vašim zakoncem, partnerjem? 
  Odgovarjajo tisti, ki živijo s partnerjem (n=656) 
 

  SJM032 SJM121 
1 - opravim veliko večji delež gospodinjskega dela, kot se mi zdi primerno 13,9 11,6 
2 - opravim malo večji delež gospodinjskega dela, kot se mi zdi primerno 14,7 15,0 
3 - opravim približno tolikšen delež gospodinjskega dela, kot se mi zdi 

primerno 
43,2 46,7 

4 - opravim nekaj manjši delež gospodinjskega dela, kot se mi zdi 
primerno 

16,2 16,2 

5 - opravim veliko manjši delež gospodinjskega dela, kot se mi zdi 
primerno 

8,0 5,2 

8 - ne vem, b.o. 4,0 5,4 
 
 
V126 Kdo ima zadnjo besedo, kadar se z vašim zakoncem, partnerjem - partnerko odločata o tem, 
 kaj boste skupaj počeli za vikend? 
 Odgovarjajo tisti, ki živijo s partnerjem (n=656) 
 

  SJM032 SJM121 
1 - v glavnem jaz 7,4 6,1 
2 - v glavnem partner-ka 5,5 7,2 
3 - včasih jaz, včasih partner-ka 33,8 22,5 
4 - odločava skupaj 52,7 61,0 
5 - nekdo drug 0,5 0,9 
8 - ne vem, b.o. - 2,3 
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V127 Če primerjate vse vaše dohodke in vse dohodke vašega zakonca / partnerja - partnerke, kdo 
 ima višje dohodke, vi ali vaš zakonec / partner-ka? 
Odgovarjajo tisti, ki živijo s partnerjem (n=656) 
 

  SJM032 SJM121 
1 - moj zakonec / partner-ka nima dohodkov 3,9 9,3 
2 - jaz imam precej višje dohodke 12,8 10,6 
3 - jaz imam višje dohodke 22,0 23,4 
4 - imava približno enake dohodke 23,9 22,3 
5 - moj zakonec / partner-ka ima višje dohodke 26,3 26,0 
6 - moj zakonec / partner-ka ima precej višje dohodke 5,0 3,5 
7 - jaz nimam dohodkov 3,6 3,4 
8 - ne vem, b.o. 2,4 1,5 

 
 
   Kdo od vaju zasluži več denarja?  
 
  SJM93/2 
1 - mož zasluži dosti več 23,0 
2 - mož zasluži malo več 19,8 
3 - zasluživa približno enako 15,7 
4 - žena zasluži malo več 7,0 
5 - žena zasluži dosti več 3,8 
6 - nisem poročen/a, ne živim s partnerjem/ko oz. ne delava za plačilo 30,6 

 
 
V128 Kako pogosto se vam je v preteklih treh mesecih zgodilo kaj od navedenega?  
 

   nekaj-
krat na 
teden 

1 

nekaj-
krat na 
mesec 

2 

enkrat 
ali 

dvakrat 
3 

 
nikoli 

4 

se ne 
nanaša 

5 

ne 
vem 

8 
a. Iz službe sem prišel-a 

domov preutrujen-a, 
da bi lahko opravil-a 
vsa potrebna 
gospodinjska dela. 

SJM032 11,9 16,6 12,4 14,4 44,8 - 
 SJM121 9,3 13,2 9,2 13,7 52,1 2,4 
        
        
         
b. Težko sem izpolnil-a 

svoje družinske 
obveznosti, ker sem 
preveč časa porabil-a 
za službo. 

SJM032 6,0 13,4 13,7 20,8 46,1 - 
 SJM121 4,4 10,4 9,3 20,1 53,0 1,7 
 

       
         
c. Zaradi dela v 

gospodinjstvu sem v 
službo prišel-a 
preutrujen-a, da bi 
lahko dobro opravljal-
a svoje delo.     

SJM032 0,9 2,6 8,1 43,8 44,7 - 
 SJM121 0,8 2,3 4,3 37,6 52,3 2,7 
        
 

       
         
d. V službi sem se težko 

zbral-a zaradi 
družinskih obveznosti.     

SJM032 0,7 3,9 9,1 40,7 45,6 - 
 SJM121 0,7 1,6 7,4 34,6 52,9 2,7 
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V129 Če pomislite na svoje življenje, kako srečni ali nesrečni ste – gledano v celoti?  
 

  SJM121 
1 - popolnoma srečen 7,2 
2 - zelo srečen 23,8 
3 - dokaj srečen 51,5 
4 - niti srečen, niti nesrečen 12,5 
5 - dokaj nesrečen 2,7 
6 - zelo nesrečen  1,3 
7 - ne popolnoma nesrečen  0,3 
8 - ne vem, b.o. 0,8 
 
Dosedanje meritve: 

  SJM981 SJM993 SJM021 SJM053+4 SJM062 SJM081 SJM091 
1 - zelo srečen 8,6 15,2 13,8 17,8 16,0 22,6 16,0 
2 - precej srečen 54,3 60,7 59,9 62,0 62,4 59,0 61,1 
3 - ne preveč srečen 26,8 19,0 20,1 16,3 17,5 15,9 17,7 
4 - sploh nisem srečen 3,1 2,4 2,9 2,4 1,7 1,8 2,4 
8 - ne morem reči 6,7 0,7 - 1,2 1,7 0,5 2,5 
9 - b.o. 0,5 2,0 3.2 0,3 0,7 0,2 0,2 
  SJM912 SJM921 SJM923 SJM931 SJM944 SJM952 SJM971 

1 - zelo srečni  7,7   8,7   8,9   11,3  10,8  13,4  10,2 
2 - precej srečni 39,8   46,2  45,2   48,5  53,5  60,4  58,7 
3 - ne preveč srečni 34,3   36,2  31,3   26,7  22,5  22,5  22,9 
4 - sploh niste srečni  5,0   4,2   4,0    3,0  3,8   2,8   3,4 
8 - ne vem 11,0   4,7   8,3    8,6  7,4    -     -  
9 - b.o.  2,2   -   2,2    1,9  2,0   0,9   4,7 
 
Meritve na 10-stopenjski lestvici: 
 sploh nisem  

srečen 
     zelo sem 

srečen 
ne 

vem 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 
SJM81/82 1,1 0,5 0,7 1,9 3,5 25,9 13,1 17,5 17,6 7,6 10,7 0,0 
SJM941   0,8 0,5 1,4 2,6 3,8 26,2 10,7 14,9 21,0 7,7 9,4 1,1 
SJM961   1,9 1,2 1,1 3,2 4,0 26,5 11,0 14,9 16,0 7,5 10,9 1,9 
SJM973   2,1 1,0 1,2 2,3 4,8 27,7 11,1 14,0 17,9 6,0 10,4 1,5 
SJM982   2,4 1,0 2,2 4,0 5,5 28,0 10,3 13,0 16,4 6,8 9,3 1,2 
SJM992   0,8 0,3 0,7 2,5 3,2 22,4 10,5 17,0 21,7 8,9 11,8 0,4 
SJM001   0,9 0,6 1,2 2,6 2,8 22,8 11,0 14,9 20,9 10,7 10,7 0,9 
SJM012   1,6 0,5 1,5 1,5 2,6 23,0 10,0 17,3 21,5 10,4 9,5 0,8 
SJM022   1,1 0,5 1,6 2,5 3,1 18,7 9,5 15,4 25,1 12,3 9,5 0,6 
SJM031   1,0 0,7 1,3 2,5 3,7 23,0 9,2 15,5 21,3 11,5 9,3 0,8 
SJM033+4 0,6 0,7 1,3 2,2 3,4 18,5 9,9 16,8 24,1 11,1 10,6 0,7 
SJM042   0,6 0,3 1,0 2,2 2,4 15,9 9,9 16,0 25,8 14,5 10,7 0,6 
SJM051   1,4 0,3 0,9 1,5 2,0 18,6 8,2 16,3 24,4 10,6 14,7 1,3 
SJM062   1,5 0,5 1,4 1,5 3,3 19,3 11,5 14,8 21,5 10,8 12,6 1,4 
SJM07 0,9 0,5 0,9 2,0 3,1 15,9 7,9 16,2 21,9 13,8 15,2 1,7 
SJM092 0,6 0,8 1,0 2,5 3,4 17,0 11,1 17,7 22,4 12,2 10,0 1,3 
SJM112 0,5 0,7 0,7 2,2 2,5 14,4 8,8 18,1 26,8 12,1 12,7 0,6 
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V130 Gledano v celoti, kako ste zadovoljni s svojo (glavno) zaposlitvijo?  
 

  SJM032 SJM121 
1 - popolnoma zadovoljen  8,3 4,8 
2 - zelo zadovoljen 11,5 13,3 
3 - dokaj zadovoljen 27,5 21,4 
4 - niti zadovoljen, niti nezadovoljen 8,0 4,4 
5 - dokaj nezadovoljen 2,8 1,1 
6 - zelo nezadovoljen 0,9 0,6 
7 - popolnoma nezadovoljen  0,7 0,3 
8 - ne vem 0,8 0,1 
0 - se ne nanaša, nima službe 39,3 54,1 
 
V131 Gledano v celoti, kako ste zadovoljni s svojim družinskim življenjem? 
 

  SJM03
2 

SJM12
1 

1 - popolnoma zadovoljen  19,7 12,8 
2 - zelo zadovoljen 28,6 33,3 
3 - dokaj zadovoljen 39,6 42,8 
4 - niti zadovoljen, niti nezadovoljen 7,0 6,7 
5 - dokaj nezadovoljen 1,9 1,8 
6 - zelo nezadovoljen 0,6 0,7 
7 - popolnoma nezadovoljen  0,4 0,4 
8 - ne vem 2,1 1,6 

 
 
V132 Kaj bi na splošno rekli, ali je vaše zdravje ...  
 
  SJM062 SJM121 

1 - odlično         8,9 12,0 
2 - zelo dobro     22,4 21,5 
3 - dobro      34,9 36,5 
4 - zadovoljivo    23,2 20,5 
5 - slabo             9,9 9,4 
8 - ne vem 0,4 0,1 
9 - b.o. 0,3 0,1 
 
Dosedanje meritve: 
  SJM981 SJM013  SJM033+4 SJM07 

1 - odlično          9,3     8,2   11,5    7,5 
2 - zelo dobro     16,5    18,4   22,7    23,0 
3 - dobro      50,0    60,2   50,6    55,4 
4 - slabo    18,9    11,1   12,6     11,2 
5 - zelo slabo              4,7     1,6    2,2    1,9 
9 - ne vem , b.o.  0,6     0,5    0,3    1,0 
 
 

Dosedanje meritve:        SJM921 SJM022  SJM042 SJM051  
 1 - zelo dobro    9,3  13,6    15,2   12,3 
 2 – dobro    33,4  42,7    38,9   37,6 
 3 – zadovoljivo   37,2  31,8    33,8   35,2 
 4 – slabo    16,0   9,3    10,2   11,0 
 5 - zelo slabo    3,8   2,4     1,8    3,6 
 9 - ne vem     0,3   0,1     0,2    0,3 
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 Dosedanje meritve:       SJM81/82 SJM892 SJM941  SJM952 SJM962 
 1 - odlično                4,1     8,7    8,0      -     6,8 
 2 - zelo dobro            10,1    13,0   14,3    13,2   18,1 
 3 - dobro                 65,3    55,8   55,8    32,5   57,3 
         kar v redu              -       -      -     34,7     -     
 4 - slabo                 17,1    18,4   16,2    16,7   13,6 
 5 - zelo slabo             1,3     3,4    3,3     3,0    2,7  
     9 - ne vem, neodločen      2,2     0,6    2,4      -     1,5    
 
 Meritev SJM972: 
 1 - zelo dobro                                              12,5 
     2 - dobro                                                   39,2 
     3 - še kar                                                  32,1 
     4 - ne posebej dobro                                        10,1 
     5 - slabo                                                    5,9 
      0 - b, o,                                                    0,2 
V133      Kako pogosto imate naslednje težave ali motnje?  
 

   nikoli 
1 

redko 
2 

občasno 
3 

pogosto 
4 

stalno 
5 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

a. močno razbijanje srca SJM941 47,2 22,7 19,0 8,4 2,8 - - 
  SJM962 56,8 18,3 18,3  5,5 1,1  -   - 
  SJM013 57,4 18,7 17,6  5,4 0,7  -  0,3 
  SJM031 43,5 26,6 19,8  7,9 1,8  -  0,5  
  SJM091 50,0 23,8 17,2 6,1 1,7 0,7 0,7 
  SJM112 50,1 23,2 18,9 5,5 1,8 0,1 0,4 
  SJM121 58,1 19,1 16,1 5,7 0,6 0,2 0,2 
          
b. težave s spanjem           SJM941 44,6 17,6   21,1 11,4  5,3  -   - 
  SJM962 50,9 17,2   18,3  9,7  4,0  -   - 
  SJM013 46,5 17,7   21,0 10,5  4,1  -  0,2 
  SJM031 33,5 26,8   23,5 11,5  4,2  -  0,6  
  SJM091 32,6 28,8 25,0 9,4 3,6 0,1 0,6 
  SJM112 37,8 23,1 23,1 12,0 3,6 0,1 0,3 
  SJM121 43,2 20,2 22,5 10,6 3,2 0,1 0,1 
          
c. nemirnost, zaskrbljenost SJM941  24,6  24,2 35,8 11,9  3,6    -  
  SJM962  32,6  22,4 30,2 12,5  2,2    -  
  SJM013  33,9  23,9 29,1 10,4  2,6   0,1 
  SJM031  18,5  27,7 34,5 15,8  3,1   0,5 
  SJM091 20,8 25,0 35,4 15,1 2,8 0,2 0,7 
  SJM112 22,8 21,2 38,0 15,0 2,3 0,0 0,7 
  SJM121 28,7 24,4 33,5 11,2 2,0 0,1 0,1 
 
 
V134   Ali je v času od vašega rojstva pa do štirinajstega leta vaša mati kdaj delala za plačilo vsaj 

eno leto?  
 

  SJM932 SJM032 SJM121 
1 - da, delala je 47,9 51,2 54,4 
2 - ne, ni delala 50,9 46,2 44,9 
8 - ne vem, b.o. 1,3 2,6 0,8 
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F5 Ali imate oz. ste kdaj imeli otroke? 
 

   SJM121 
1 - da  74,9 
2 - ne  25,2 

 
 

V135   Ali ste bili kdaj zaposleni zunaj doma s polnim delovnim časom,  s skrajšanim delovnim  
 časom, ali pa sploh niste bili zaposleni... 

Ogovarjajo tisti, ki imajo oz. so imeli otroke (n=774) 
 

   
s polnim 
delovnim 
časom 

1 

s 
skrajšanim 
delovnim 
časom 

2 

ostal-a 
doma 

3 

se ne 
nanaša 

7 

ne vem, 
b.o.  
8 

a. … ko ste imeli majhnega otroka,  SJM93/2 59,8 1,8 14,6 23,8 - 
 ki še ni hodil v  šolo?                           SJM03/2 57,6 1,4 10,8 30,2 - 
  SJM12/1 79,5 3,6 13,6 3,0 0,3 
        

b. … potem, ko je najmlajši otrok  SJM93/2 58,3 0,9 12,4 28,3 - 
 začel hoditi v šolo?                                    SJM03/2 56,5 0,6 8,4 34,5 - 
  SJM12/1 83,6 0,9 8,3 7,0 0,3 

 
V136 Kako pa je bilo takrat z vašim zakoncem – partnerjem / partnerko? Ali je bil-a zaposlen-a 

zunaj doma s polnim delovnim časom, s skrajšanim delovnim časom, ali sploh ni bil-a 
zaposlen-a...   
Ogovarjajo tisti, ki imajo oz. so imeli otroke (n=774) 

   
   s polnim 

delovnim 
časom 

1 

s skrajšanim 
delovnim 
časom 

2 

ostal-a 
doma 

3 

se ne 
nanaša 

7 

ne vem, 
b.o.  
8 

a. … ko ste imeli majhnega otroka, 
ki še ni hodil v  šolo?                           

SJM93/2 62,3 1,9 12,6 23,1 - 
 SJM03/2 59,0 2,5 8,2 30,3 - 
 SJM12/1 81,7 2,5 11,1 4,3 0,4 
        
b. … potem, ko je najmlajši otrok 

začel hoditi v šolo?                                    
SJM93/2 60,4 0,9 10,3 28,5 - 

 SJM03/2 56,2 1,6 7,4 34,9 - 
 SJM12/1 83,3 0,5 6,9 8,7 0,7 
 
 
V137 Kdo običajno odloča (je odločal) o tem, kako vzgajati otroke? 

Ogovarjajo tisti, ki imajo oz. so imeli otroke (n=774) 
 

  SJM032 SJM121 
1 - večinoma jaz 8,4 11,6 
2 - večinoma moj zakonec / partner-ka 7,0 5,2 
3 -  včasih jaz, včasih zakonec / partner-ka 14,6 8,9 
4 -  odločava (sva odločala) skupaj 60,1 73,3 
5 -  nekdo drug 0,7 0,1 
8 - ne vem 9,3 0,9 
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DEMOGRAFIJA  
 
D1       Spol  
 

  SJM121 
1 - moški 46,0 
2 - ženski 54,0 

 
 
D2 Kdaj ste bili rojeni? Prosim, povejte samo leto rojstva.  
 

  SJM121 
- do 30 let 18,5 
- od 31 do 45 let 23,5 
-  od 46 do 60 let 27,9 
-  1 let in več 30,2 

             
 
D3 Koliko let je trajalo vaše šolanje? Upoštevajte vse vrste izobraževanja od osnovne šole do  
 univerze, vključno s poklicnim izobraževanjem, vajeništvom, vendar ne upoštevajte 
 ponavljanj letnikov. 
 

  SJM121 
- od 0 do 4 leta    2,2 
- od 5 do 8 let 19,5 
-  od 9 do 12 let  38,7 
-  od 13 do 16 let 28,1 
-  17 let in več 11,0 
- ne vem, b.o. 0,6 

 
 
D4  Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali, redno ali izredno:    
 

  SJM121 
0 - brez šolske izobrazbe (0 do največ 3 razrede osemletke ali do največ 5 

razredov devetletke) 
1,4 

1 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana OŠ z več kot 3 razrede 
osemletke ali več kot 5 razredov devetletke)  

   
4,7 

2 - osnovnošolska izobrazba (spričevalo o končani OŠ) 17,5 
3 -  nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni program, certifikat o npk)          20,4   
4 -  srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, trajanje 4 leta, matura) 23,3 
5 -  srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura)  7,4 
6 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba (predhodna višja šola, 2 leti 

+diploma) 
 

6,8 
7 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji vš - 3 leta, 1. bolonjska stopnja) 6,4 
8 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + diploma) 10,6 
9 - specializacija (približno 1 leto) 0,3 
10- magisterij (tudi bolonjski magisterij)   0,9 
11- doktorat 0,3 
12- drugo     0,0 
88- ne vem, b.o. 0,1 
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D5 Ali trenutno imate plačano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili nikoli 
 zaposleni?             
 

  SJM121 
1 - sedaj delam, imam plačano zaposlitev   47,1 
2 - trenutno nimam zaposlitve, sem jo pa imel v preteklosti 40,0 
3 -  nikoli nisem imel plačane zaposlitve 12,0 
8 - ne vem 0,9 

 
 
D6 Povprečno koliko ur delate v običajnem tednu? Pri tem upoštevajte vsako delo, za 
 katero dobite plačilo. Če delate za več kot enega delodajalca, ali če ste hkrati zaposleni in  
 samozaposleni, seštejte vse ure, ki jih opravite!  
 Odgovarjajo tisti, ki sedaj imajo zaposlitev (n=487) 
 

  SJM121 
- povprečje (min 1, max 80)  42,24 

 - 0 ur 0,4 
- ne vem, b.o.  1,0   

 
 
 D7  Ali ste (bili) zaposleni (pri drugemu delodajalcu), samozaposlen, ali delate v svojem 
 družinskem podjetju?  

Odgovarjajo tisti, ki sedaj imajo oz. so nekoč imeli zaposlitev (n=900) 
 

  SJM121 
1 - zaposlen, dela za koga drugega 88,3 
2 - samozaposlen, ne zaposluje drugih      5,3 
3 - samozaposlen, zaposluje druge         4,0 
4 - dela v lastnem družinskem podjetju      2,0 
8 - ne vem, b.o. 0,3 

 
 
 D8 Koliko ljudi zaposlujete / ste zaposlovali (ne upoštevajte sebe)?   

Odgovarjajo tisti, ki zaposlujejo oz. so zaposlovali druge (n=36) 
 

 SJM121 
- 1 oseba  33,3 
- 2 osebi  16,7 
- 3 osebe         13,9 
- 4 osebe  13,9 
- 5 oseb in več  16,8 
- b.o. 5,6 

 
 
D9 Ali sedaj nadzorujete (ste nadzirali) druge pri delu?   

Odgovarjajo tisti, ki sedaj imajo oz. so nekoč imeli zaposlitev (n=901) 
 

  SJM121 
1 - da   28,0 
2 - ne   71,5 
8 - ne vem, b.o. 0,5 
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D10 Koliko drugih zaposlenih nadzorujete (ste nadzorovali)?  
Odgovarjajo tisti, ki sedaj oz. so nekoč nadzorovali pri delu (n=252) 
 

 SJM121 
povprečje (min 1, max 500) 24,07 
b.o.    1,2 
 
D11 Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?   

Odgovarjajo tisti, ki sedaj imajo oz. so nekoč imeli zaposlitev (n=901) 
 

  SJM121 
1 - za profitno organizacijo 77,4 
2 - za neprofitno organizacijo  19,8 
8 - ne vem, b.o. 2,9 

 
D12 Ali delate (ste delali) v zasebnem ali v javnem sektorju? Delam... 

Odgovarjajo tisti, ki sedaj imajo oz. so nekoč imeli zaposlitev (n=900) 
 

  SJM121 
1 - v državni/občinski upravi, vojski, policiji 5,1 
2 - v javnem zavodu (zdravstvo, šolstvo, itd.) 13,8 
3 - v javnem podjetju (energetika, promet, komunala, ipd.) 4,9 
4 - v podjetju v (pretežno) državni lasti 25,6 
5 - v podjetju v (pretežno) privatni lasti 40,3 
6 - v kmetijskem podjetju, zadrugi, kombinatu 1,1 
7 - sem kmet, kmetica 1,1 
8 - samozaposlen 6,7 

88 - ne vem 1,2 
99 - b.o. 0,2 

 
 

 D13 Kakšno  delo  oziroma poklic opravljate sedaj? Če sedaj ni zaposlen: Kakšen je bil vaš zadnji  
 poklic pred upokojitvijo oz. preden ste izgubili zaposlitev? 
 Če imate več zaposlitev povejte za svojo glavno zaposlitev!   
 a. Povejte podroben naziv vašega delovnega mesta in naziv poklica:  
      b. Prosim opišite, kaj večinoma delate, oziroma kakšne so vaše glavne zadolžitve pri tem delu:  
 c. Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer delate: 
 
 PODATKI SO V DATOTEKI! 
  
D14 Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?  
 Če trenutno (začasno) ne delate zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
 ipd. pomislite na vašo običajno delovno situacijo.  

 
  SJM121 

1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali zaposlen v svojem 
družinskem podjetju) 47,1 

2 - nezaposlen in išče zaposlitev   5,3 
3 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal delodajalec), študent, dijak 8,1 
4 - poklicno usposabljanje, vajenec  0,1 
5 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost) 1,3 
6 - upokojenec 33,9 
7 - gospodinja, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe   3,2 
9 - drugo 0,7 
99  b.o. 0,3 
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D15 Kakšen je vaš zakonski stan?  
 

  SJM121 
1 - poročen-a 50,8 
2 - izvenzakonska skupnost 13,8 
3 - živi ločeno (je poročen-a, a živi ločeno / ne živi s soprogo-m, s katerim je 

poročen-a)  1,0 
4 - razvezan (ločen) 4,7 
5 - vdovec, vdova 10,2 
6 - samski/a, nikoli nisem bil-a poročen-a ali živel-a v izvenzakonski skupnosti         19,2 
9 - b.o.  0,3 

 
 
D16 Katerega leta je bil-a rojen-a vaš-a partner-ka? 
           Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (n=703) 
 
 SJM121 
- do 30 let 12,2 
- od 31 do 45 let 29,2 
- od 46 do 60 let 32,4 
- 61 let in več 26,2 
 
D17 Koliko časa s svojim partnerjem-partnerko že živita skupaj? 
 (ni nujno, da sta imela tudi skupno gospodinjstvo, pomembno je le, da sta bila skupaj kot par) 

Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (n=701) 
 
povprečje: 25,64 let (min 0, max 62) 
 

 
D18 Sprašujemo za vašega zakonca oz. partnerja / partnerko. Navedite zadnjo šolo, ki jo je  
 končal-a redno ali izredno:   

Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (n=704) 
 

  SJM121 
0 - brez šolske izobrazbe (do največ 3 razrede osemletke ali do največ 5 razredov 

devetletke) 0,6 
1 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana OŠ z več kot 3 razrede 

osemletke ali več kot 5 razredov devetletke)  1,6 
2 - osnovnošolska izobrazba (spričevalo o končani OŠ)  14,3 
3 - nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni program, certifikat o npk) 25,9 
4 - srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, trajanje 4 leta, matura) 27,4 
5 - srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura) 6,7 
6 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba  

(predhodna višja šola, 2 leti+diploma) 6,5 
7 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji vš - 3 leta, 1. bolonjska stopnja) 4,7 
8 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + diploma)  9,8 
9 - specializacija (približno 1 leto)   0,4 

10 - magisterij (tudi bolonjski magisterij) 1,0 
11 - doktorat  0,3 
12 - drugo 0,1 
88 - ne vem, b.o. 0,7 
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D19 Ali ima vaš-a partner-ka sedaj plačano zaposlitev, ali jo je imel/a v preteklosti, ali ni bil-a 
 nikoli zaposlen-a?                

Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (n=704) 
 

  SJM121 
1 -  sedaj dela, ima plačano zaposlitev 51,4  
2 - trenutno nima zaposlitve, jo je pa imel-a v preteklosti 39,9 
3 - nikoli ni imel-a plačane zaposlitve 7,2 
8 - ne vem, b.o. 1,4 

 
 
D20 Povprečno koliko ur dela vaš-a partner-ka v običajnem tednu? Pri tem upoštevajte vsako 
 delo, za katero dobi plačilo. Če dela za več kot enega delodajalca, ali če je hkrati zaposlen-a 
 in samozaposlen-a, seštejte vse ure, ki jih opravi!  

Odgovarjajo tisti, katerih partner je zaposlen (n=362) 
 

  SJM121 
- povprečje (min 1, max 80)  41,28 

 - 0 ur 0,0 
- ne vem, b.o.      3,0   

 
 
D21  Ali je (bil-a) vaš-a partner-ka zaposlen-a (dela-la za koga drugega), samozaposlen-a, ali dela 
 v svojem družinskem podjetju?  

Odgovarjajo tisti, katerih partner je ali je bil zaposlen (n=642) 
 

  SJM121 
1 -  zaposlen-a, dela-la za koga drugega   87,7 
2 -  samozaposlen-a, ne zaposluje drugih  5,3 
3 -  samozaposlen-a, zaposluje druge    3,1 
4 -  dela v v lastnem družinskem podjetju   2,5 
8 -  ne vem  0,2 
9 -  b.o.   1,2 
 
 
D22 Ali vaš-a partner-ka nadzoruje ali pa je prej nadziral-a druge pri delu?  

Odgovarjajo tisti, katerih partner je ali je bil zaposlen (n=642) 
 

  SJM121 
1 -  da   23,5 
2 -  ne      74,6 
8 -  ne vem    1,4 
9 -  b.o.     0,5 
 
 
D23 Kakšno  delo  oziroma poklic opravlja vaš partner-ka?  

Če sedaj ni zaposlen-a: Kakšen je bil njegov-njen zadnji (glavni) poklic pred upokojitvijo oz.  
preden je izgubil-a zaposlitev?   

 
 a. Povejte podroben naziv partnerjevega delovnega mesta in naziv poklica:  
      b. Prosim opišite, kaj večinoma dela, oziroma kakšne so njegove-njene glavne zadolžitve pri tem 
     delu:  
 c. Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer dela (je delal-a): 
 

PODATKI SO V DATOTEKI! 
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D24 Kaj od navedenega najbolje opisuje sedanji položaj vašega partnerja / partnerke?  
 Če trenutno (začasno) ne dela zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd., 
 pomislite na njegovo običajno delovno situacijo.  

Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (n=703) 
 

  SJM121 
1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali zaposlen v 

svojem družinskem podjetju) 51,4 
2 - nezaposlen in išče zaposlitev   4,8 
3 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal delodajalec), študent, dijak     3,0 
4 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,1 
5 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost) 0,7 
6 - upokojenec 33,3 
7 - gospodinja, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe 5,0 
9 - drugo 1,1 

88 - ne vem, b.o. 0,5 
 
 
D25 Ali ste ali niste član sindikata?  
 

  SJM051 SJM062 SJM071 SJM082 SJM092 SJM121 
1 - da, sem član 23,3 18,3 18,6 15,6 20,4 12,4 
2 - sem bil član, a sedaj nisem več    - 22,7 22,6 33,2 24,1 36,1 
3 - ne, nikoli nisem bil član   71,2 53,5 55,4 50,3 52,2 50,9 
9 - ne vem, b.o. 5,6 5,4 3,4 0,9 3,3 0,7 
 
Dosedanje meritve: 
 
  SJM112 
1 - da, sem član 19,6 
2 - nisem član      77,3 
8 - ne vem 0,7 
9 - b.o. 2,3 
 
  SJM912 SJM922 SJM931 SJM941 SJM951 SJM954 SJM971 SJM981 
1 - sem član       41,2   39,8   38,8   36,1    32,5  31,9    29,9   29,9  
2 - nisem član     54,4   54,6   52,3   58,2    63,1  62,5    62,8   66,5  
9 - brez 

odgovora   4,4    5,5    8,8    5,7     4,3   5,6     7,3    3,6  
  
  SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM034 SJM052 SJM053+4 
1 - sem član       27,1   26,1    23,3   26,2   26,3  26,1   26,7  21,2 
2 - nisem član     65,4   67,2    32,9   29,1   65,4  68,5   69,4  61,8 
3 - ni zaposlen                   32,8   33,5     -     -      -    - 
9 - b.o.   7,6    6,8    11,0   11,2    8,3   5,4    3,9  17,0 
 
D26 Ali ste član kakšne politične stranke? 
 

  SJM051+2 SJM061 SJM071 SJM092 SJM121 
1 - sem član 3,9 5,4 5,1 4,5 3,1 
2 -  nisem član   95,0 94,4 93,4 94,3 95,9 
9 -  ne vem, b.o. 1,1 0,2 1,5 1,2 1,0 
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Dosedanje meritve: 
  SJM952 SJM001 SJM012 SJM021 SJM022 SJM031 SJM033+4  SJM042 

1 - sem član 4,7 4,5 4,9 4,1   4,9 3,1 4,4   3,5 
2 - nisem 

član   95,3 95,6 95,1 95,9 94,1 79,9 94,9 96,3 
9 - b.o.        1,0 17,1 0,6   0,3 
 
 
D27a Ali bi nam lahko zaupali, če ste verni, ali ne? 
 

  SJM031 SJM033+4 SJM051 SJM062 SJM071 SJM091 SJM121 
1 - sem veren                            52,0 53,0 53,2 49,2 52,3 45,0 52,2 
2 - ne morem reči, ali sem    

veren ali ne    21,1 19,6 20,9 18,8 16,2 26,0 
18,5 

3 - nisem veren                            24,4 24,3 20,9 27,3 24,9 26,6 24,8 
8 - ne vem / ne morem  

odgovoriti      1,0 1,8 2,7 1,4 2,1 1,6 
4,4 

9 -  b.o.        1,5 1,2 2,4 3,3 4,6 0,8 0,1 
 
Dosedanje meritve: 

 SJM932 SJM944 SJM953 SJM961 SJM971 SJM973 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 
1   45,2   49,2   51,6   45,4   45,7   54,0   47,6   52,9  50,0   45,8  
2   20,2   20,5   20,1   25,5   22,7   15,7   20,7   18,5  19,3   20,2  
3   25,5   25,1   24,3   23,8   23,1   25,1   26,9   24,3  26,1   26,4  
8    4,9    3,4    2,6    4,7    3,5    3,7    3,0    2,1   2,6    2,6  
9    4,1    1,8    1,4    0,7    0,8    1,5    1,8    2,3   2,0    5,0  
 
D27b Ali pripadate kakšni verski skupnosti? Če da, kateri? 
 

  SJM121 
0 - ne pripada nobeni verski skupnosti 30,2 
1 - katoliški           63,1 
2 - protestantski (evangeličanski)                            1,1 
3 - pravoslavni                               1,6 
4 - druge krščanske religije 0,1 
5 - judovski                     0,0 
6 - islamski skupnosti                        1,9 
7 - budistični      0,0 
8 - hinduistični 0,0 
9 - druge azijske religije                  0,0 

10 - druge verske skupnosti     0,2 
88 - ne vem / ne morem odgovoriti     0,2 
99 - brez odgovora       1,6 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM092 
1 - rimskokatoliški           67,5 
2 - evangeličanski                            0,7 
3 - pravoslavni                               1,8 
4 - islamski skupnosti                        1,2 
5 - drugi krščanski verski skupnosti      0,8 
6 - drugi nekrščanski verski skupnosti 0,1 
7 - nobeni verski skupnosti                  23,0 
8 - ne vem / ne morem odgovoriti     1,5 
9 - brez odgovora       3,4 
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Dosedanje meritve: 
  SJM033+4 SJM052 SJM062 SJM071 

1 - rimokatoliški                           68,9 70,3 64,5 66,3 
2 - evangeličanski                          1,0 1,9 2,0 1,8 
3 - pravoslavni                             2,4 1,8 2,2 1,7 
4 - islamski  skupnosti                 1,5 1,4 1,2 1,9 
5 - drugi krščanski verski skupnosti        0,4 0,8 0,8 0,3 
6 - drugi nekrščanski verski skupnosti      0,1 0,2 0,1 0,1 
7 - nobeni verski skupnosti                 23,4 20,2 22,3 18,3 
8 - ne vem / ne morem odgovoriti / b.o.  2,3 3,5 6,9 9,6 

Dosedanje meritve: 
 SJM 

922 
SJM 
931 

SJM 
941 

SJM 
951 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
981 

SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
031 

1 - 75,0 74,0 79,0 75,1 70,2 69,3 70,8  72,4 72,1 68,7 64,1 67,3 
2 -  1,5  1,9  0,7  1,2  1,1  1,3  1,4   0,7  1,1  0,8  2,1  0,7 
3 -  3,1  1,2  2,7  1,6  1,7  1,1  1,4   1,7  2,7  1,6  2,0  2,2 
4 -  2,0  1,6  1,6  1,3  0,5  1,7  0,7   1,1  2,1  0,5  1,1  1,2 
5 -  0,5  1,4  0,4  0,6  0,9  1,1  0,7   1,3  1,4  1,5  0,4  0,9 
6 -  0,2  0,0  0,1  0,1  0,1  0,1  0,2   0,3  0,0  0,0  0,0  0,4 
7 - 15,4 15,6 14,1 17,7 19,7 20,2 23,5  16,7 17,7 23,9 26,0 22,9 
9 -  2,2  4,2  1,5  2,5  5,9  5,1  1,3   5,8  3,0  3,0  4,2  4,4 
 
 D28 Če ne upoštevate posebnih priložnosti kot so poroke, pogrebi ipd., kako pogosto 
 obiskujete verske obrede?  

 
  SJM111 SJM121 

1 - nekajkrat na teden, ali še bolj pogosto 1,7 0,9 
2 - enkrat tedensko   11,3 10,4 
3 - 2 do 3-krat mesečno 5,2 4,4 
4 - vsaj enkrat mesečno 6,0 5,6 
5 - nekajkrat letno 26,5 26,5 
6 - enkrat na leto 9,6 6,5 
7 - še manj pogosto kot enkrat letno 11,4 10,9 
8 - nikoli   26,5 32,4 
9 - zavrnil odgovor 0,6 - 

88 - ne vem 1,0 0,3 
99 - b.o. 0,2 2,0 

 
Dosedanje meritve: 
Ali kdaj obiskujete verske obrede, ali nikoli? Če da, kako pogosto? 
 
  SJM031 SJM034 SJM052 SJM062 SJM071 SJM091 
01 - večkrat tedensko 1,8 1,4 1,7 1,9 1,6 1,5 
02 - enkrat tedensko (vsako nedeljo) 14,3 13,1 10,9 13,8 12,6 13,8 
03 - 2 do 3-krat mesečno 6,1 6,5 6,2 6,6 6,5 6,7 
04 - vsaj enkrat mesečno 6,5 7,1 5,0 5,3 7,0 5,4 
05 - nekajkrat letno, ob velikih 

praznikih in ob posebnih 
priložnostih 

 
32,0 

 
32,4 

 
36,6 30,5 32,1 34,5 

06 - enkrat na leto 8,1 6,7 6,8 7,3 5,8 6,5 
07 - še manj pogosto 4,8 5,5 4,5 4,0 5,4 4,6 
08 - nikoli   24,3 25,4 25,6 27,2 22,9 25,4 
97 - zavrnil odgovor - - - 0,2 - - 
98 - ne morem odgovoriti, ne vem 0,2 0,6 0,2 0,8 1,3 0,8 
99 - brez odgovora 2,1 1,2 2,5 2,5 4,8 0,8 
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  SJM 

932 
SJM 
944 

SJM 
953 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

1 - vsako nedeljo         13,4 15,7 12,8 14,7 11,1 14,2 13,4 11,3  9,8 
2 - 2 do 3-krat mesečno    8,1  8,1  7,4  8,3  7,5  6,0  9,1  8,7  6,4 
3 - vsaj enkrat mesečno    7,6  6,9  7,4  8,0  6,1  7,2  6,8  5,6  6,7 
4 - le včasih, ob velikih 

praznikih in ob posebnih 
priložnostih 38,2 36,5 41,1 35,4 40,8 38,7 37,0 39,3 36,0 

5 - še manj pogosto       4,7  5,8  8,0  9,1  6,8  8,8  7,1  8,2  7,7 
6 - nikoli               25,1 24,9 22,1 22,6 24,4 22,4 25,1 24,0 29,4 
8 - ne morem odgovoriti, ne vem                   0,8  0,6  0,2  1,1  0,7  0,6  0,6  1,0  1,2 
9 -  brez odgovora            2,0  1,5  1,0  0,9  2,6  2,2  0,9  1,9  2,9 
 
D29 V naši družbi so skupine ljudi, ki so blizu vrha ter skupine, ki so bolj na dnu. Spodaj je  
 lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi vi uvrstili samega sebe na tej lestvici? 
  

 SJM121 
10 – vrh/visoko   1,2 

 09    1,6 
 08   6,5 
 07  13,8 
 06 23,0 
 05 32,8 
 04   9,9 
 03   4,4 
 02   1,1 
 01 – dno/nizko   0,6 
 88 – ne vem, ne morem izbrati, b.o.   5,2 

 
D30 Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:  
 

  SJM062 SJM071 SJM092 SJM112 SJM121 
1 - da vam ničesar posebej ne primanjkuje, da 

se posebej ne omejujete 20,2 19,9 15,5 20,8 
15,4 

2 - da ste bolj varčni, da se omejujete v manj 
pomembnih stvareh, manj luksuza, ipd. 42,6 44,7 49,8 47,6 

42,9 

3 - da morate zelo skrbno gospodariti, da 
spravite konec s koncem, da se omejujete 
pri nakupih opreme, obleke, ipd. 32,5 28,8 27,2 26,6 

34,5 

4 - da se močno omejujete, tudi pri nakupu 
hrane 2,4 3,8 4,5 3,5 

4,8 

5 - da živite v pomanjkanju osnovnih dobrin 1,1 0,9 0,8 0,6 0,7 
6 - da živite v revščini 0,5 0,2 0,5 0,1 0,4 
8 - ne vem 0,7 1,8 0,9 0,5 0,9 
9 - b. o.   0,9 0,5 0,4 

 
Dosedanje meritve: 

 SJM931 SJM971 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM051 
1 -  9,5 16,9 11,6  13,6   13,6   15,8 17,6 19,4 
2 - 33,6 40,1 47,8  43,5   46,3   42,5 48,6 48,9 
3 - 45,7 37,1 33,3  36,9   35,0   35,7 29,4 26,0 
4 -  6,7  2,8  3,5   4,0    3,4    3,2  2,6  3,3 
5 -  2,2  1,0  0,7   1,2    1,1    1,1  0,6  1,0 
6 -  0,9  0,6  0,4   0,7    0,4    0,5  0,4  0,6 
9 -  1,4  1,4  2,7   0,2    0,4    1,2  0,8  0,8 
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 SJM83 SJM84 SJM86 SJM87 SJM88 SJM90 SJM923 SJM923 

1 -  7,7   7,4  9,1   6,5   9,3   7,9     7,1  9,5  
2 - 44,5  39,9 37,1  41,1  37,3  41,3    30,2 33,6  
3 - 41,2  46,2 47,0  46,4  48,2  43,1    50,5 45,7  
4 -  3,1   4,3  3,9   3,3   2,9   4,8    7,2  6,7  
5 -  0,6   1,1  1,1   1,1   1,2   0,9    2,1  2,2  
6 -  0,6   0,4  0,6   0,4   0,1   0,9    1,0  0,9  
9 -  2,3   0,7  1,3   1,2   0,9   1,2    1,9  1,4  

 
D31 Kakšne narodnosti ste?  
 
 SJM121 
1 – Slovenec 92,6 
2 – Italijan   0,0 
3 – Madžar   0,0 
4 – Avstrijec   0,0 
5 – Nemec   0,0 
6 – Hrvat   1,6 
7 – Srb   1,5 
8 – Črnogorec   0,0 
9 – Bošnjak, Musliman   1,8 
10 – Makedonec   0,5 
11 – Albanec   0,3 
12 – Rom   0,0 
13 – druge narodnosti   1,3 
99 – b.o. 0,5  
 
 
D32  Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu – vključno z vami: 
 

a. skupaj vseh oseb v gospodinjstvu:  
 
 SJM121 
- 1 oseba  12,8 
- 2 osebi  29,2 
- 3 osebe         21,3 
- 4 osebe  22,9 
- 5 oseb     8,0 
- 6 oseb in več    5,4 
- b.o.    0,5 
 

b. od tega odraslih od 18 let naprej: 
          

 SJM121 
- 1 oseba 12,8 
- 2 osebi 42,9 
- 3 osebe        21,1 
- 4 osebe 14,0 
- 5 oseb 4,7 
- 6 oseb in več 1,8 
- b.o. 2,7 
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c. od tega otrok in mladih od 6 do 17 let:  
 

 SJM121 
0 oseb  77,6 
1 oseba  13,8 
2 osebi    7,0 
3 osebe           0,8 
4 osebe in več    0,4 
b.o.    0,5 

 
d. od tega otrok mlajših od 6 let:       
                               

 SJM121 
0 oseb  88,3 
1 oseba 6,8 
2 osebi    3,7 
3 osebe           0,4 
4 osebe in več 0,3 
b.o. 0,6 
 
 
D33 Ali prejemate redne mesečne dohodke? (Če da) Kolikšen je vaš povprečni mesečni  
 dohodek (po odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)?  
 Seštejte  vse  oblike: osebni  dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti,  
 kmetijstvu...    
 
 SJM121 
povprečje  (min 50, max 3500)  742,70 
0 - nič dohodkov 10,3 
9997 – več kot 9999 evrov   0,0 
9998 – ne vem   3,2 
9999 – b.o.    21,8 
 
 
D34  Kolikšen je povprečni mesečni dohodek vseh članov vašega gospodinjstva (po odbitju 
 davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)? Upoštevajte vse oblike 
 dohodka: osebni dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, kmetijstvu...  
 
 SJM121 
povprečje:  (min 50, max 7500)  1437,74 
0 - nič dohodkov       1,6 
9997 – več kot 9999 evrov       0,3 
9998 – ne vem      14,2 
9999 – b.o.   26,5 
 
 
D35 Če bi imeli možnost izbrati deželo v kateri bi želeli živeti, ali bi si izbrali Slovenijo? 
 

  SJM121 
1 - zanesljivo bi izbral Slovenijo 51,5 
2 - verjetno bi izbral Slovenijo 27,9 
3 - verjetno ne bi izbral Slovenije 10,5 
4 - zanesljivo ne bi izbral Slovenije 5,1 
8 - ne vem, b.o. 4,9 
 



90 
 

  SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM051 SJM062 SJM07 
1 - zanesljivo bi izbral 

Slovenijo 59,6 65,8 68,2 65,1 66,7 63,2 59,7 
2 - verjetno bi izbral Slovenijo 27,0 25,7 20,7 25,3 22,5 26,5 28,9 
3 - verjetno ne bi izbral 

Slovenije 6,0 4,6 4,4 5,3 5,3 4,3 5,7 
4 - zanesljivo ne bi izbral 

Slovenije 3,0 2,2 3,5 3,4 3,6 3,2 1,9 
8 - ne vem, b.o. 4,4 1,6 3,3 0,8 2,0 2,8 3,8 
 

  SJM911 SJM923 SJM931 SJM944 SJM961 SJM973 SJM982 SJM991 
1 - zanesljivo bi 

izbral Slovenijo 66,2 64,8 66,5 58,8 66,6 65,7 61,2 52,2 
2 - verjetno bi izbral 

Slovenijo 23,5 23,9 22,2 27,5 23,2 25,0 28,0 34,0 
3 - verjetno ne bi 

izbral Slovenije 4,1 4,7 5,6 7,2 4,6 5,3 5,5 5,7 
4 - zanesljivo ne bi 

izbral Slovenije 1,7 2,1 2,3 2,3 2,0 2,6 3,0 1,8 
8 - ne vem, b.o. 4,5 4,5 3,4 4,3 3,7 1,5 2,3 6,3 
 
  
 Tip krajevne skupnosti 
 

  SJM121 
1 - mestna 37,0 
2 - primestna 13,2 
3 - vaška 49,8 

 
 
 Tip naselja 
 

  SJM121 
1 - hiša na samem, zaselek ali manjša vas s 500 preb. 33,4 
2 - vas, kraj, trg nad 500 do 2000 preb. 16,2 
3 - kraj nad 2000 do 4000 preb.  10,5 
4 - kraj nad 4000 do 10 000 preb. 16,0 
5 - kraj nad 10 000 do 50 000 preb.   9,3 
6 - Maribor   3,9 
7 - Ljubljana 10,8 
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